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1.  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

1.1. Γενικά 

Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που είναι 
απαραίτητα για τη σωστή εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των 
αποτελεσµάτων χρήσεως 2005 και των προοπτικών της Εταιρίας FITCO ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ & ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΧΑΛΚΟΥ Α.Ε., (στο εξής “η Εταιρία” ή 
“FITCO A.E.”) από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί των επενδύσεών τους. 

1.2. Υπεύθυνοι σύνταξης 

Η σύνταξη και η διάθεση του Ετήσιου ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις των υπ΄αριθµ. 
5/204/14.11.200 και 7/372/15.02.2006 αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Υπεύθυνοι για τη σύνταξη του και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι : 

• Ο κ. Γοντζές Ανδρέας, Γενικός ∆ιευθυντής της Εταιρίας, 53ο χλµ. Εθνικής Οδού Αθηνών-
Λαµίας, Οινόφυτα, 22620-53158. 

• Ο κ. Κασσής Αναστάσιος, Οικονοµικός ∆ιευθυντής της Εταιρίας, 53ο χλµ.  Εθνικής Οδού 
Αθηνών-Λαµίας, Οινόφυτα, 22620-53180. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του έχουν λάβει γνώση του 
περιεχοµένου του παρόντος ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του, βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι: 

Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο είναι πλήρη και αληθή. 

∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα άλλα γεγονότα, η απόκρυψη ή παράλειψη των 
οποίων θα µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων και 
πληροφοριών που περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο. 

Σε βάρος της Εταιρίας δεν εκκρεµούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα µπορούσαν να 
έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην οικονοµική τους κατάσταση. 

1.3. Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές – Λογιστές 

Η FΙΤCO A.E. όπως και οι θυγατρικές της εταιρίες που συµµετέχουν στις ενοποιηµένες Οικονοµικές 
Καταστάσεις ελέγχονται από ορκωτούς Ελεγκτές. Τον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων της 
χρήσης 2003 διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Παναγιώτης Η. Κυριακόπουλος 
(ΑΜΣΟΕΛ 13661) της Ελεγκτικής Εταιρίας ΣΟΛ Α.Ε.Ο.Ε. (Φωκίωνος Νέγρη 3, τηλ. 210-8691100). 
Τον έλεγχο των οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2004 και 2005 διενέργησε ο Ορκωτός 
Ελεγκτής – Λογιστής κ.Σπύρος  Κ. Παγώνης (ΑΜΣΟΛ 16551) της Ελεγκτικής Εταιρείας ΣΟΛ 
Α.Ε.Ο.Ε (Φωκίωνος Νέγρη 3 τηλ. 210-8691100. Τα πιστοποιητικά ελέγχου του Τακτικού Ορκωτού 
Ελεγκτή - Λογιστή παρατίθενται στις σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων  του παρόντος 
Ετήσιου ∆ελτίου, µαζί µε τις αντίστοιχες Οικονοµικές Καταστάσεις.  
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1.4. Πληροφορίες 

Το Ετήσιο ∆ελτίο τίθεται στη διάθεση των επενδυτών δωρεάν, µετά τη δηµοσίευση των ετήσιων 
οικονοµικών καταστάσεων και πάντως δέκα (10) εργάσιµες ηµέρες πριν από την Ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση των µετόχων. Αντίτυπο του Ετήσιου ∆ελτίου υποβάλλεται στην Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς, καθώς και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες θα µπορούν να απευθύνονται τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρίας, 53ο χλµ. Εθνικής Οδού Αθηνών-Λαµίας, 
Οινόφυτα , 22620-53150, E-mail: spapa@fitco.vionet.gr (κα. Παπακωνσταντίνου Σοφία – Υπεύθυνη 
Τµήµατος Εξυπηρέτησης Μετόχων).Επίσης στην Ιστοσελίδα της Εταιρίας http://www.fitco.gr 
υπάρχει σε ηλεκτρονική µορφή το παρόν Ετήσιο ∆ελτίο καθώς και εκείνα των δύο προηγούµενων 
χρήσεων και άλλες σηµαντικές πληροφορίες για την Εταιρία. 

 

2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ 

2.1. Γενικές Πληροφορίες 

Η Εταιρία ιδρύθηκε την 22.11.1984 µε τη συγχώνευση των εταιριών «FITCO Βιοµηχανία 
Εξαρτηµάτων Χαλκού Ανώνυµος Εταιρία» (η οποία ιδρύθηκε την 09.12.1978) και «COTOUR A.E. 
Βιοµηχανικαί, Τουριστικαί και Οικοδοµικαί Επιχειρήσεις Ανώνυµος Εταιρία» (η οποία ιδρύθηκε την 
17.12.1980). Ειδικότερα, η ίδρυση της Εταιρίας πραγµατοποιήθηκε µε τη διαδικασία συγχώνευσης 
των πιο πάνω δύο εταιριών και τη σύσταση νέας εταιρίας βάσει των διατάξεων του Κ.Ν. 2190/1920 
και του ν.δ. 1297/1972, µε την υπ’ αρ. 5947/1.11.1984 συµβολαιογραφική πράξη. Η εν λόγω 
συµβολαιογραφική πράξη µαζί µε την υπ’ αρ. ΕΜ 28188/13.11.1984 απόφαση του Νοµάρχη 
Αθηνών, µε την οποία χορηγήθηκε άδεια για τη σύσταση της Εταιρίας και εγκρίθηκε το καταστατικό 
της, δηµοσιεύθηκε µαζί µε το καταστατικό της, στο ΦΕΚ 3186/22.11.1984. 

Ιδρυτές της Εταιρίας ήταν: 

η Εταιρία µε την επωνυµία «FITCO Βιοµηχανία Εξαρτηµάτων Χαλκού Ανώνυµος Εταιρία», 

η Εταιρία µε την επωνυµία «COTOUR A.E. Βιοµηχανικαί Τουριστικαί και Οικοδοµικαί Επιχειρήσεις 
Ανώνυµος Εταιρία», 

η Εταιρία µε την επωνυµία «Τουριστικαί, Κτηµατικαί, Βιοµηχανικαί και Εµπορικαί Επιχειρήσεις 
Ανώνυµος Εταιρία», 

ο  ∆ηµήτριος Α. Γοντζές, και 

ο  Αθανάσιος Κ. Σακελλαριάδης. 
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H έδρα της Εταιρίας είναι ο ∆ήµος Αθηναίων και η διεύθυνσή της είναι Λ. Μεσογείων 2-4 ΤΚ 115 
27. Η διάρκειά της έχει οριστεί µέχρι το 2034, µε δυνατότητα παράτασης. Είναι εγγεγραµµένη στο 
Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε ΑΡ.Μ. Α.Ε. 5228/06/Β/86/5.  

Τα κεντρικά γραφεία και το ένα  εργοστάσιο της Εταιρίας βρίσκονται στο 53 χιλ Ε.Ο Αθηνών -  
Λαµίας στα Οινόφυτα Βοιωτίας.Το δεύτερο εργοστάσιο βρίσκεται στη Λεωφόρο ΝΑΤΟ , θέση 
Πράρι Μουστάκι στον Ασπρόπυργο. 

Ο σκοπός της Εταιρίας, σύµφωνα µε το άρθρο 4 του καταστατικού της, είναι «η παραγωγή και 
διάθεση παντός τύπου και µορφής εξαρτηµάτων σωληνώσεων χαλκού ως και συναφών προς αυτά 
βιοµηχανικών προϊόντων εκ παντός µετάλλου και εκ πάσης ύλης, η συµµετοχή εις άλλας 
επιχειρήσεις του αυτού ή παρεµφερούς σκοπού, η συνεργασία µετ΄ αυτών προς επίτευξιν του σκοπού 
της, ως και η ανάπτυξη οιασδήποτε συναφούς επιχειρηµατικής δραστηριότητος. Το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Εταιρίας δύναται δι΄ αποφάσεών του να επεκτείνει εντός ή εκτός της Ελλάδος την 
ανωτέρω δραστηριότητα της Εταιρίας και προς άλλους συναφείς κλάδους επιχειρηµατικής 
δραστηριότητος». 

Ο σκοπός της Εταιρίας δεν έχει τροποποιηθεί από την ίδρυσή της. 

Η δραστηριότητα της Εταιρίας σύµφωνα µε τη Στατιστική Ταξινόµηση των κλάδων Οικονοµικής 
∆ραστηριότητας (ΣΤΑΚΟ∆ - 91) της Ε.Σ.Υ.Ε., υπάγεται στον κλάδο 274.4 Παραγωγής Χαλκού 
(Επεξεργασίας). 

2.2. Σύντοµο ιστορικό 

Η εταιρία µε την επωνυµία «FITCO Βιοµηχανία Εξαρτηµάτων Χαλκού Α.Ε.» ιδρύθηκε το 1978 και 
είχε ως αντικείµενο εργασιών την παραγωγή και διάθεση χάλκινων εξαρτηµάτων. Το 1984 
πραγµατοποιήθηκε συγχώνευσή της µε την εταιρία COTOUR A.E., από την οποία προέκυψε η νέα 
εταιρία µε την επωνυµία «FITCO Βιοµηχανία Επεξεργασίας  Μετάλλων και Εξαρτηµάτων Χαλκού 
Α.Ε.». 

Το 1985, η FITCO A.E. παύει να δραστηριοποιείται στην παραγωγή εξαρτηµάτων χαλκού και 
επικεντρώνει τη δραστηριότητά της  στα ηµιέτοιµα προϊόντα προς περαιτέρω επεξεργασία χαλκού 
και κραµάτων αυτού, καθώς και συρµάτων αλουµινίου. 

Το 1987, υιοθετεί µια πελατοκεντρική πολιτική προώθησης των πωλήσεών της,  η οποία έχει ως 
σκοπό την καλύτερη εξυπηρέτηση του πελάτη. Τα αποτελέσµατα της εν λόγω πολιτικής δεν αργούν 
να εµφανιστούν, αφού εντός της τριετίας 1987 - 1990 οι πωλήσεις αυξάνονται κατά 200% στο 
εσωτερικό. Παράλληλα, οι εξαγωγές της Εταιρίας σηµειώνουν επίσης σηµαντική αύξηση. 

Το 1992, η Εταιρία εξοπλίζει το εργοστάσιό της µε ένα νέο σύγχρονο συγκρότηµα πρέσας διέλασης 
χαλκού και ορειχάλκου. Επίσης, επεκτείνει τη δραστηριότητά της στην παραγωγή ορειχάλκινων 
σωλήνων. 

Το 1995, η Εταιρία πιστοποιείται κατά ISO 9002, ενώ διπλασιάζει τις πωλήσεις της σε σχέση µε το 
1992. Η Εταιρία συνεχίζει την επενδυτική της δραστηριότητα, αγοράζοντας παραγωγικό εξοπλισµό 
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και διαµορφώνοντας νέες σύγχρονες αποθήκες ετοίµων προϊόντων, µε σκοπό την προώθησή τους 
στις αγορές του εσωτερικού και του εξωτερικού. 

Το 1996, οι πωλήσεις από τις εξαγωγές υπερβαίνουν το 50% των συνολικών πωλήσεων και έτσι η 
Εταιρία αρχίζει να διαµορφώνει σε σηµαντικό βαθµό εξαγωγικό χαρακτήρα. Η Εταιρία διεισδύει σε 
νέες αγορές όπως αυτές της Ισπανίας και της Πορτογαλίας. Είναι επίσης προµηθευτής πολλών 
ιταλικών βιοµηχανιών σε ηµιέτοιµο ορειχάλκινο σωλήνα προς περαιτέρω επεξεργασία. 

Το 1999, προβαίνει στην αγορά του πάγιου εξοπλισµού της υπό εκκαθάριση πορτογαλικής Εταιρίας 
συναφούς αντικειµένου, µε την επωνυµία CPC (Compania Portuguesa de Cobre, S.A.) 

Το 2000, η Εταιρία προβαίνει στην αγορά του 15% της Εταιρίας Karay Metals Inc., η οποία έχει ως 
κύριο αντικείµενο εργασιών την προώθηση ηµιετοίµων µεταλλικών προϊόντων. 

Τον Απρίλιο του 2001 πραγµατοποιήθηκε η εισαγωγή της Εταιρίας στην Παράλληλη Αγορά του 
Χ.Α. 

Το Σεπτέµβριο του 2002 λειτούργησε η νέα παραγωγική µονάδα  της Εταιρίας στα Οινόφυτα 
Βοιωτίας . 

Το ∆εκέµβριο του 2002 παρελήφθη η νέα µηχανή Παραγωγής Συγκολλητού Σωλήνα. 

Το ∆εκέµβριο του 2003 ολοκληρώθηκε η απορρόφηση του Κλάδου Ράβδων και Σωλήνων 
Ορειχάλκου της ΧΑΛΚΟΡ ΑΕ βάσει των άρθρων 1-5 του Ν 2166/93. Με την παραπάνω 
απορρόφηση περιέχεται στη FITCO το σύνολο της παραγωγής των προϊόντων διελάσεως ορειχάλκου 
του Οµίλου ΒΙΟΧΑΛΚΟ. 

Τον  Αύγουστο του 2004 µεταφέρεται το µεγαλύτερο µέρος της παραγωγικής δραστηριότητας στα 
Οινόφυτα Βοιωτίας πετυχαίνοντας σηµαντικές οικονοµίες κλίµακας. 

To Mάρτιο του 2005 ξεκίνησαν οι διαδικασίες εγκατάστασης του νέου λογισµικού SAP µε σκοπό την 
αύξηση της αποτελεσµατικότητας και της ευελιξίας των δοµών της Εταιρίας.  

Η FITCO A.E. αναπτύχθηκε, επενδύοντας σε µηχανολογικό εξοπλισµό τελευταίας τεχνολογίας, 
προσδίδοντας στα προϊόντα της  υψηλότερη και καλύτερη ποιότητα, που κάθε πελάτης απαιτεί, είτε 
στη διεθνή είτε στην εγχώρια αγορά. 

Η κατά µεγάλο µέρος καθετοποίηση της παραγωγής της καθιστά δυνατό τον αυστηρό ποιοτικό 
έλεγχο σε όλες τις φάσεις της παραγωγικής διαδικασίας, µε αποτέλεσµα την άριστη ποιότητα των 
τελικών προϊόντων.  

Τα παραγόµενα προϊόντα της πληρούν τις κυριότερες διεθνείς προδιαγραφές (γερµανικές DIN, 
βρετανικές BS, γαλλικές NF, αµερικανικές ASTM, κλπ), όσον αφορά τη χηµική σύσταση, τις ανοχές 
των διαστάσεων, τις µηχανικές 

Ήδη, το µεγαλύτερο µέρος της παραγωγής της εξάγεται στη Γερµανία, Μ. Βρετανία, Ιταλία, Γαλλία, 
Ισπανία, Πορτογαλία, ΗΠΑ, Καναδά,κλπ. Στους πελάτες της συγκαταλέγονται ∆ηµόσιοι Οργανισµοί 
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και επιχειρήσεις, µεγάλες τεχνικές κατασκευαστικές εταιρίες, καθώς και οι σηµαντικότεροι έµποροι 
και κατασκευαστές χαλκού και ορειχάλκου. 

2.3. Μετοχική Σύνθεση 

Η µετοχική σύνθεση της Εταιρίας  σύµφωνα µε τα επίσηµα στοιχεία του Χ.Α της 31/12/2005 έχει ως εξής: 

 

Μέτοχοι της FITCO A.E. Αριθµός Μετοχών % 
ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε. 2.185.536 21,12% 
ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 5.207.824 50,32% 
Ανδρέας Γοντζές του ∆ηµητρίου 532.318 5,14% 
Βασίλειος Γοντζές του ∆ηµητρίου 532.373 5,14% 
Άννα Γοντζέ του Βασιλείου  266.337 2,57% 
Άθανάσιος Μάνης του Εµµαν 163.682 1,58% 
Επενδυτικό Κοινό 1.461.930 14,13% 
ΣΥΝΟΛΟ  10.350.000 100,00% 

  

Η Εταιρία σύµφωνα µε το Π.∆ 51/92 γνωστοποιεί στο Χρηµατιστήριο Αθηνών κάθε µεταβολή στη 
µετοχική της σύνθεση για την οποία την ενηµερώνουν οι βασικοί µέτοχοι, οι οποίοι αποκτώντας νέες 
µετοχές ή εκχωρώντας µετοχές σε τρίτους, υπερβαίνουν ή κατέρχονται τα σχετικά όρια. 

3. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

3.1. Αντικείµενο ∆ραστηριότητας 

Η Εταιρία παράγει κυρίως ηµιέτοιµα προς περαιτέρω επεξεργασία προϊόντα χαλκού, ορείχαλκου 
καθώς και σύρµατα αλουµινίου, είτε µε την µέθοδο της θερµής διέλασης (πρεσάρισµα) είτε µε τη 
µέθοδο της ψυχρής διέλασης (τράβηγµα από µήτρα) και επίσης κατεργάζεται προϊόντα (λάµες και 
λοιπά προϊόντα χαλκού, σωλήνες, προφίλ, λάµες και ράβδους ορειχάλκου κλπ.) για λογαριασµό 
τρίτων. Τα εν λόγω προϊόντα ταξινοµούνται στις ακόλουθες βασικές κατηγορίες: 

Είδος Μετάλλου Προϊόντα 
Κράµατα Ορείχαλκου Σωλήνες α) χωρίς ραφή  β) µε ραφή 
 Λάµες 
 Ράβδοι  α)συµπαγής   β)διατρητές 
 Προφίλ  
 Σύρµατα 
 Ορειχαλκοκόλληση 
Αλουµίνιο Σύρµατα 

  
Το µεγαλύτερο µέρος της παραγωγής της  εταιρίας πραγµατοποιείται στις εγκαταστάσεις της στα 
Οινόφυτα Βοιωτίας.  Οι εγκαταστάσεις της Εταιρίας στον Ασπρόπυργο Αττικής, χρησιµοποιούνται 
κυρίως  ως κέντρο διάθεσης και διανοµής των παραγόµενων προϊόντων.  
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Η FITCO Α.Ε. προµηθεύεται από την εσωτερική αγορά µε κυριότερο προµηθευτή την εταιρία 
ΑΝΑΜΕΤ Α.Ε. Η εν λόγω συνεργασία δεν έχει δεσµευτικό χαρακτήρα καθώς η Εταιρία έχει τη 
δυνατότητα αγορών Α΄ Υλών και από τη διεθνή αγορά και η ∆ιοίκησή της είναι διαρκώς ενήµερη για 
τις τιµές που επικρατούν σε αυτή.  

3.2. Παραγωγική ∆ιαδικασία 

Η FITCO παράγει κυρίως ηµιέτοιµα προς περαιτέρω επεξεργασία προϊόντα ηλεκτρολυτικού χαλκού 
και ορειχάλκου (Λάµες - Μπάρες - Προφίλ - Σωλήνες - Σύρµατα).  

Ως πρώτη ύλη χρησιµοποιούνται κυρίως σκραπ ορειχάλκου διαφόρων ποιοτήτων τα οποία 
χυτεύονται στο Χυτήριο της Μητρικής Εταιρίας ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. και παραδίδονται στη FITCO A.E. 
σε µορφή µπιγιέτας για περαιτέρω επεξεργασία στην πρέσσα διελάσεως. 

Οι µπιγιέτες κόβονται στο πριόνι στα απαιτούµενα µήκη, ενώ ο χειριστής του πριονιού ελέγχει τη 
διάµετρο και την ποιότητα της επιφανείας. Ακολουθεί προθέρµανση στο φούρνο της πρέσσας στη 
κατάλληλη θερµοκρασία πρεσσαρίσµατος. Τα κοµµάτια των θερµών µπιγιετών πρεσσάρονται από 
έµβολα µέσα από µήτρες και έτσι το υλικό παίρνει τη µορφή του τελικού προϊόντος. Καθ’ όλη τη 
διάρκεια λειτουργίας της πρέσσας γίνεται ποιοτικός και διαστασιολογικός έλεγχος των παραγοµένων 
προϊόντων.  

Στη συνέχεια τα προϊόντα της πρέσσας: 

α) Αν είναι προφίλ, ισιώνονται από ράουλα στην ισιωτική µηχανή ή τανύζονται σε τανυστική µηχανή 
και µετά από τον τελικό ποιοτικό έλεγχο, συσκευάζονται και στέλνονται στις αποθήκες ετοίµων 
προϊόντων. 

β) Αν είναι λάµες - µπάρες - σύρµατα - σωλήνες, οδηγούνται στα λουτρά αποξείδωσης, για την 
αποµάκρυνση των οξειδίων.  

Μετά τον καθαρισµό, τα προϊόντα, ανάλογα µε το είδος τους, επεξεργάζονται ως εξής: 

 

 Τµήµα Παραγωγής Α 

 

i. Παραγωγή µπαρών και λαµών χαλκού και ορειχάλκου µικρής διατοµής 

Κατεργάζονται στα µηχανήµατα CDM  Νο1 και Νο 2 . Στις µηχανές αυτές το προϊόν υφίσταται 
ταυτοχρόνως: 

• υποβιβασµό της διατοµής διαµέσου µήτρας (τράβηγµα), 
• ίσιωµα σε ένα οριζόντιο και κάθετο µπλοκ από ράουλα, και 
• κοπή στο επιθυµητό µήκος. 
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Ακολούθως, τα υλικά περνούν από τελικό ποιοτικό έλεγχο, συσκευάζονται ανάλογα µε την επιθυµία 
του πελάτη. 

 

ii. Παραγωγή µπαρών και λαµών χαλκού και ορειχάλκου µεγάλης διατοµής 

Τα προϊόντα οδηγούνται πρώτα στον πάγκο ολκεύσεως και διέρχονται µέσα από µήτρες, για να 
πάρουν την τελική τους διατοµή. 

Η επόµενη φάση είναι το πριόνι κοπής, όπου τα υλικά κόβονται στο ζητούµενο µήκος. 

Μετά τη κοπή, τα προϊόντα οδηγούνται στην ισιωτική µηχανή, όπου ισιώνονται. Ακολουθεί ο τελικός 
ποιοτικός έλεγχος και η συσκευασία. 

iii. Παραγωγή συρµάτων χαλκού και ορειχάλκου 

Παράγονται στις συρµατουργικές µηχανές, όπου τα σύρµατα υποβιβάζονται µέσω διαδοχικών 
µητρών, έως ότου πάρουν την τελική ζητούµενη διάµετρο.   

Τα προϊόντα των συρµατουργικών µηχανών δίνονται στους πελάτες είτε σε µορφή κουλούρας, είτε 
σε ευθύγραµµα µήκη, αφού περάσουν από µία µηχανή που τα ισιώνει και συγχρόνως τα κόβει στο 
ζητούµενο από τον πελάτη µήκος. 

 Τµήµα Παραγωγής Β (για σωλήνες ορειχάλκου) 

 Κατ’ αρχήν, ο σωλήνας, µετά την παραγωγή του από την πρέσα και την αποξείδωσή του, ποντάρεται 
στο ένα από τα δύο άκρα του  από την πονταριστική µηχανή. Στη συνέχεια, υποβιβάζεται η 
διάµετρός του 2 φορές συνεχόµενα χωρίς ενδιάµεση ανόπτηση, ενώ ο σωλήνας διέρχεται από µήτρα 
και ολίβ στον πάγκο τραβήγµατος Νο 1 και κόβεται στο πριόνι των ηµιετοίµων. 

Η τεχνική διαδικασία, που συνεχίζεται στον πάγκο τραβήγµατος Νο 1, είναι η ακόλουθη: µετά το 
πρώτο κόψιµο στο πριόνι, ο σωλήνας κατεργάζεται θερµικά στο φούρνο ανόπτησης, περνάει από τα 
λουτρά αποξείδωσης, και ποντάρεται για να ξανατραβηχτεί από µήτρα και ολίβ στον πάγκο 
τραβήγµατος Νο 1. Η ίδια διαδικασία µπορεί να επαναληφθεί µία φορά, ή δύο και σπανίως τρεις 
φορές, µέχρι το προϊόν να φτάσει στην τελική ζητούµενη διάσταση. 

Στο παραπάνω µηχάνηµα παράγονται οι σωλήνες µεγάλων διατοµών και γίνεται η προετοιµασία για 
τη παραγωγή των σωλήνων µικρών διατοµών, οι οποίες παράγονται στον πάγκου τραβήγµατος Νο 2.  
Στη µηχανή αυτή ακολουθείται η διαδικασία του πάγκου τραβήγµατος Νο 1. 

Και στους δύο πάγκους τραβήγµατος, ο σωλήνας, µετά από κάθε τράβηγµα, κατεργάζεται θερµικά 
στο φούρνο ανόπτησης προκειµένου να υποβιβαστεί περαιτέρω η διάµετρός του. 

Όταν οι σωλήνες πάρουν την τελική εξωτερική και εσωτερική διάµετρο που ζητείται, κόβονται στο 
επιθυµητό µήκος και ισιώνονται στο µηχάνηµα της ισιωτικής.  
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Μετά τη διαλογή, ακολουθεί ο τελικός ποιοτικός έλεγχος και οι σωλήνες, εφόσον πληρούν τις 
ζητούµενες προδιαγραφές, συσκευάζονται και αποστέλλονται στις αποθήκες ετοίµων προϊόντων, 
προς διάθεση στον πελάτη. 

 

4. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ, ΤΗΝ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ & 
ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ 

4.1. ∆ιοίκηση – ∆ιεύθυνση των εργασιών της Εταιρίας 

Μετά τη συντέλεση της τροποποίησης του άρθρου 11 του καταστατικού, που αποφασίσθηκε από τη 
Γενική Συνέλευση των µετόχων της 15.07.1999, η θητεία των µελών του ∆.Σ. καθίσταται ετήσια, 
παρατεινόµενη αυτοδικαίως µέχρι την ηµέρα της Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως του έτους της 
εξόδου των µελών. Το παρόν ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας εξελέγη σύµφωνα µε την από 
15.06.2005 απόφαση της Τακτικής  Γενικής Συνέλευσης των µετόχων και η σύνθεσή του είναι η 
ακόλουθη: 

ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Όνοµα Θέση Επαγγελµατική Ιδιότητα 
Νικόλαος Τσέρτος  Πρόεδρος Συνταξιούχος 
Ανδρέας  Γοντζές  Αντιπρόεδρος Μηχανολόγος Μηχανικός  
Νικόλαος Κουδούνης Μέλος  Οικονοµολόγος 
Ευστάθιος Στρίµπερ Μέλος  ∆ικηγόρος 
Ανδρέας Κυριαζής Μέλος Συνταξιούχος 
Guy Perier΄s D΄ Auxion Μέλος Ιδ. Υπάλληλος 

  

 

Από τα ανωτέρω µέλη, οι κ.κ. Νικόλαος Τσέρτος, Ανδρέας Γοντζές και Νικόλαος Κουδούνης είναι 
εκτελεστικά µέλη , οι κ.κ. Ανδρέας Κυριαζής και Ευστάθιος Στρίµπερ είναι  ανεξάρτητα και µη 
εκτελεστικά µέλη ενώ ο κ. Guy Perier’s D’ Auxion  είναι µη εκτελεστικό µέλος. 

Με απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της 15ης  Ιουνίου 2005, την Εταιρία δεσµεύουν µε την 
υπογραφή τους οι κ.κ. Κουδούνης Νικόλαος, ∆ιευθύνων Σύµβουλος και  Γοντζές Ανδρέας,  
Αντιπρόεδρος του ∆Σ,  σε θέµατα που αφορούν τη διοίκηση και διαχείριση της περιουσίας της. 
Ειδικότερα, την Εταιρία δεσµεύουν µε διπλές υπογραφές οι παρακάτω : 

Α/Α Όνοµα Α/Α Όνοµα 
1η Υπογραφή Κουδούνης Νικόλαος 2η Υπογραφή Ανδρέας Γοντζές 
Αντ΄αυτού Νικόλαος Τσέρτος Αντ΄αυτού Βασίλειος Γοντζές 
Αντ΄αυτού Κων/ νος  Κασωτάκης   
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Η Εταιρία  καταβάλλει αµοιβές στον κο Νικόλαο Τσέρτο, Πρόεδρο του ∆.Σ  για  παρεχόµενες στην 
Εταιρία υπηρεσίες και στον κο Ανδρέα Γοντζέ, Αντιπρόεδρο του ∆Σ, ο οποίος εκτελεί καθήκοντα 
Γενικού ∆ιευθυντή και αµείβεται µε ∆ελτίο Παροχής  Υπηρεσιών. Οι αποδοχές τους για τη Χρήση 
2005 ανήλθαν σε 140 χιλ.€. 

Επίσης η Εταιρία κατέβαλε στη Χρήση 2005 αµοιβές ύψους 11 χιλ € στους κ.κ.  Α. Κυριαζή και E. 
Στρίµπερ για την άσκηση των καθηκόντων τους ως ανεξάρτητων  µη εκτελεστικών µελών του ∆.Σ. 
όπως αυτά ορίζονται από τον Ν 3016/2002 περί Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης και 893 € στον κ. 
Χατζηπαναγιώτου Ζαχαρία(αντικταστάθηκε την 01.02.2005 από τον κ. Ε.Στρίµπερ-Επικύρωση Ε.Γ.Σ 
10/03/2005). 

Ο κ. Νικόλαος Κουδούνης  ως ∆ιευθύνων Σύµβουλος έχει υπαλληλική σχέση µε την Εταιρία, ενώ µε 
τον κ. Ανδρέα Γοντζέ έχει συναφθεί σύµβαση κατά άρθρο 23α του Ν 2190/1920 µε την οποία η 
Εταιρία του ανέθεσε καθήκοντα Γενικού ∆ιευθυντή. Η εν λόγω σύµβαση ανανεώθηκε µε την 
Τακτική Γενική Συνέλευση της 15/6/2005 και ισχύει µέχρι 28/02/2008. 

Η FITCO διευθύνεται από ένα επιτελείο έµπειρων στελεχών, τα κυριότερα από τα οποία είναι τα 
ακόλουθα: 

Ανδρέας Γοντζές του ∆ηµητρίου: Γενικός ∆ιευθυντής της Εταιρίας και Αντιπρόεδρος του ∆Σ.  
Είναι διπλωµατούχος Μηχανολόγος Μηχανικός. Εργάζεται στην Εταιρία 17 έτη περίπου και κατέχει 
µία ολοκληρωµένη εικόνα της λειτουργίας της Εταιρίας. Στο παρελθόν εργάσθηκε για ένα έτος στην 
εταιρία ΧΑΛΚΟΡ του οµίλου ΒΙΟΧΑΛΚΟ ως  µηχανικός παραγωγής.  

Κουδούνης  Νικόλαος του Κωνσταντίνου :∆ιευθύνων Σύµβουλος της Εταιρίας Είναι  
οικονοµολόγος , πτυχιούχος της ΑΣΟΕΕ και εργάζεται σε εταιρίες του Οµίλου ΒΙΟΧΑΛΚΟ  από το 
1968 . 

Βασίλειος Γοντζές του ∆ηµητρίου:  ∆ιευθυντής Παραγωγής της Εταιρίας.  Είναι διπλωµατούχος 
Χηµικός Μηχανικός. Εργάζεται στην Εταιρία επί 15 έτη ενώ στο παρελθόν είχε εργασθεί στην 
εταιρία ΒΕΠΑΛ για τρία χρόνια ως υπεύθυνος ποιοτικού ελέγχου.  

Αθανάσιος Μάνης του Εµµανουήλ: Τεχνικός Σύµβουλος. Είναι ∆ιπλωµατούχος Μηχανολόγος και 
Πολιτικός Μηχανικός. 

Αντώνης Καραδελόγλου του Παύλου: ∆ιευθυντής πωλήσεων εσωτερικού και διασφάλισης 
ποιότητας. Είναι  πτυχιούχος Χηµικός. Στην Εταιρία εργάζεται επί 18 έτη.  

Ευδοκία ∆αµιανίδου του Χαραλάµπους: ∆ιευθύντρια πωλήσεων εξωτερικού. Είναι  πτυχιούχος του 
Παντείου Πανεπιστηµίου µε ΜSc in International Retail Marketing.Στην Εταιρία εργάζεται 7 έτη.  

Γεώργιος Αργύρης του Χρήστου: Προϊστάµενος Κοστολόγησης.  Εργάζεται στην Εταιρία επί 10 
έτη. Στο παρελθόν έχει εργαστεί σε εταιρίες του Οµίλου Βιοχάλκο επί 25 έτη. 

Αναστάσιος Κασσής του Ιωάννη: Οικονοµικός ∆ιευθυντής. Είναι  πτυχιούχος του Πανεπιστηµίου 
Πειραιά (πρώην ΑΒΣΠ) µε MBA του Πανεπιστηµίου Πειραιά. Στην Εταιρία εργάζεται 6 έτη.  
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Μαίρη Ξανθούλη του Σταµάτη: Υπεύθυνη Προσωπικού. Είναι  πτυχιούχος της ΠΟΕ. Στην Εταιρία 
εργάζεται 7 έτη, ενώ στο παρελθόν είχε εργασθεί ως κοστολόγος στο Ολυµπιακό Μετρό και στη 
Mercedes Benz. 

Κατά τη χρήση 2005, οι συνολικές ετήσιες µικτές αποδοχές των ∆ιευθυντικών Στελεχών της 
Εταιρίας  ανήλθαν σε 462 χιλ. €.   

Επίσης πέραν των αµοιβών και συναλλαγών που αναφέρονται πιο πάνω ουδεµία άλλη αµοιβή, 
επιχειρηµατική σχέση ή συναλλαγή υπήρξε κατά την τελευταία διετία (2004- 2005) µεταξύ των 
∆ιοικητικών Οργάνων και των Οργάνων ∆ιεύθυνσης και Εποπτείας της Εταιρίας µε την ίδια Εταιρία, 
καθώς και µε το σύνολο των εταιριών στις οποίες συµµετέχει η Εταιρία. 

Τέλος κανένα από τα µέλη του ∆.Σ., καθώς και από τα στελέχη της ∆ιεύθυνσης της Εταιρίας δεν έχει 
καταδικαστεί για ατιµωτικές πράξεις, οικονοµικά εγκλήµατα ή είναι αναµεµειγµένο σε δικαστικές 
εκκρεµότητες που αφορούν πτώχευση ή εγκληµατική πράξη που συνεπάγεται απαγόρευση άσκησης: 

 επιχειρηµατικής δραστηριότητας, 
 χρηµατιστηριακών συναλλαγών, και  
 επαγγέλµατος ως σύµβουλος επενδύσεων, διευθυντικό στέλεχος τραπεζών και ασφαλιστικών 
εταιρειών, ανάδοχος έκδοσης, στέλεχος χρηµατιστηριακών εταιριών κτλ. 

Όλα τα διευθυντικά στελέχη της Εταιρίας έχουν ελληνική υπηκοότητα. 

Η ταχυδροµική διεύθυνση των µελών του ∆.Σ. της FITCO A.E. και των διευθυντικών στελεχών της 
είναι η διεύθυνση των γραφείων της Εταιρίας 53ο χιλ. Ε.Ο Αθηνών-Λαµίας Οινόφυτα Βοιωτίας  
ΤΚ:32011    ΤΘ:57 

Μεταξύ των µετόχων, των µελών του ∆.Σ. και των διευθυντικών στελεχών της Εταιρίας δεν 
υπάρχουν συγγενικές σχέσεις µέχρι δευτέρου βαθµού, πέραν των παρακάτω: α) οι κ.κ. Ανδρέας 
Γοντζές και Βασίλης Γοντζές είναι αδέλφια, και β) η κα Άννα Γοντζέ είναι µητέρα των κ.κ. Ανδρέα 
και Βασίλη Γοντζέ. 

 

4.2. Yπόχρεα πρόσωπα του Ν.3340/2005 

Η Εταιρία υπόκειται στις διατάξεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς περί χειραγώγησης της αγοράς και 
πρόσβασης σε προνοµιακή πληροφόρηση όπως αυτές ορίζονται από το άρθρο 3 της απόφασης της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς και το άρθρο 13 παρ.3 του Ν3340/2005, και έχει θέσει στη διάθεση του 
επενδυτικού κοινού τη λίστα  των υπόχρεων προσώπων, των προσώπων δηλαδή που έχουν 
προνοµιακή πληροφόρηση. 

 

 

Συγκεκριµένα τα υπόχρεα πρόσωπα της FITCO  Α.Ε. είναι : 
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• Μέλη του ∆.Σ 

Τσέρτος Νικόλαος (Πρόεδρος), Γοντζές Ανδρέας (Αντιπρόεδρος), Κουδούνης Νικόλαος 
(∆ιευθύνων Σύµβουλος), Κυριαζής Ανδρέας (Μέλος), Ευστάθιος Στρίµπερ (Μέλος), Guy 
Perier’s D’ Auxion (Μέλος). 

• Ανώτερα και Ανώτατα Στελέχη 

Γοντζές Βασίλης ( Τεχνικός ∆ιευθυντής & εκ των βασικών µετόχων), Κασσής Αναστάσιος 
(Οικονοµικός ∆ιευθυντής), Γοντζές Βασίλης, Κώτσιος Ευάγγελος (Βοηθός Οικονοµικού 
∆ιευθυντή), Σακελλαρίου Κων/να (Υπεύθυνη Εσωτερικού Ελέγχου), Παπακωνσταντίνου Σοφία 
(Υπεύθυνη Εξυπηρέτησης Μετόχων), Κανάκη Ελένη (Υπεύθυνη Εταιρικών Ανακοινώσεων), 
Αργύρης Γεώργιος (Προϊστάµενος Κοστολόγησης), Απόλλων Μαστέλλος (Νοµικός 
Σύµβουλος). 

• Ορκωτός Ελεγκτής 

Παγώνης Σπυρίδων  
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5. ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 
 Κατά τη χρήση 2005 η εταιρεία συνέχισε την παραγωγή και εµπορία προϊόντων  ορειχάλκου καθώς 
και συρµάτων αλουµινίου 
 Ο κύκλος εργασιών ανήλθε σε 29.436 χιλ ΕΥΡΩ και τα καθαρά κέρδη προ φόρων σε 818 χιλ ΕΥΡΩ  
παρουσιάζοντας αύξηση σε σχέση µε το 2004 κατά 43% και 21% αντίστοιχα. 
 Αξίζει να σηµειωθεί ότι η αξία των εξαγωγών ανήλθε σε 11.946 χιλ. ΕΥΡΩ  αντιπροσωπεύοντας το 
40,58% του συνολικού κύκλου εργασιών.  
  
ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  
 
   Παραθέτουµε αναλυτικούς πίνακες ποσοτικών πωλήσεων και κύκλου εργασιών ετών 2005-2004 : 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΠΩΛΗΣΕΩΝ 2005 2004 ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
(tn) 

ΑΞΙΑ 
(χιλ. €) 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
(tn) 

ΑΞΙΑ 
(χιλ. €) ΠΟΣΟΤ ΑΞΙΑ  

 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
Ι∆ΙΩΝ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
 

4.522 11.946 3.075 8.538 47% 39%

 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
Ι∆ΙΩΝ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 

4.171 12.510 2.491 7.666 67% 63%

 
ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 
ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 

4.663 2.716 7.667 3.529 -39% -23%

 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡ/ΤΩΝ 
ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 

442 1.646 248 650 78% 153%

 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΝΤΑΛ/ΚΩΝ - - - 233 - -

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ 754 618 - - - -

ΣΥΝΟΛΟ 14.552 29.436 13.481 20.616 8% 43%
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Από τα παραπάνω, συνοψίζοντας, παρατηρείται αύξηση έναντι της χρήσης 2004 κατά 8% στις 
ποσότητες, ενώ στον κύκλο εργασιών παρατηρείται αύξηση κατά 43%. 
 
 
  
ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
 
 Κατά τη χρονική περίοδο 1/1 - 31/12/2005 η εταιρεία πραγµατοποίησε επενδύσεις ύψους 544  χιλ 
ΕΥΡΩ όπως ο ακόλουθος πίνακας, ενώ επενδύσεις ποσού 190 χιλ ΕΥΡΩ βρίσκονται στο στάδιο της 
ολοκλήρωσης και αναµένεται να λειτουργήσουν παραγωγικά εντός του 2006.  

  
 Κατά την τρέχουσα χρήση η εταιρεία προέβη στην εκποίηση απαξιωµένου εξοπλισµού, ως 
κατωτέρω: 
 

                
                    

 
                 
 
 

 
 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ  
 
Οι συµµετοχές της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 
Α/Α ΕΤΑΙΡΕΙΑ % ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 

1. FITCO ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ * 10,00 %           2,93 

2. KARAY METALS INC 15,00 % 262.016,49 

3. SOFIA MED AD < 0,01 % 52,00 

4. GRAVIER LTD 100,00 % 1.732,77 

5. ΣΥΛΛΑΝ Α.Ε. 50,00% 30.000,00 

 ΣΥΝΟΛΟ  293.804,19 

 * Η εταιρεία τελεί υπό εκκαθάριση. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΑ σε 000 €ΥΡΩ 
Προσθήκες Κτιρίων   41 
Αγορά & βελτίωση Μηχ/των-Τεχν Εγκ & ∆απάνες εγκ/σης µηχ/των                 276 
Μέσα Μεταφοράς   0,1 
Λοιπός Εξοπλισµός   37 
Επενδύσεις σε εξέλιξη 190 
Σύνολο 544 

ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 4.358,08 
ΜΕΙΟΝ: ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ - 
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 4.358,08 
ΑΞΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ 4.600,00 
ΚΕΡ∆Η από ΠΩΛΗΣΗ ΠΑΓΙΩΝ    241,92 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
 
 
Α. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
 
1. Στα κτίρια η αύξηση κατά 41 χιλ ΕΥΡΩ περίπου, οφείλεται κατά 30 χιλ ΕΥΡΩ σε 
εργασίες βελτίωσης των γραφείων των Οινοφύτων και κατά 11 χιλ ΕΥΡΩ σε βελτιώσεις και 
µετατροπές των κτιριακών εγκαταστάσεων της εταιρείας στα Οινόφυτα Βοιωτίας και στον 
Ασπρόπυργο Αττικής.  
 
2. Στα µηχανήµατα η αύξηση κατά  276 χιλ ΕΥΡΩ περίπου, οφείλεται : 
- Κατά 31 χιλ. ΕΥΡΩ στην ανάπτυξη δικτύου φυσικού αερίου στις εγκαταστάσεις της 
εταιρείας στα Οινόφυτα Βοιωτίας 
- Κατά 30 χιλ. ΕΥΡΩ στην βελτίωση του πάγκου µπαρών στις εγκαταστάσεις της εταιρείας 
στα Οινόφυτα Βοιωτίας. 
- Κατά 29 χιλ. ΕΥΡΩ στη βελτίωση του φούρνου ανόπτησης µπαρών στις εγκαταστάσεις 
της εταιρείας στα Οινόφυτα Βοιωτίας. 
-Κατά  18 χιλ. ΕΥΡΩ στη βελτίωση του φούρνου προθερµάνσεως πρέσσας στις
εγκαταστάσεις της εταιρείας στα Οινόφυτα Βοιωτίας. 
- Κατά 14 χιλ. ΕΥΡΩ στη βελτίωση ισιωτικής BRONX µηχανής στις εγκαταστάσεις της 
εταιρείας στα Οινόφυτα Βοιωτίας. 
- Κατά 12. χιλ. ΕΥΡΩ στη βελτίωση του φούρνου ανόπτησης σωλήνων στις εγκαταστάσεις
της εταιρείας στα Οινόφυτα Βοιωτίας. 
- Κατά 142 χιλ. ΕΥΡΩ στην βελτίωση λοιπού µηχανολογικού εξοπλισµού στις 
εγκαταστάσεις της εταιρείας στα Οινόφυτα Βοιωτίας. 
   
 
3. Στα Μεταφορικά Μέσα δεν υπήρξαν επενδύσεις άξιες αναφοράς.  
  
4. Στο λογαριασµό «Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός» παρατηρείται αύξηση κατά 37 χιλ 
ΕΥΡΩ περίπου, η οποία αναλύεται, σε 9 χιλ. ΕΥΡΩ  περίπου για Η/Υ και σε 28 χιλ. ΕΥΡΩ 
περίπου για λοιπό εξοπλισµό γραφείων.  
 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
 
Οι  αποσβέσεις  της  χρήσεως  ανήλθαν  σε  1.893 χιλ  ΕΥΡΩ  περίπου εκ  των  οποίων 
1.820 χιλ €  περίπου επιβάρυναν  το  κόστος  παραγωγής, 73 χιλ  ΕΥΡΩ  περίπου το 
υπόλοιπο λειτουργικό κόστος και κυµαίνονται στα ίδια περίπου επίπεδα µε τις αντίστοιχες 
της χρήσης 2004. 
  
Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
 
1. Στα αποθέµατα παρατηρείται αύξηση κατά  2.563 χιλ ΕΥΡΩ.  
2. Στις απαιτήσεις παρατηρούνται τα πιο κάτω: 
α. Αθροιστικά στους  λογ/µους «Πελάτες», « Επιταγές  Εισπρακτέες » και «Γραµµάτια 
Εισπρακτέα, παρατηρείται µία αύξηση  κατά 3.689  χιλ ΕΥΡΩ  περίπου η οποία  οφείλεται 
στη σηµαντική αύξηση του κύκλου εργασιών.  
β. Στο λογ/µο «Χρεώστες ∆ιάφοροι»  παρατηρείται µείωση κατά 240 χιλ ΕΥΡΩ  περίπου.  
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
 
Α. Ι∆ΙΑ   ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
 
Στη Χρήση 2005 δεν υπήρξε αλλαγή στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας το οποίο ανέρχεται σε
11.488.500 ΕΥΡΩ διαιρούµενο σε 10.350.000 ονοµαστικές µετοχές , ονοµαστικής αξίας 1,11 €/ 
εκάστη. 
 
Τα Ίδια Κεφάλαια  της εταιρείας αυξήθηκαν κατά 211 χιλ ΕΥΡΩ  περίπου. Η αύξηση οφείλεται α) 
στην έγκριση Τακτικού Αποθεµατικού της χρήσης 2004 ύψους 20 χιλ ΕΥΡΩ και αφορολόγητων 
αποθεµατικών 2 χιλ. ΕΥΡΩ, β) στην αύξηση του λογ/µού «Αποτελέσµατα εις Νέον» κατά 189 χιλ 
ΕΥΡΩ περίπου. 
 
Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝ∆ΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟ∆Α 
 
Στις προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα έχει γίνει πρόβλεψη για αποζηµίωση προσωπικού λόγω
εξόδου από την υπηρεσία ύψους 465 χιλ. € περίπου έναντι 353 χιλ. € της χρήσεως 2004. 
 
Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  
 
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 
 
Στα Μακροπρόθεσµα ∆άνεια Τραπεζών η αύξηση κατά 10.889 χιλ ΕΥΡΩ περίπου,  οφείλεται στην 
σύναψη οµολογιακού δανείου € 12.000 χιλ. € τον Ιούλιο του 2005 για την χρηµατοδότηση της
εταιρείας µε κεφάλαιο κίνησης και την αποπληρωµή µεγάλου µέρους του βραχυπρόθεσµου 
δανεισµού. 
 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 
 
 Οι   βραχυπρόθεσµες  οφειλές   στις  Τράπεζες  ανέρχονται  την  31/12/2005  σε 1.858 χιλ  ΕΥΡΩ 
έναντι 8.684 χιλ €  την  31/12/2004. Η µείωση οφείλεται στην κάλυψη της ανάγκης για Κεφάλαιο 
Κίνησης µε την έκδοση οµολογιακού δανείου ύψους 12.000 χιλ. ΕΥΡΩ. 
Οι  Προµηθευτές   µας  αυξήθηκαν  σε 3.784 χιλ ΕΥΡΩ την 31/12/2005 έναντι  2.646 χιλ ΕΥΡΩ
31/12/2004. 
Ο λογ/µος « Πιστωτές ∆ιάφοροι » αυξήθηκε κατά  101 χιλ ΕΥΡΩ . 
Οι  λοιπές  υποχρεώσεις  αφορούν  φόρους  και  εισφορές  ασφαλιστικών  ταµείων. 
Οι συνολικές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις την 31/12/2005 ανέρχονται σε 6.406 χιλ ΕΥΡΩ  περίπου
έναντι 12.433 χιλ  ΕΥΡΩ  περίπου την 31/12/2004.      
 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΘΕΣΗ 
 
Οι βασικοί χρηµατοοικονοµικοί δείκτες, που απεικονίζουν την οικονοµική θέση της εταιρίας 
για τη χρήση 2005, είναι:  
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Από  τα παραπάνω  συνάγεται  ότι  η  οικονοµική  θέση  της  εταιρείας  παρέµεινε  ασφαλής
και  εδραία . 
 
 
 
 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
 Όπως αναλύεται στο Λογαριασµό Αποτελεσµάτων Χρήσεως, το Μικτό Κέρδος Εκµεταλλεύσεως 
της χρήσεως 2005 ανήλθε σε 3.147 χιλ ΕΥΡΩ  περίπου έναντι 2.283 χιλ. ΕΥΡΩ της χρήσεως 2004.  
 Πραγµατοποιήθηκαν δε και διάφορα άλλα έσοδα εκµετάλλευσης (Μισθοί & Λοιπά έξοδα
καταλογισθέντα σε τρίτους, Ενοίκια Κτιριακών Εγκαταστάσεων και Μηχανολογικού εξοπλισµού, 
Πωλήσεις Άχρηστων Υλικών, Αποσβέσεις Επιχορηγήσεων, ) εκ  ΕΥΡΩ 482 χιλ περίπου, ώστε το 
σύνολο ανήλθε σε 3.629 χιλ ΕΥΡΩ περίπου έναντι  2.722 χιλ ΕΥΡΩ περίπου την προηγούµενη 
χρήση. 
 Αφαιρουµένων των εξόδων  διοικητικής λειτουργίας εκ 1.162 χιλ ΕΥΡΩ και των εξόδων 
λειτουργίας διαθέσεως εκ 1.280 χιλ ΕΥΡΩ τα µερικά αποτελέσµατα (κέρδη) ανήλθαν στα  1.187 χιλ 
ΕΥΡΩ περίπου. 
Σε αυτά αν προσθέσουµε τους πιστωτικούς τόκους εκ 1 χιλ ΕΥΡΩ , Μερίσµατα εισπραχθέντα από 
θυγατρική εξωτερικού ύψους 40 χιλ. ΕΥΡΩ και, αν αφαιρέσουµε τους χρεωστικούς τόκους και τα 
συναφή έξοδα εκ 410 χιλ ΕΥΡΩ, τα καθαρά αποτελέσµατα-κέρδη χρήσεως ανήλθαν στα 818 χιλ 
ΕΥΡΩ έναντι 675 χιλ. ΕΥΡΩ της προηγούµενης χρήσεως 2004. Αφαιρώντας το φόρο εισοδήµατος 
χρήσης 2005 214 χιλ. ΕΥΡΩ και τον αναβαλλόµενο φόρο 40 χιλ. ΕΥΡΩ τα καθαρά, µετά από 
φόρους, κέρδη χρήσεως διαµορφώνονται σε 564 χιλ. ΕΥΡΩ. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας θα προτείνει στη Γενική Συνέλευση των Μετόχων την 
ακόλουθη διάθεση  κερδών : 
 
Καθαρά Κέρδη µετά από φόρους                                  :         564 χιλ.ΕΥΡΩ 
Υπόλοιπο Κερδών εις Νέο                                             :   13.813 χιλ.ΕΥΡΩ 
ΣΥΝΟΛΟ :                                                                    :   14.377 χιλ. ΕΥΡΩ 
 
Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής : 
1. Τακτικό Αποθεµατικό                                                 :          11 χιλ.ΕΥΡΩ 
2. Αφορολόγητο Αποθεµατικό ειδικών διατάξεων         :          17 χιλ.ΕΥΡΩ 
3.Προβλεπόµενο Μέρισµα                                              :        476 χιλ.ΕΥΡΩ 
4. Υπόλοιπο κερδών εις νέο                                            :   13.873 χιλ.ΕΥΡΩ 
 ΣΥΝΟΛΟ                                                                       :  14.377 χιλ.ΕΥΡΩ

ΧΡΗΣΗ ∆ΕΙΚΤΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2005 2004 

ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 

Κυκλοφορούν & ∆ιαθέσιµο Ενεργητικό 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 3,49 1,32 

∆ΑΝΕΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ 

Σύνολο Υποχρεώσεων 
Ίδια Κεφάλαια 0,85 0,70 

ΚΑΛΥΨΗΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

 
.               Ίδια Κεφάλαια                  .         
Πάγιο Ενεργητικό (Αναπ Αξία) 

 

0,92 0,88 

 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(20) από (82) 

Τα διανεµητέα κέρδη προέχονται από φορολογηθέντα κέρδη παρούσας και προηγούµενων χρήσεων
όπως εµφανίζονται στο συνταχθέντα Ισολογισµό βάσει του ΕΓΛΣ και του Ν.2190/20. 
Τα επιπλέον κέρδη που περιέχονται στο Υπόλοιπο Κερδών εις Νέον προέκυψαν κατά τη διαδικασία 
µετατροπής των Οικονοµικών Καταστάσεων από ΕΓΛΣ στα ∆ΛΠ από το 2003 και εντεύθεν. 
 
 
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ    
 

- Ο κύκλος εργασιών αυξήθηκε σε σχέση µε το 2004 κατά 8% ως προς τις ποσότητες 
       και κατά 43% ως προς τις αξίες. 

- Το µικτό προ αποσβέσεων περιθώριο κέρδους κινήθηκε στο 16,9 % περίπου. 
- Τα καθαρά κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν κατά 21% συγκριτικά µε το 2004. 
- Η συνεισφορά  των  εξαγωγών ανήλθε στο 41 % του συνολικού κύκλου εργασιών. 
- Η απόδοση του µέσου όρου των ιδίων και συνολικών κεφαλαίων ανήλθε σε  2,87%και  2,39 % 

αντίστοιχα.                      
                                                                                                                                                   

 
ΣΤΟΧΟΙ - ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των Εταιρειών FITCO A.E. ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. στις συνεδριάσεις τους της 
30/01/2006 αποφάσισαν να κινήσουν τις διαδικασίες συγχώνευσης των Εταιρειών τους µε 
απορρόφηση της πρώτης από τη δεύτερη. Ως ηµεροµηνία µετασχηµατισµού ορίστηκε η 31/01/2006.
Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί µε τις διατάξεις του Ν.2166/93 και του Ν.2190/20. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(21) από (82) 

6. ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΤΡΟΠΟΥ ΕΝΟΠΟΙΗΣΕΩΣ 
 
 Οι ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις προέκυψαν από την ολική ενοποίηση των εταιρικών 
Οικονοµικών Καταστάσεων της χρήσης 2005 της µητρικής Εταιρείας FITCO A.E µε έδρα την 
Ελλάδα και της θυγατρικής της Gravier L.t.d µε έδρα την Κύπρο. 
Παρατέθηκε ο ενοποιηµένος Ισολογισµός χρήσης 2004 ώστε να είναι συγκρίσιµος µε τον 
ενοποιηµένο ισολογισµό χρήσης 2005. 
 
  Eπίσης κατά την σύνταξη των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων έγινε ενσωµάτωση µε τη 
µέθοδο της καθαρής θέσης της συγγενούς εταιρείας ΣΥΛΛΑΝ Α.Ε. 
 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι η Εταιρεία ¨ΣΥΛΛΑΝ¨ Α.Ε. ενσωµατώνεται για πρώτη φορά στην τρέχουσα 
χρήση στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις.  
 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
                                          
Ο κύκλος εργασιών της ενοποιηµένης κατάστασης αποτελεσµάτων χρήσεως  ανήλθε σε 29.483 
χιλ.ΕΥΡΩ. 
Στον πίνακα που ακολουθεί αναλύονται τα ποσά των πωλήσεων  που αποτέλεσαν τον ενοποιηµένο 
κύκλο εργασιών :  
 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 2005 (ποσά 
σε χιλ. ΕΥΡΩ) 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 2004 
(ποσά σε χιλ. ΕΥΡΩ) 

FITCO A.E. 29.436 20.616 
GRAVIER L.t.d       47        28  
ΣΥΝΟΛΟ 29.483 20.644 

 
Σηµειώνεται ότι ποσά διεταιρικών πωλήσεων ή αγορών µε τα συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του 
∆ΛΠ 24 δεν υφίστανται.   

 

 

 

 

 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(22) από (82) 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 
Τα ενοποιηµένα καθαρά προ φόρων κέρδη χρήσεως 2005 ανήλθαν σε 823 χιλ. ΕΥΡΩ
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 17,52% σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση 2004 (700 χιλ.ΕΥΡΩ). 
 
Από τα κέρδη χρήσης 2005 ποσό 818 χιλ. ΕΥΡΩ προέρχεται από καθαρά προ φόρων κέρδη της 
µητρικής εταιρείας FITCO A.E. Αντίστοιχα από τα κέρδη χρήσης 2004 ποσό 675 χιλ. ΕΥΡΩ
προέρχεται από τα καθαρά προ φόρων κέρδη της Μητρικής. 
 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ 
 
 
Οι δείκτες οι οποίοι εκφράζουν την οικονοµική θέση του Οµίλου είναι οι ακόλουθοι : 
 

 
         
                                                                                                                                                              

ΣΤΟΧΟΙ - ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των Εταιρειών FITCO A.E και. ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. στις συνεδριάσεις τους 
της 30/01/2006 αποφάσισαν να κινήσουν τις διαδικασίες συγχώνευσης των Εταιρειών τους µε 
απορρόφηση της πρώτης από τη δεύτερη. Ως ηµεροµηνία µετασχηµατισµού ορίστηκε η 31/01/2006.
Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί µε τις διατάξεις του Ν.2166/93 και του Ν.2190/20. 

ΧΡΗΣΗ ∆ΕΙΚΤΗΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
2005 2004 

ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 

Κυκλοφορούν & ∆ιαθέσιµο Ενεργητικό 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 3,46 1,32 

∆ΑΝΕΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗΣ 

Σύνολο Υποχρεώσεων 
Ίδια Κεφάλαια 0,87 0,72 

ΚΑΛΥΨΗΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

 
.               Ίδια Κεφάλαια                  .         
Πάγιο Ενεργητικό (Αναπ Αξία) 

 

0,92 0,88 

 

 

 

 

 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(23) από (82) 

7. ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ  ΕΤΗΣΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΑΡΘΡΟ 135 ΠΑΡ.4 ΤΟΥ Ν.2190/1920 

 

∆ιεύθυνση έδρας: Λ. Μεσογείων 2-4, Αθήνα
Αριθ. Μητρώου ΑΕ: 5228 / 06 / Β / 86 / 5
Αρµόδια Νοµαρχία: Αθηνών
Σύνθεση ∆Σ : Πρόεδρος ∆.Σ. : Ν.Τσέρτος, Αντιπρόεδρος ∆.Σ. : Α.Γοντζές, Μέλη : Ν. Κουδούνης, Ε. Στρίµπερ, Α. Κυριαζής, G. Periers d' Auxion 
Ηµεροµηνία έγκρισης των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων : 29 Μαρτίου 2006
Ορκωτός ελεγκτής : Σπύρος Παγώνης (Α.Μ. ΣΟΕΛ 16551)
Ελεγκτική εταιρία : ΣΟΛ α.ε.ο.ε.
Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών:  Με σύµφωνη γνώµη - Έµφαση
∆ιεύθυνση διαδικτύου Εταιρίας: www.fitco.gr

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ
31 ∆εκ 2005 31 ∆εκ 2004 31 ∆εκ 2005 31 ∆εκ 2004

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Πάγια στοιχεία ενεργητικού 30.972.663     32.216.040    30.975.749    32.217.773    
Αποθέµατα 9.778.749       7.215.400      9.778.749      7.215.400      
Απαιτήσεις από πελάτες 11.908.199     8.210.163      11.890.654    8.201.873      
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 735.751          1.038.045      723.363         1.016.422      
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 53.395.362     48.679.648    53.368.514    48.651.468    

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 18.427.495     7.957.992      18.427.495    7.957.992      
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές υποχρεώσεις 1.858.251       8.683.590      1.858.251      8.683.590      
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 4.615.982       3.756.176      4.611.757      3.750.180      
Σύνολο υποχρεώσεων (α) 24.901.729     20.397.758    24.897.504    20.391.762    
Μετοχικό κεφάλαιο 11.488.500     11.488.500    11.488.500    11.488.500    
Λοιπά στοιχεία καθαρής θέσης µετόχων Εταιρίας 17.005.133     16.793.390    16.982.511    16.771.206    
Σύνολο καθαρής θέσης µετόχων (ή εταίρων) Εταιρίας (β) 28.493.633     28.281.890    28.471.011    28.259.706    
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (γ) -                      -                     -                     -                     
Σύνολο Καθαρής Θέσης (δ) = (β) + (γ) 28.493.633     28.281.890    28.471.011    28.259.706    
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε) = (α) + (δ) 53.395.362     48.679.648    53.368.514    48.651.468    

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Ποσά εκφρασµένα σε  €)
ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 

(δηµοσιευόµενα βάσει του ν.2190 άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, 
Επαναδηµοσίευση συνοπτικών οικονοµικών στοιχείων και πληροφοριών της χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2005 µέχρι 31 

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της FITCO A.E. και του ΟΜΙΛΟΥ FITCO .   Ο 
αναγνώστης που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις ετήσιες οικονοµικές 

FITCO A.E.

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 
31 ∆εκ 2005 31 ∆εκ 2004 31 ∆εκ 2005 31 ∆εκ 2004

Καθαρή θέση έναρξης χρήσεως (1/1/2005 και 1/1/2004 αντίστοιχα) 28.281.890    26.192.812          28.259.706       26.192.812     

Κέρδη / (ζηµίες) της χρήσεως µετά από φόρους 564.693         2.296.091            564.255            2.273.894       
28.846.583    28.488.903          28.823.961       28.466.706     

Αύξηση / (µείωση) µετοχικού κεφαλαίου -                     -                           -                        -                      
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα (κέρδη) (382.950)        (207.000)              (382.950)           (207.000)         

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση 30.000           (13)                       30.000              -                      

Αγορές / (πωλήσεις) ιδίων µετοχών -                     -                           -                        -                      
Καθαρή θέση λήξης χρήσεως (31/12/2005 και 31/12/2004 αντίστοιχα) 28.493.633  28.281.890        28.471.011       28.259.706    

-                        

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασµένα σε  €)

 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(24) από (82) 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ
1.01 - 31.12.2005 1.01 - 31.12.2004 1.01 - 31.12.2005 1.01 - 31.12.2004

Σύνολο κύκλου εργασιών 29.482.566                20.643.562                 29.436.030                 20.615.962                 
Μικτά Κέρδη 3.193.987                  2.310.269                   3.147.451                   2.282.669                   

Κέρδη προ φόρων σύνολο 823.127                     700.427                      818.407                      675.474                      
Μείον φόροι (258.435)                    1.595.665                   (254.153)                     1.598.421                   
Κέρδη µετά από φόρους σύνολο 564.693                     2.296.091                   564.255                      2.273.894                   

Κατανέµονται σε :

Μετόχους Εταιρείας 564.693                     2.296.091                   564.255                      2.273.894                   
Μετόχους Μειοψηφίας -                                 - -                                  

564.693                     2.296.091                   564.255                      2.273.894                   

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε €) 0,055 0,222 0,055 0,220
Προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή (σε €) - - 0,046 0,037

Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες :

GRAVIER L.t.d. Κύπρος 100,00% ΠΛΗΡΗΣ -

ΣΥΛΛΑΝ Α.Ε. Ελλάδα 50,00% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 2005

2. Η Eταιρεία ΣΥΛΛ.ΑΝ Α.Ε. ενσωµατώνεται στην παρούσα χρήση για πρώτη φορά στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις.

3. Ποσά πωλήσεων και αγορών καθώς και υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας προς συνδεδεµένα µέρη κατά την έννοια του ∆ΛΠ 24 δεν υφίστανται.

4. Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση 2002, και ως εκ τούτου οι φορολογικές της υποχρεώσεις δεν έχουν καταστεί οριστικές.

5.Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε.,Λ.Μεσογείων 2-4 και ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε.,

   Λ.Μεσογείων 2-4. 
Επωνυµία εταιρείας Χώρα έδρας Συµµετοχή Μέθοδος ενσωµάτωσης

ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. Ελλάδα 50,32% ΠΛΗΡΗΣ
ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε. Ελλάδα 21,12% ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ

6. Eπι των παγίων στοιχείων της Eταιρείας δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη.

7. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που να ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική

κατάσταση της Εταιρείας.

8. Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας περιόδου : Εταιρείας : 142 , Οµίλου : 142

9. Σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ.Ε (ΣΤΑΚΟ∆ 91) Η Εταιρεία υπάγεται στον κλάδο 274.4 " Παραγωγή Χαλκού".

10. Σε ορισµένα κονδύλια της χρήσης 2004 έγιναν ανακατατάξεις για να καταστούν συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα της χρήσεως 2005.

11. Στην κατάσταση αποτελεσµάτων στο στοιχείο 'Φόροι' περιλαµβάνεται Φόρος εισοδήµατος και αναβαλλόµενος φόρος όπως αναλύονται παρακάτω:

   - Ενοποιηµένα στοιχεία : 2005 : Φόρος Εισοδήµατος : (218.681,93) - Αναβαλλόµενος Φόρος : € (39.752,66)

                                           2004 : Φόρος Εισοδήµατος : € (208.508,12) - Αναβαλλόµενος Φόρος : € 1.804.172,91
   - Εταιρικά Στοιχεία :          2005 : Φόρος Εισοδήµατος :€ (214.399,93) - Αναβαλλόµενος Φόρος : € (39.752,66) 

                                           2004 : Φόρος Εισοδήµατος : € (205.752,12) - Αναβαλλόµενος Φόρος : € 1.804.172,91

12. Τα διοικητικά συµβούλια των Eταιρειών FITCO A.E και ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. στις συνεδριάσεις τους της 30/01/2006 αποφάσισαν να κινήσουν τις διαδικασίες συγχώνευσης 

    των εταιρειών τους µε απορρόφηση της πρώτης από την δεύτερη. Ως ηµεροµηνία µετασχηµατισµού ορίστηκε η 31/01/2006. Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί
    σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.2166/93 και του Ν.2190/20.

13. Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας µας, επαναδηµοσιεύονται µε παράθεση ενοποιηµένων στοιχείων για τη χρήση 2004 για λόγους συγκρισιµότητας. Με βάση
τον Κ.Ν.2190/20 η εταιρεία για τη χρήση 2004 δεν ήταν υποχρεωµένη σε δηµοσίευση ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασµένα σε  €)
ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 

2.858.487                   

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων 1.229.444                  986.622                      1.186.697                   961.404                      

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσµάτων και 
αποσβέσεων 3.122.629                  2.883.705                   3.079.882                   

1.    Στοιχεία αναφορικά µε τις Eταιρείες στις οποίες συµµετέχει ο Όµιλος αναφέρονται στη συνέχεια:

Επωνυµία Eταιρείας 
Χώρα καταστατικής 

έδρας Συµµετοχή Μέθοδος ενσωµάτωσης Ανέλεγκτες χρήσεις

 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(25) από (82) 

1.01 - 31.12.2005 1.01 - 31.12.2004 1.01 - 31.12.20051.01 - 31.12.2004
Λειτουργικές δραστηριότητες 
Κέρδη προ φόρων 823.127         700.427               818.407            675.474          

Πλέον / µείον προσαρµογές για: -                           
Αποσβέσεις 1.893.185      1.897.083            1.893.185                1.897.083 

Προβλέψεις 111.134         38.462                 111.134            38.462            

Συναλλαγµατικές διαφορές -                     -                           -                        -                      
Αποτελέσµατα (Έσοδα, έξοδα, κέρδη, ζηµιές) επενδυτικής δραστηριότητας (11.759)          (12.391)                (53.373)             (12.378)           
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 410.148         287.582               409.695            287.317          

Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου -                           
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες: -                           

Mείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (2.563.349)     (4.281.010)           (2.563.349)        (4.281.010)      
Mείωση / (αύξηση)  απαιτήσεων (3.524.698)     (2.276.033)           (3.515.443)        (2.267.743)      

(Μείωση) / Αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 733.677         471.916               735.448            465.920          
Μείον: -                           
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (410.148)        (287.582)              (409.695)           (287.317)         

Καταβεβληµένοι φόροι         (219.296)               (120.553)            (215.014)          (117.797)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (2.757.980)     (3.582.099)           (2.789.005)        (3.601.989)      
Επενδυτικές δραστηριότητες 
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων (30.000)          (52)                       (30.000)             (1.785)             
Αγορές ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (547.934)        (799.216)              (547.934)           (799.216)         
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων 4.600             13.949                 4.600                13.949            

Τόκοι εισπραχθέντες 1.145             1.386                   1.006                1.386              
Μερίσµατα εισπραχθέντα -                     -                           40.400              -                      

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (572.189)        (783.933)              (531.928)           (785.666)         
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου -                           
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια        3.619.106 4.422.749                     3.619.106        4.422.749 
Εξοφλήσεις δανείων -                     -                           -                        -                      

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) -                     -                           -                        -                      
Μερίσµατα πληρωθέντα         (382.035) (207.990)                         (382.035)          (207.990)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 3.237.071      4.214.759            3.237.071         4.214.759       
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα
χρήσης (α) + (β) + (γ) (93.098)          (151.273)              (83.862)             (172.896)         

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην αρχή της χρήσης 205.791         357.064               184.168            357.064          
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο τέλος της χρήσης 112.693         205.791               100.305            184.168          

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜEΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΗΣ (Ποσά εκφρασµένα σε €) - έµµεση µέθοδος

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΜΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆Σ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆/ΝΤΗΣ 

Ν. Τσέρτος Α. Γοντζές Ν. Κουδούνης Α. Κασσής
Α∆Τ.Α 130110 Α∆Τ.Χ 170406 Α∆Τ.Ι 163567    Α∆Τ.ΑΑ 076395

ΑΡ.Α∆ΕΙΑΣ 9197-Α' ΤΑΞΗΣ

Aθήνα, 30 Μαρτίου 2006
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8. ΕΤΗΣΙΕΣΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΛΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 

Ισολογισµός  

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό
Ενσώµατα πάγια 30.674.656 32.012.540 30.674.656 32.012.540
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία - - - -
Επενδύσεις σε ακίνητα - - - -
Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται µε καθαρή θέση 28.647 - 30.000 -
Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται µε ολική ενοποίηση - - 1.733 1.733
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 212.071 - 212.071 -
Λοιπές επενδύσεις - 182.071 - 182.071
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις - - - -
Παράγωγα - - - -
Λοιπές απαιτήσεις 57.289 21.428 57.289 21.428

30.972.663 32.216.040 30.975.749 32.217.773
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 9.778.749 7.215.400 9.778.749 7.215.400
Εµπορικές και Λοιπές απαιτήσεις 12.531.256 9.042.418 12.513.711 9.034.128
Λοιπές επενδύσεις - - - -
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση - - - -
Παράγωγα - - - -
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων - - - -
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 112.693 205.791 100.305 184.168

22.422.698 16.463.609 22.392.765 16.433.696
Σύνολο ενεργητικού 53.395.362 48.679.648 53.368.514 48.651.468
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους µετόχους
Μετοχικό κεφάλαιο 11.488.500 11.488.500 11.488.500 11.488.500
Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο 1.704.613 1.704.613 1.704.613 1.704.613
Ίδιες µετοχές - - - -
Συναλλαγµατικές διαφορές ενοποίησης ξένων θυγατρικών - - - -
Λοιπά αποθεµατικά 950.180 928.330 950.180 928.330
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 14.350.340 14.160.447 14.327.718 14.138.263
Σύνολο 28.493.633 28.281.890 28.471.011 28.259.706
∆ικαιώµατα µειοψηφίας
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 28.493.633 28.281.890 28.471.011 28.259.706
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
∆άνεια 12.000.000 1.111.111 12.000.000 1.111.111
Υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις - - - -
Παράγωγα - - - -
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 4.417.931 4.703.369 4.417.931 4.703.369
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 464.746 353.612 464.746 353.612
Επιχορηγήσεις 1.544.818 1.789.900 1.544.818 1.789.900
Προβλέψεις - - - -
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις - - - -

18.427.495 7.957.992 18.427.495 7.957.992
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 4.279.079 2.998.429 4.277.675 2.997.564
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 336.903 313.303 334.082 308.172
∆άνεια 1.858.251 9.128.034 1.858.251 9.128.034
Υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις - - - -
Παράγωγα - - - -
Προβλέψεις - - - -

6.474.234 12.439.766 6.470.009 12.433.770
Σύνολο υποχρεώσεων 24.901.729 20.397.758 24.897.504 20.391.762
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 53.395.362 48.679.648 53.368.514 48.651.468

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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(27) από (82) 

Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων  

 

Ποσά σε Ευρώ 12µήνες έως 31/12/2005 12µήνες έως 31/12/2004 12µήνες έως 31/12/2005 3µήνες από 1/10 
έως 31/12/2005

12µήνες έως 
31/12/2004

3µήνες από 1/10 έως 
31/12/2004

Πωλήσεις 29.482.566 20.643.562 29.436.030 8.310.319 20.615.961 6.594.493 
Κόστος Πωληθέντων -26.288.579 -18.333.293 -26.288.579 -7.456.273 -18.333.293 -5.698.974 
Μεικτό Κέρδος 3.193.987 2.310.269 3.147.451 854.046 2.282.669 895.519 
Έξοδα διάθεσης -1.280.453 -740.119 -1.280.453 -395.132 -740.119 -242.572 
Έξοδα διοίκησης -1.165.461 -1.022.323 -1.161.672 -215.792 -1.019.941 -267.400 
Λοιπά έσοδα / (έξοδα) εκµετάλλευσης (καθαρά) 481.370 438.796 481.370 127.352 438.796 166.880 
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης 1.229.444 986.622 1.186.697 370.474 961.404 552.426 
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα - καθαρά -409.003 -286.196 -408.689 -148.387 -285.931 -84.298 
Έσοδα από µερίσµατα 4.040 - 40.400 15.600 - -
Κέρδη/ Ζηµιές από συγγενείς επιχειρήσεις -1.353 - - - - -
Κέρδη προ φόρων 823.127 700.427 818.407 237.686 675.473 468.128 
 Φόρος εισοδήµατος -258.435 1.595.665 -254.153 -74.072 1.598.421 1.670.992 
Καθαρά κέρδη περιόδου από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες 564.693 2.296.091 564.255 163.615 2.273.894 2.139.120 

Κατανεµηµένα σε :
Μετόχους της µητρικής 564.693 2.296.091 564.255 163.615 2.273.894 2.139.120 
∆ικαιώµατα µειοψηφίας - - - - -

564.693 2.296.091 564.255 163.615 2.273.894 2.139.120 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

 

Κέρδη ανά µετοχή που αναλογούν στους µετόχους 
της µητρικής για την περίοδο (εκφρασµένα σε € 
ανά µετοχή)
Βασικά και µειωµένα 0,055 0,222 0,055 0,016 0,220 0,207

Αποσβέσεις περιόδου -1.893.185 -1.897.083 -1.893.185 -465.338 -1.897.083 -483.573  
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KKααττάάσστταασσηη  µµεεττααββοολλώώνν  ΙΙδδίίωωνν  ΚΚεεφφααλλααίίωωνν  

 

Ποσά σε Ευρώ Μετοχικό 
κεφάλαιο

Αποθεµατικά 
εύλογης αξίας

Λοιπά 
αποθέµατικα

Αποτελέσµατα εις 
νέον

Συναλλαγµατικές 
διαφορές 
ενοποίησης Σύνολο

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2004 13.193.113 - 826.230 12.173.469 - 26.192.812 
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - -13 -13 
Κέρδος / (ζηµιά) που αναγνωρίστηκε άµεσα στα ίδια 
κεφάλαια - - - - - -
Καθαρό κέρδος περιόδου - - - 2.296.091 - 2.296.091 
Σύνολο αναγνωρισµένου καθαρού κέρδους περιόδου - - - 2.296.091 -13 2.296.079 

Μεταφορά αποθεµατικών - - 102.100 -102.100 - -
Μέρισµα - - - -207.000 - -207.000 
Αντιλογισµός απάλειψης ενδοεταιρικών κερδών / (ζηµιών) 
λόγω πώλησης αποθεµάτων ή παγίων - - - - - -

- - 102.100 -309.100 - -207.000 

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 13.193.113 - 928.330 14.160.460 -13 28.281.890 

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 13.193.113 - 928.330 14.160.460 -13 28.281.890 
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
Κέρδος / (ζηµιά) που αναγνωρίστηκε άµεσα στα ίδια 
κεφάλαια - - - 30.000 - 30.000 
Καθαρό κέρδος περιόδου - - - 564.693 - 564.693 
Σύνολο αναγνωρισµένου καθαρού κέρδους περιόδου - - - 594.693 - 594.693 

Μεταφορά αποθεµατικών - - 21.850 -21.850 
Μέρισµα - - -382.950 -382.950 
Αντιλογισµός απάλειψης ενδοεταιρικών κερδών / (ζηµιών) 
λόγω πώλησης αποθεµάτων ή παγίων - - - - - -

- - 21.850 -404.800 - -382.950 

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 13.193.113 - 950.180 14.350.353 -13 28.493.633 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ
Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2004 13.193.113 - 826.230 12.173.469 - 26.192.812 
Κέρδος / (ζηµιά) που αναγνωρίστηκε άµεσα στα ίδια 
κεφάλαια - - - -
Καθαρό κέρδος περιόδου - - - 2.273.894 - 2.273.894 
Σύνολο αναγνωρισµένου καθαρού κέρδους περιόδου - - - 2.273.894 - 2.273.894 

Μεταφορά αποθεµατικών (από διανοµή) - - 102.100 -102.100 - -
Μέρισµα - - - -207.000 - -207.000 

- - 102.100 -309.100 - -207.000 

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 13.193.113 - 928.330 14.138.263 28.259.706 

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 13.193.113 - 928.330 14.138.263 28.259.706 
Κέρδος / (ζηµιά) που αναγνωρίστηκε άµεσα στα ίδια 
κεφάλαια - - - 30.000 30.000 
Καθαρό κέρδος περιόδου - - - 564.255 564.255 
Σύνολο αναγνωρισµένου καθαρού κέρδους περιόδου - - - 594.255 594.255 

- - - - - -
Μεταφορά αποθεµατικών - - 21.850 -21.850 - -
Μέρισµα - - - -382.950 - -382.950 

- - 21.850 -404.800 - -382.950 

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 13.193.113 - 950.180 14.327.718 - 28.471.011 

Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής
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Kατάσταση ταµειακών ροών

Ποσά σε Ευρώ 1/1 εως 31/12/2005 1/1 εως 31/12/2004 1/1 εως 31/12/2005 1/1 εως 31/12/2004
Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες
Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες -2.128.534 -3.173.964 -2.164.295 -3.196.876
Καταβληθέντες τόκοι -410.148 -287.582 -409.695 -287.317
Καταβληθής φόρος εισοδήµατος -219.296 -120.553 -215.014 -117.797

Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες -2.757.978 -3.582.099 -2.789.004 -3.601.989

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορές ενσώµατων περιουσιακών στοιχείων -547.934 -799.216 -547.934 -799.216
Επενδύσεις σε ακίνητα - - - -
Πωλήσεις ενσώµατων παγίων 4.600 13.949 4.600 13.949
Μερίσµατα εισπραχθέντα - - 40.400 -
Τόκοι που εισπράχθηκαν 1.145 1.386 1.006 1.386
Εισπράξεις από αποπληρωµές δανείων συνδεδεµένων µερών - - - -
Αύξηση συµµετοχής σε συγγενείς -30.000 - -30.000 -
Αύξηση συµµετοχής σε Θυγατρικές - - - -1.733
Αύξηση συµµετοχής σε λοιπές συµµετοχές - -52 - -52
Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες -572.190 -783.933 -531.929 -785.666

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Μερίσµατα πληρωθέντα σε µετόχους της µητρικής -382.035 -207.990 -382.035 -207.990
∆άνεια αναληφθέντα 12.000.000 4.867.193,90 12.000.000 4.867.194
Αποπληρωµή δανεισµού -8.380.894 -444.444 -8.380.894 -444.444
Καθαρές τάµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 3.237.071 4.214.759 3.237.071 4.214.759

Καθαρή (µείωση)/ αύξηση στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα -93.097 -151.273 -83.862 -172.896
Ταµειακά διαθέσιµα στην αρχή της περιόδου 205.791 357.064 184.168 357.064
Συναλλαγµατικές διαφορές στα ταµειακά διαθέσιµα 0
Ταµειακά διαθέσιµα στο τέλος  της περιόδου 112.693 205.791 100.305 184.167

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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ΣΣΗΗΜΜΕΕΙΙΩΩΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΕΕΠΠΙΙ  ΤΤΩΩΝΝ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΕΕΩΩΝΝ  

9. Γενικές πληροφορίες 

Η Εταιρία FITCO A.E. ιδρύθηκε την 22.11.1984  µε την συγχώνευση των εταιριών Fitco Βιοµηχανία 
Εξαρτηµάτων Χαλκού Α.Ε. και COTOUR Α.Ε. Βιοµηχανικαί, Τουριστικαί, και Οικοδοµικαί 
Επιχειρήσεις Α.Ε. µε την υπ’ αριθµ. 28188/13.11.1984 απόφαση του Νοµάρχη Αθηνών η οποία 
δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 3186/22.11.1984. 

Η διάρκεια της Εταιρίας έχει οριστεί σε 50 έτη από την ηµεροµηνία δηµοσίευσης του καταστατικού 
της ήτοι µέχρι τη λήξη του έτους 2034 µε δυνατότητα παράτασης.   

Οι κυριότερες δραστηριότητες της Εταιρίας είναι η παραγωγή και εµπορία ηµιετοίµων προς 
περαιτέρω επεξεργασία προϊόντων χαλκού και ορειχάλκου , συρµάτων αλουµινίου καθώς και 
κατεργασία προϊόντων (λαµών, σωλήνων, ράβδων κ.λ.π) για λογαριασµό τρίτων. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις  εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις της FITCO A.E. 
(η «Εταιρία») και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας και των θυγατρικών της 
(µαζί ο «Όµιλος»).Τα ονόµατα των θυγατρικών και συγγενών εταιρειών παρουσιάζονται στην 
σηµείωση 7 των οικονοµικών καταστάσεων. 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται στην Ελλάδα, στην Ευρώπη, στις Η.Π.Α καθώς και σε χώρες της Ασίας  

Οι µετοχές της Εταιρίας διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο Αθηνών ενώ οι θυγατρικές της δεν 
είναι εισηγµένες σε κάποια χρηµατιστηριακή αγορά.. 

Η έδρα της εταιρίας είναι η Αθήνα, Πύργος Αθηνών – Β΄ Κτίριο, Λ. Μεσογείων 2-4 ,Τ.Κ 115 27. Τα 
κεντρικά γραφεία της Εταιρείας καθώς και η διεύθυνση επικοινωνίας είναι στο 53ο  χλµ. Εθνικής 
Οδού Αθηνών Λαµίας, Οινόφυτα Βοιωτίας, Τ.Θ 57 - Τ.Κ 320 11.  Η ηλεκτρονική διεύθυνση της 
Εταιρίας είναι www.fitco.gr. 

Οι συνηµµένες τροποποιηµένες απλές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
επαναδηµοσιεύονται µε παράθεση ενοποιηµένων στοιχείων για τη χρήση 2004 για λόγους 
συγκρισιµότητας και έχουν εγκριθεί προς δηµοσίευση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας 
την 29η  Μαρτίου 2006. 
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10. Σύνοψη σηµαντικών λογιστικών πολιτικών 

10.1. Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου µε ηµεροµηνία 31 ∆εκεµβρίου 2005 καλύπτουν 
τους δώδεκα µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2005.  Έχουν συνταχθεί  σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ και  
υπόκεινται στις πρόνοιες του ∆ιεθνούς Προτύπου Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης («∆ΠΧΠ») 1 
«Πρώτη εφαρµογή των ∆ΠΧΠ», γιατί αναφέρονται στην περίοδο που καλύπτεται από τις πρώτες 
∆ΠΧΠ οικονοµικές καταστάσεις για το έτος που λήγει την 31 ∆εκεµβρίου 2005.  

Σύµφωνα µε την Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία 1606/2002 και βάσει του Νόµου 3229/04 (όπως 
τροποποιήθηκε από το Νόµο 3301/04) οι Ελληνικές εταιρείες που είναι εισηγµένες σε οποιοδήποτε 
Χρηµατιστήριο Αξιών (εσωτερικού ή εξωτερικού) υποχρεούνται να συντάσσουν τις οικονοµικές τους 
καταστάσεις για τις χρήσεις που ξεκινούν από την 1η Ιανουαρίου 2005 και εντεύθεν, σύµφωνα µε τα 
∆ΠΧΠ. Βάσει του ∆ΠΧΠ 1 και της προαναφερθείσας Ελληνικής νοµοθεσίας, οι ανωτέρω εταιρείες 
είναι υποχρεωµένες να παρουσιάσουν συγκριτικές οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ, 
τουλάχιστον για µία χρήση (31 ∆εκεµβρίου 2004). 

Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την παρουσίαση των 
ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων είναι συνεπείς µε τις λογιστικές αρχές που 
χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρίας για τη χρήση που 
έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου του 2004. 

Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να ληφθούν υπόψη σε συνδυασµό µε τις αναλυτικές 
οικονοµικές καταστάσεις  που είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας µε  ηλεκτρονική 
διεύθυνση www.fitco.gr. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις συντάσσονταν σύµφωνα µε τις Ελληνικές Γενικά Παραδεκτές 
Λογιστικές Αρχές («Γ.Π.Λ.Α») έως την 31 ∆εκεµβρίου 2004.  Οι Γ.Π.Λ.Α διαφέρουν σε κάποια 
σηµεία από τα ∆ΠΧΠ.  Κατά την σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων, η ∆ιοίκηση τροποποίησε 
κάποιες από τις µεθόδους λογιστικής αποτίµησης που χρησιµοποιούσε σύµφωνα µε τις Ελληνικές 
Γενικά Παραδεκτές Λογιστικές Αρχές ώστε να συνάδουν µε τα ∆.Π.Χ.Π.  Τα στοιχεία του 2004 
παρουσιάζονται αναπροσαρµοσµένα βάσει των τροποποιήσεων αυτών, εκτός όπου αναφέρεται 
διαφορετικά στις λογιστικές πολιτικές. 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους όπως έχει 
τροποποιηθεί µε την εκτίµηση σε δίκαιη αξία των επενδύσεων διαθέσιµων προς πώληση και των 
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων. 

∆εν υπάρχουν αλλαγές στις λογιστικές αρχές που τηρήθηκαν σε σχέση µε αυτές που 
χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων της 31 ∆εκεµβρίου του 
2004. 

Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ απαιτεί τη χρήση ορισµένων 
σηµαντικών λογιστικών εκτιµήσεων και την άσκηση κρίσης από τη ∆ιοίκηση στη διαδικασία 
εφαρµογής των λογιστικών αρχών. Επίσης απαιτείται η χρήση υπολογισµών και υποθέσεων που 
επηρεάζουν τα αναφερθέντα ποσά των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τη γνωστοποίηση 
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ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων 
και τα αναφερθέντα ποσά εισοδηµάτων και εξόδων κατά τη διάρκεια του έτους υπό αναφορά.  

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί από τη διοίκηση µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Παρουσιασης (∆ΠΧΠ), συµπεριλαµβανοµένων και των ∆ιεθνών Λογιστικών 
Προτύπων (∆ΛΠ) και ερµηνειών που έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή ∆ιερµηνειών των ∆ιεθνών 
Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
και τα ∆ΠΧΠ που έχουν εκδοθεί από το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων (Σ∆ΛΠ).  

 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

10.2. Θυγατρικές εταιρίες 

Θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική. Η ύπαρξη 
τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά τον χρόνο σύνταξης των 
οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να στοιχειοθετηθεί αν η µητρική ασκεί 
τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) από την 
ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ηµεροµηνία 
που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

Η εξαγορά θυγατρικής από τον Όµιλο λογιστικοποιείται βάσει της µεθόδου εξαγοράς. Το κόστος 
κτήσης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των µετοχών 
που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ηµεροµηνία της ανταλλαγής, 
πλέον τυχόν κόστους άµεσα συνδεδεµένου µε την συναλλαγή. Τα εξατοµικευµένα περιουσιακά 
στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις που αποκτώνται σε µία επιχειρηµατική 
συνένωση επιµετρώνται κατά την εξαγορά στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του ποσοστού 
συµµετοχής. Το κόστος εξαγοράς πέραν της εύλογης αξίας των επί µέρους στοιχείων που 
αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία.  Αν το συνολικό κόστος της εξαγοράς είναι µικρότερο από 
την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άµεσα στα 
αποτελέσµατα. 

∆ιεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ των 
εταιριών του Οµίλου απαλείφονται.  Οι µη πραγµατοποιηµένες ζηµιές, επίσης απαλείφονται εκτός 
εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις αποµείωσης του µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι 
λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν 
υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 
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Η εταιρία καταχωρεί τις επενδύσεις σε θυγατρικές στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις στο 
κόστος κτήσης  µείον τυχόν αποµείωση. 

10.3. Συγγενείς επιχειρήσεις 

Συγγενείς είναι οι επιχειρήσεις, στις οποίες ο Όµιλος έχει ουσιώδη επιρροή, αλλά όχι έλεγχο, το 
οποίο γενικά ισχύει όταν τα ποσοστά συµµετοχής κυµαίνονται µεταξύ 20% και 50% των 
δικαιωµάτων ψήφου. Οι επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις λογιστικοποιούνται µε τη µέθοδο της 
καθαρής θέσης και αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος κτήσεως. Ο λογαριασµός των επενδύσεων σε 
συγγενείς επιχειρήσεις περιλαµβάνει και την υπεραξία που προέκυψε κατά την εξαγορά (µειωµένη µε 
τυχόν ζηµίες αποµείωσης). 

Το µερίδιο του Οµίλου στα κέρδη ή τις ζηµιές των συγγενών επιχειρήσεων µετά την εξαγορά 
αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα, ενώ το µερίδιο των µεταβολών των αποθεµατικών µετά την 
εξαγορά, αναγνωρίζεται στα αποθεµατικά. Οι σωρευµένες µεταβολές επηρεάζουν τη λογιστική αξία 
των επενδύσεων σε συγγενείς επιχειρήσεις.  Στην περίπτωση που το µερίδιο του Οµίλου επί των 
ζηµιών µιας συγγενούς υπερβεί την αξία της επένδυσης στη συγγενή, δεν αναγνωρίζονται επιπλέον 
ζηµιές, εκτός εάν έχουν γίνει πληρωµές ή έχουν αναληφθεί περαιτέρω δεσµεύσεις για λογαριασµό 
της συγγενούς. 

Μη πραγµατοποιηµένα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ του Οµίλου και των συγγενών επιχειρήσεων 
απαλείφονται κατά το ποσοστό συµµετοχής του Οµίλου στις συγγενείς επιχειρήσεις. Μη 
πραγµατοποιηθείσες ζηµιές απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις αποµείωσης του 
µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των συγγενών επιχειρήσεων έχουν 
τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο. 

Η εταιρία καταχωρεί τις επενδύσεις σε συγγενείς στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις σε κόστος 
κτήσης  µείον τυχόν αποµείωση. 

 

10.4. Πληροφόρηση κατά τοµέα 

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών που 
παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις 
από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων.  Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική 
περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς 
κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 

10.5. Συναλλαγµατικές µετατροπές 

(α) Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης. 

Τα στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων του Οµίλου επιµετρώνται βάσει του νοµίσµατος του 
πρωτεύοντος οικονοµικού περιβάλλοντος στο οποίο κάθε Εταιρία λειτουργεί («λειτουργικό 
νόµισµα»).   
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Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό 
νόµισµα αποτίµησης και το νόµισµα παρουσίασης της Εταιρίας. 

(β) Συναλλαγές και υπόλοιπα 

Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε την χρήση των 
ισοτιµιών που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών.  Κέρδη και ζηµιές από 
συναλλαγµατικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλαγών κατά την 
διάρκεια της περιόδου και από την µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο 
νόµισµα µε τις ισχύουσες ισοτιµίες κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού, αναγνωρίζονται στην 
Κατάσταση Αποτελεσµάτων. 

 

(γ) Εταιρίες του Οµίλου 

Η µετατροπή των οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου (καµία εκ των οποίων δεν 
έχει νόµισµα υπερπληθωριστικής οικονοµίας), οι οποίες έχουν διαφορετικό λειτουργικό νόµισµα από 
το νόµισµα παρουσίασης του Οµίλου γίνεται ως εξής: 

(1) Τα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες που ισχύουν 
κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού.  

(2) Οι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από την µετατροπή της καθαρής επένδυσης 
σε επιχείρηση εξωτερικού καταχωρούνται στα ίδια κεφάλαια. Κατά τη πώληση 
επιχείρησης εξωτερικού, οι συσσωρευµένες συναλλαγµατικές διαφορές µεταφέρονται στα 
αποτελέσµατα χρήσεως ως µέρος του κέρδους ή ζηµίας από τη πώληση. 

Η υπεραξία και οι προσαρµογές των εύλογων αξιών που προκύπτουν από την εξαγορά επιχειρήσεων 
στο εξωτερικό, αντιµετωπίζονται ως στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της επιχείρησης εξωτερικού 
και µετατρέπονται µε τις ισοτιµίες της ηµεροµηνίας ισολογισµού. 

 

10.6. Ενσώµατα πάγια 

Τα ενσώµατα πάγια παρουσιάζονται στο κόστος κτήσεως µείον συσσωρευµένες αποσβέσεις και 
τυχόν αποµείωση.  Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την 
απόκτηση των στοιχείων ακινήτων και εξοπλισµού. 

Μεταγενέστερες δαπάνες είτε περιλαµβάνονται στη λογιστική αξία των ενσώµατων παγίων ή όταν 
κριθεί πιο κατάλληλο αναγνωρίζονται ως ξεχωριστό πάγιο, µόνο όταν θεωρείται πιθανόν πως θα 
προκύψουν µελλοντικά οικονοµικά οφέλη στον Όµιλο µεγαλύτερα από αυτά που αρχικά 
αναµένονταν σύµφωνα µε την αρχική απόδοση του στοιχείου ενεργητικού και υπό την προϋπόθεση 
ότι το κόστος τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα.  Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων 
καταχωρείται στην Κατάσταση  Αποτελεσµάτων όταν πραγµατοποιείται. 
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Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται.  Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώµατων  παγίων 
υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο µε ισόποσες ετήσιες επιβαρύνσεις στο διάστηµα της 
αναµενόµενης ωφέλιµης ζωής του στοιχείου, έτσι ώστε να διαγραφεί το κόστος στην υπολειµµατική 
του αξία. Η αναµενόµενη µέση ωφέλιµη ζωή των στοιχείων είναι ως εξής: 

- Κτίρια – Βιοµηχ/στάσια 33,33 Έτη 

- Βιοµηχανοστάσια 20 Έτη 

- Μηχανήµατα - τεχνικές εγκαταστάσεις και 
λοιπός µηχανολογικός εξοπλισµός 

11,5 Έτη 

- Μεταφορικά µέσα 6,5 Έτη 

- Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 4-5 Έτη 

 
 

Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων αναθεωρούνται και 
προσαρµόζονται σε κάθε ηµεροµηνία Ισολογισµού αν αυτό θεωρηθεί αναγκαίο. 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώµατων παγίων υπερβαίνουν την εκτιµώµενη ανακτήσιµη αξία 
τους, η διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

Κατά την πώληση ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και της 
λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζηµιές στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων. 

Χρηµατοοικονοµικά  έξοδα που αφορούν στην κατασκευή στοιχείων ενεργητικού κεφαλαιοποιούνται 
για το χρονικό διάστηµα που απαιτείται µέχρι την ολοκλήρωση της κατασκευής. Όλα τα άλλα 
χρηµατοοικονοµικά έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσεως.  

  

10.7. Άυλα περιουσιακά στοιχεία 

 (α)Σήµατα και άδειες 

Έχουν διαγραφεί πλήρως γιατί δεν συνάδουν µε τις επιταγές του ∆ΛΠ 38 και έχουν µεταφερθεί στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων. 

(β) Λογισµικά προγράµµατα 

Έχουν διαγραφεί πλήρως γιατί δεν συνάδουν µε τις επιταγές του ∆ΛΠ 38 και έχουν µεταφερθεί στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων. 
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 (δ) Έξοδα έρευνας και ανάπτυξης 

Έχουν διαγραφεί πλήρως γιατί δεν συνάδουν µε τις επιταγές του ∆ΛΠ 38 και έχουν µεταφερθεί στην 
κατάσταση αποτελεσµάτων. 

 

10.8.  Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων. 

Τα περιουσιακά στοιχεία που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή δεν αποσβένονται και υπόκεινται 
σε έλεγχο αποµείωσης ετησίως και όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική αξία µπορεί 
να µην είναι ανακτήσιµη.  Τα περιουσιακά στοιχεία που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο 
αποµείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί.  Η 
ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας µειωµένη µε το απαιτούµενο για την 
πώληση κόστος και αξίας χρήσεως. Για την εκτίµηση των ζηµιών αποµείωσης τα περιουσιακά 
στοιχεία εντάσσονται στις µικρότερες δυνατές µονάδες δηµιουργίας ταµειακών ροών.  Οι ζηµιές 
αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα όταν προκύπτουν.  

10.9. Επενδύσεις 

Οι επενδύσεις του Οµίλου ταξινοµούνται από 01/01/2005 στις παρακάτω κατηγορίες µε βάση τον 
σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. Η ∆ιοίκηση αποφασίζει την κατάλληλη ταξινόµηση της 
επένδυσης κατά το χρόνο απόκτησης της και επανεξετάζει την ταξινόµηση σε κάθε ηµεροµηνία 
παρουσίασης. 

  

(α) ∆άνεια και απαιτήσεις 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή προσδιορισµένες 
πληρωµές, τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργείς αγορές και δεν υπάρχει πρόθεση πώλησης 
αυτών.  Περιλαµβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα µε λήξεις µεγαλύτερες των 
12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού.  Τα τελευταία συµπεριλαµβάνονται στα µη 
κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία.  Τα δάνεια και οι απαιτήσεις συµπεριλαµβάνονται στις 
εµπορικές και άλλες απαιτήσεις στον ισολογισµό. 

 

 (β) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία. 

Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε προσδιορίζονται 
σε αυτήν την κατηγορία, είτε δεν µπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις ανωτέρω κατηγορίες. 
Περιλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία εφόσον η ∆ιοίκηση δεν έχει την 
πρόθεση να τα ρευστοποιήσει µέσα σε 12 µήνες από την ηµεροµηνία Ισολογισµού. 

Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ηµεροµηνία της συναλλαγής 
που είναι και η ηµεροµηνία που ο Όµιλος δεσµεύεται ν΄ αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο.  Οι 
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επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον του κόστους συναλλαγής. Οι 
επενδύσεις διαγράφονται όταν τα δικαιώµατα είσπραξης ταµειακών ροών από τις επενδύσεις λήγουν 
ή µεταβιβάζονται και ο Όµιλος έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που 
συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 

Στη συνέχεια, τα διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται 
στην εύλογη αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων 
κεφαλαίων µέχρι τα στοιχεία αυτά πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως αποµειωµένα.  Κατά την πώληση 
ή όταν χαρακτηρισθούν ως αποµειώµενα, τα κέρδη ή οι ζηµιές µεταφέρονται στα αποτελέσµατα.  
Ζηµιές αποµείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσµατα δεν αντιστρέφονται µέσω 
αποτελεσµάτων. 

Τα πραγµατοποιηµένα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις µεταβολές 
της εύλογης αξίας των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων αποτιµώµενα στην εύλογη αξία 
τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα την περίοδο που 
προκύπτουν. 

Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων που είναι διαπραγµατεύσιµα σε 
ενεργείς αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές προσφοράς (bid price).  Γα τα µη 
διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε την χρήση µεθόδων αποτίµησης 
όπως ανάλυση πρόσφατων συναλλαγών, αναφορά σε συγκρίσιµα στοιχεία που διαπραγµατεύονται 
και προεξόφληση ταµειακών ροών. 

Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να 
οδηγούν στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία έχουν υποστεί 
αποµείωση.  Για µετοχές εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά σηµαντική ή παρατεταµένη µείωση της εύλογης 
αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως.  Αν στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη στα ίδια 
κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, µεταφέρεται στα 
αποτελέσµατα. Οι ζηµιές αποµείωσης των συµµετοχικών τίτλων που καταχωρούνται στα 
αποτελέσµατα δεν αναστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων. 

 

10.10. Αποθέµατα 

Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής 
ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται µε την µέθοδο του µέσου σταθµικού κόστους. Το 
κόστος των ετοίµων προϊόντων και των ηµιτελών αποθεµάτων περιλαµβάνει  το κόστος των υλικών, 
το άµεσο εργατικό κόστος και αναλογία των γενικών εξόδων παραγωγής. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη 
αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους 
δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση. 

∆ιαγραφές αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα της χρήσης κατά την οποία προκύπτουν.  
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10.11. Πελάτες και λοιπές βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις 

Οι ζηµιές αποµείωσης αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική ένδειξη ότι ο Όµιλος δεν είναι σε 
θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους.. Το ποσό της 
ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων. 

 

10.12. Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

Τα ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά και τις καταθέσεις 
όψεως. 

 

10.13. Μετοχικό κεφάλαιο 
Το µετοχικό κεφάλαιο περιλαµβάνει τις κοινές  µετοχές της Εταιρείας οι οποίες περιλαµβάνονται στα 
ίδια κεφάλαια. 

Άµεσα έξοδα για την έκδοση µετοχών, εµφανίζονται σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Άµεσα 
έξοδα που σχετίζονται µε την έκδοση µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο 
κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται. 

Το κόστος κτήσης ιδίων µετοχών εµφανίζεται αφαιρετικά από τα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας, 
ωσότου οι ίδιες µετοχές πωληθούν, ακυρωθούν ή επανεκδοθούν.  Κάθε κέρδος ή ζηµιά από πώληση 
ιδίων µετοχών καθαρό από άµεσα για την συναλλαγή λοιπά έξοδα και φόρους, εµφανίζεται ως 
αποθεµατικό στα ίδια κεφάλαια. 

 

10.14. ∆ανεισµός 

Από 1 Ιανουαρίου 2005 

Τα δάνεια ταξινοµούνται ως βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις εκτός εάν ο Όµιλος έχει το δικαίωµα να 
αναβάλλει την εξόφληση της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 µήνες από την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού. Σε αυτή την περίπτωση ταξινοµούνται στις µακροπρόθεσες υποχρεώσεις. 

 

10.15. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος  

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει 
από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων.  Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος δεν λογίζεται 
εάν προκύπτει από την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός 
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επιχειρηµατικής συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε 
το φορολογικό κέρδος ή ζηµία.  Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς 
συντελεστές που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει 
µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί 
την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν 
από επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεµένες επιχειρήσεις, µε εξαίρεση την περίπτωση που η 
αναστροφή των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όµιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 
διαφορές δεν θα αναστραφούν στο προβλεπτό µέλλον. 

 

10.16. Παροχές στο προσωπικό 

(α) Βραχυπρόθεσµες παροχές 

Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο 
όταν καθίστανται δεδουλευµένες. 

10.17. Επιχορηγήσεις 

Οι κρατικές επιχορηγήσεις που σχετίζονται µε την αγορά  ενσωµάτων παγίων, περιλαµβάνονται στις 
µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις ως αναβαλλόµενες κρατικές επιχορηγήσεις και µεταφέρονται ως 
έσοδα στην κατάσταση λογαριασµού  αποτελεσµάτων µε την σταθερή µέθοδο ανάλογα µε την 
αναµενόµενη ωφέλιµη ζωή των σχετικών περιουσιακών στοιχείων. 

. 

10.18. Αναγνώριση εσόδων 

Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά 
από Φόρο Προστιθέµενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως 
εξής: 

(α) Πωλήσεις αγαθών 

Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά 
γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη.  

 (β) Παροχή υπηρεσιών 

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, µε βάση το 
στάδιο ολοκλήρωσης της παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το σύνολο των παρεχόµενων 
υπηρεσιών. 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(40) από (82) 

(γ) Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται κατά το χρόνο είσπραξης τους. 

 (δ) Μερίσµατα 

Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 

10.19. Προβλέψεις 

Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν: 

i. Υπάρχει µία παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα παρελθόντων 
γεγονότων. 

ii. Είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων για τον διακανονισµό της δέσµευσης. 

iii. Το απαιτούµενο ποσό µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα. 

Όπου υπάρχουν διάφορες παρόµοιες υποχρεώσεις, η πιθανότητα ότι θα απαιτηθεί εκροή κατά την 
εκκαθάριση προσδιορίζεται µε την εξέταση της κατηγορίας υποχρεώσεων συνολικά.  Πρόβλεψη 
αναγνωρίζεται ακόµα κι αν η πιθανότητα εκροής σχετικά µε οποιοδήποτε στοιχείο που 
περιλαµβάνεται στην ίδια κατηγορία υποχρεώσεων µπορεί να είναι µικρή. 

Οι προβλέψεις υπολογίζονται στη παρούσα αξία των εξόδων τα οποία, βάση της καλύτερης 
εκτίµησης της ∆ιοίκησης, απαιτούνται να καλύψουν τη παρούσα υποχρέωση την ηµεροµηνία του 
ισολογισµού. 

 

10.20. ∆ιανοµή µερισµάτων 

Η διανοµή µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής Εταιρίας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις 
οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση των µετόχων. 

 

10.21. Νέα λογιστικά πρότυπα και ερµηνείες της ∆ΕΕΧΠ 

Έχουν δηµοσιευθεί ορισµένα νέα λογιστικά πρότυπα και ερµηνείες της ∆ΕΕΧΠ και είναι 
υποχρεωτικές για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2005.  Η εκτίµηση 
του Οµίλου σχετικά µε την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερµηνειών έχει ως εξής: 

(α) ∆ΠΧΠ 6, Εξερεύνηση και εκτίµηση ορυκτών πόρων 

∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις του. 
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(β) ∆ΕΕΧΠ 3. ∆ικαιώµατα εκποµπής αερίων 

∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις του. 

 (γ) ∆ΕΕΧΠ 5. ∆ικαιώµατα από επένδυση σε ταµείο για χρηµατοδότηση παροπλισµού, ανάπλασης 
και περιβαλλοντικής αποκατάστασης. 

∆εν έχει εφαρµογή στον Όµιλο και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις του. 

11. ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

11.1. Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε αρκετούς χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως κινδύνους αγοράς (µεταβολές 
σε συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκιο, τιµές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας, 
κίνδυνο ταµειακών ροών και κίνδυνο εύλογης αξίας από µεταβολές επιτοκίων.  Το γενικό πρόγραµµα 
διαχείρισης κινδύνων του Όµίλου εστιάζεται στη µη προβλεψιµότητα των χρηµατοπιστωτικών 
αγορών και επιδιώκει να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόµενη αρνητική τους επίδραση στη 
χρηµατοοικονοµική απόδοση του Όµιλου. 

 (α) Κίνδυνος αγοράς 

(1) Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται σε παγκόσµιο επίπεδο και συνεπώς εκτίθεται σε συναλλαγµατικό 
κίνδυνο προερχόµενο κυρίως από το ∆ολάριο Αµερικής και τη Λίρα Αγγλίας.  Αυτός ο κίνδυνος 
προκύπτει κυρίως από µελλοντικές εµπορικές συναλλαγές, απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο 
νόµισµα . 

Η πολιτική του Οµίλου είναι να αντισταθµίζει το 100% των αναµενόµενων συναλλαγών [κυρίως  
εξαγωγές] σε κάθε ένα από τα σηµαντικά νοµίσµατα [∆ολάριο Αµερικής και Λίρα Αγγλίας] για κάθε 
παραγγελία που αναλαµβάνει . 

 

(2) Κίνδυνος τιµής 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε µεταβολές της αξίας των πρώτων υλών [µέταλλο].  Η διαχείριση των 
κινδύνων αυτών γίνεται µε συµβόλαια µελλοντικής εκπλήρωσης που πραγµατοποιούνται από την 
Εταιρία ή για λογαριασµό της Εταιρίας από την Μητρική της ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

(β) Πιστωτικός κίνδυνος 

Ο Όµιλος δεν έχει σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου.  Οι πωλήσεις χονδρικής γίνονται 
κυρίως σε πελάτες µε αξιολογηµένο ιστορικό πιστώσεων.  
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(γ) Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, διατηρώντας επαρκή διαθέσιµα και επαρκή 
πιστωτικά όρια µε τις συνεργαζόµενες τράπεζες. 

(δ) Κίνδυνος ταµειακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των 
επιτοκίων 

Οι δανειακές υποχρεώσεις του Οµίλου συνδέονται µε κυµαινόµενα επιτόκια τα οποία ανάλογα µε τις 
συνθήκες της αγοράς µπορούν είτε να παραµείνουν κυµαινόµενα ή να µετατραπούν σε σταθερά. Ο 
Όµιλος δεν χρησιµοποιεί χρηµατοοικονοµικά παράγωγα. 

 

11.2. Προσδιορισµός των ευλόγων αξιών 

Η εύλογη αξία των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων που δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργούς αγορές 
προσδιορίζεται µε την χρήση τεχνικών αποτίµησης και παραδοχών που στηρίζονται σε δεδοµένα της 
αγοράς κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 

12. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και κρίσεις της διοικήσεως. 

Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης επανεξετάζονται διαρκώς και βασίζονται σε ιστορικά 
δεδοµένα και προσδοκίες για µελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα ισχύοντα. 

12.1. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και παραδοχές.  

Ο Όµιλος προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των µελλοντικών 
γεγονότων. Οι εκτιµήσεις και παραδοχές που ενέχουν σηµαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις 
προσαρµογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων στους 
επόµενους 12 µήνες έχουν ως εξής: 

 (α) Φόρος εισοδήµατος 

Η Εταιρία υπόκειται σε φορολόγηση σύµφωνα µε το ισχύον Ελληνικό φορολογικό καθεστώς. Οι 
τρέχοντες φόροι εισοδήµατος είναι πληρωτέοι φόροι επί του φορολογητέου εισοδήµατος της χρήσης 
(συνυπολογίζοντας τις τυχόν εκπτώσεις που προβλέπονται από τη νοµοθεσία) βάσει των 
θεσπισµένων συντελεστών φόρου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν 
παρελθοντικές χρήσεις (ως αποτέλεσµα τακτικού φορολογικού ελέγχου). Εάν το αποτέλεσµα του 
ελέγχου είναι διαφορετικό από το αρχικώς αναγνωρισθέν, η διαφορά θα επηρεάσει τον φόρο 
εισοδήµατος της περιόδου. Οι θυγατρικές του Οµίλου υπόκεινται στο φορολογικό καθεστώς της 
χώρας στην οποία εδρεύουν και εποµένως ο φόρος εισοδήµατος τους προσδιορίζεται µε βάση την 
εκάστοτε φορολογική νοµοθεσία.  
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(β) Επίδικες υποθέσεις 

Ο Όµιλος θα αναγνωρίσει πρόβλεψη για επίδικες υποθέσεις µόνο εφ’ όσον τεκµηριωθεί τέτοια 
ανάγκη από τη Νοµική Υπηρεσία του Οµίλου. 

(γ) Συµµετοχές 

Ο Όµιλος αναγνωρίζει προβλέψεις για την αποµείωση των συµµετοχών λαµβάνοντας υπόψη τα 
µελλοντικά οφέλη που θα προκύψουν από αυτές.  

• Αναταξινοµήσεις κονδυλίων 

Ορισµένα κονδύλια της χρήσεως 2004 αναταξινοµήθηκαν για να είναι συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα 
της χρήσεως 2005. 

 

13. Βασικές αρχές µετάβασης στα ∆.Π.Χ.Π 

Παρακάτω παρουσιάζονται οι βασικές πολιτικές τις οποίες ακολούθησε ο Όµιλος για την µετάβαση 
στα ∆ΠΧΠ  καθώς και µια σειρά συµφωνιών για την πληρέστερη κατανόηση των επιδράσεων των 
∆.Λ.Π στα περιουσιακά στοιχεία και τα αποτελέσµατα του Όµιλου. 

 Εφαρµογή του ∆ΠΧΠ 1 

Οι οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου είναι οι πρώτες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που  
συµµορφώνονται µε τα ∆ΠΧΠ. Η ηµεροµηνία µετάβασης είναι η 1 Ιανουαρίου 2004. Ο Όµιλος 
σύνταξε τον ισολογισµό έναρξης σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ την ηµεροµηνία αυτή.  

Κατά την προετοιµασία αυτών των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 1, ο Όµιλος 
εφάρµοσε τις υποχρεωτικές εξαιρέσεις και κάποιες από τις  προαιρετικές εξαιρέσεις από την πλήρη 
αναδροµική εφαρµογή των ∆ΠΧΠ. 

Απαλλαγές από την πλήρη αναδροµική εφαρµογή  

Ο Όµιλος έχει αποφασίσει να  εφαρµόσει τις ακόλουθες προαιρετικές απαλλαγές από την πλήρη 
αναδροµική εφαρµογή: 

(α) Απαλλαγή συνδεδεµένων επιχειρήσεων 

Ο Όµιλος επέλεξε να µην εφαρµόσει το ∆ΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Εταιρειών»  αναδροµικά, στις 
συνενώσεις εταιρειών που προέκυψαν προγενέστερα της ηµεροµηνίας µετάβασης στα ∆ΠΧΠ (1 
Ιανουαρίου 2004).  

(β) Εύλογη αξία ως θεωρητικό κόστος 
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Ο Όµιλος έχει επιλέξει να αποτιµήσει τα πάγια περιουσιακά στοιχεία  κατά την ηµεροµηνία 
µετάβασης σε ∆ΠΧΠ, σε εύλογη αξία, και να την χρησιµοποιήσει ως το θεωρητικό κόστος (deemed 
cost) σε αυτή την ηµεροµηνία.  

(γ) Απαλλαγή παροχών  σε εργαζοµένους 

Ο Όµιλος έχει αποφασίσει να  αναγνωρίσει όλα τα συσσωρευµένα αναλογιστικά κέρδη και  ζηµιές  
την 1 Ιανουαρίου 2004.  

 

 

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ∆.Π.Χ.Π και Γ.Π.Λ.Α 

Οι παρακάτω συµφωνίες παρέχουν µια ποσοτικοποίηση της επίδρασης της µετάβασης στα ∆ΠΧΠ. Οι 
παρακάτω συµφωνίες παρέχουν την επίδραση της µετατροπής στα: 

 

- Ισολογισµός 1ης Ιανουαρίου 2004. 

- Ισολογισµός 31ης ∆εκεµβρίου 2004. 

- Ίδια Κεφάλαια  1ης Ιανουαρίου 2004, και 31ης ∆εκεµβρίου 2004. 

- Κατάσταση Αποτελεσµάτων 12 µήνες εώς 31 ∆εκεµβρίου 2004. 

- Καθαρά  Κέρδη 12 µήνες εώς 31 ∆εκεµβρίου 2004 
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Συµφωνία Ισολογισµού 1 Ιανουαρίου 2004 

Αναµορφώσεις
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ (Ποσά σε Ευρώ) ΓΠΛΑ για µετάβαση ∆ΠΧΠ

σε ∆ΠΧΠ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό
Ενσώµατα πάγια 15.367.641 17.745.723 33.113.364
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 265.827 -265.827 0
Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται µε καθαρή θέση 0 0 0
Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται µε ολική ενοποίηση 0 0 0
Λοιπές επενδύσεις 262.019 -80.000 182.019
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 0 0 0
Λοιπές απαιτήσεις 18.384 0 18.384

15.913.872 17.399.895 33.313.767
Κυκλοφορούν ενεργητικό
Αποθέµατα 2.934.390 0 2.934.390
Εµπορικές & λοιπές απαιτήσεις 6.713.487 55.943 6.769.430
Λοιπές επενδύσεις 0 0 0
Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις 0 0 0
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 357.064 0 357.064

10.004.940 55.943 9.948.997
Σύνολο ενεργητικού 25.918.812 17.455.838 43.374.650

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ίδια κεφάλαια
Μετοχικό κεφάλαιο 11.488.500 0 11.488.500
Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο 1.984.897 -280.284 1.704.613
Λοιπά αποθεµατικά 928.330 -102.100 826.230
Κέρδη/ (ζηµιές) εις νέον 945.848 11.227.621 12.173.469
Συσσωρευµένες ζηµιές 0 0 0

15.347.575 10.845.236 26.192.812

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 15.347.575 10.845.236 26.192.812

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
∆άνεια 1.555.556 0 1.555.556
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 0 6.507.542 6.507.542
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 0 310.060 310.060

Επιχορηγήσεις 2.034.982 0 2.034.982
Προβλέψεις 5.090 0 5.090

3.595.627 6.817.602 10.413.229
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 2.406.460 -207.000 2.199.460
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 308.309 0 308.309
∆άνεια 4.260.840 0 4.260.840
Προβλέψεις 0 0 0

6.975.610 -207.000 6.768.610
Σύνολο υποχρεώσεων 10.571.237 6.610.602 17.181.839
Σύνολο παθητικού 25.918.812 17.455.838 43.374.650  
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Συµφωνία Ισολογισµού 31 ∆εκεµβρίου 2004 

Αναµορφώσεις
ΕΤΑΙΡΙΚΑ  ΣΤΟ IΧΕΙΑ  (Ποσά  σε  Ευρώ) ΓΠΛΑ για  µετάβαση ∆ΠΧΠ

σε  ∆ΠΧΠ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη  κυκλοφορούν  ενεργητικό
Ενσώµατα  πάγια 14.131.330  17.881.210  32.012.540 
Άϋλα  περιουσιακά  στοιχεία 236.180  -236.180  -
Επενδύσεις  σε  ακίνητα - - -
Επενδύσεις  σε  επιχειρήσεις  που  ενοποιούνται µε  καθαρή  θέση - - -
Επενδύσεις  σε  επιχειρήσεις  που  ενοποιούνται µε  ολική  ενοποίηση - - -
Λοιπές  επενδύσεις  σε  επιχειρήσεις 263.804,19  -80.000  183.804 
Αναβαλλόµενες  φορολογικές  απαιτήσεις - - -
Λοιπές  απαιτήσεις 21.428  - 21.428 

14.652.742  17.565.030  32.217.773 
Κυκλοφορούν  ενεργητικό
Αποθέµατα 7.261.330  -45.930  7.215.400 
Εµπορικές  και Λοιπές  απαιτήσεις 9.104.628  -70.500  9.034.128 
Χρηµατοοικονοµ ικά  στοιχεία  διαθέσιµα  προς  πώληση - - -
Χρεόγραφα - - -
Ταµειακά  διαθέσιµα  και ισοδύναµα 184.168  - 184.168 

16.550.126  -116.430  16.433.696 
Σύνολο ενεργητικού 31.202.868  17.448.600  48.651.468 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ίδια  κεφάλαια
Μετοχικό κεφάλαιο 11.488.500  - 11.488.500 
Αποθεµατικό υπέρ  το άρτιο 1.984.897  -280.284  1.704.613 
Λοιπά  αποθεµατικά 950.180  -21.850  928.330 
Κέρδη / (ζηµ ιές) εις  νέον 1.247.413  12.890.850  14.138.263 
Συσσωρευµένες  ζηµ ιές  - - -
Σύνολο ιδίων  κεφαλαίων 15.670.990  12.588.716  28.259.706 

Μακροπρόθεσµες  υποχρεώσεις
∆άνεια 1.111.111  - 1.111.111 
Αναβαλλόµενες  φορολογικές  υποχρεώσεις 0  4.703.369  4.703.369 
Υποχρεώσεις  παροχών  προσωπικού  λόγω  εξόδου  από την  υπηρεσία 0  353.612  353.612 
Επιχορηγήσεις 1.603.261  186.639  1.789.900 
Υποχρεώσεις  Από χρηµατοδοτική  µ ίσθωση - - -
Προβλέψεις 786  -786  -

2.715.158  5.242.835  7.957.992 
Βραχυπρόθεσµες  υποχρεώσεις  
Προµηθευτές  και λοιπές  υποχρεώσεις 3.380.514  -382.950  2.997.564 
Τρέχουσες  φορολογικές  υποχρεώσεις 308.172  - 308.172 
∆άνεια 9.128.034  - 9.128.034 
Προβλέψεις - - -

12.816.720  -382.950  12.433.770 
Σύνολο υποχρεώσεων 15.531.878  4.859.885  20.391.762 
Σύνολο παθητικού 31.202.868  17.448.600  48.651.468  
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Συµφωνία καθαρής θέσης σύµφωνα µε το ΕΓΛΣ και τα ∆ΠΧΠ
την 31 ∆εκεµβρίου 2004

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ (Ποσά σε Ευρώ) 1.1.2004 31.12.2004

Σύνολο καθαρής θέσης σύµφωνα µε τα ΓΠΛΑ 17.382.557  17.274.251 

Αναµορφώσεις µετάβασης σε ∆.Π.Χ.Π.
Ακύρωση εγγραφών διανοµής 2003 έως την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης 207.000  -
Ακύρωση εγγραφών διανοµής 2004 έως την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης - 382.950 

Αναδιατύπωση των προβλέψεων για  παροχές σε εργαζοµένους µε βάση τη µέθοδο 
εκτιµώµενης πιστωτικής µονάδας και καταχώρηση των αναλογιστικών κερδών και ζηµιών -310.060  -353.612 
Αναδιατύπωση των συσσωρευµένων αποσβέσεων οι οποίες πλέον απεικονίζουν τις 
ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων - 444.006 
Αναπροσαρµογές αναβαλλόµενης φορολογίας -6.507.542  -4.703.369 
Αντιλογισµός εγγραφών αναπροσαρµογής της αξίας των παγίων βάσει Ν. 2065/1992 
(ΦΕΚ 113 Α΄)  - -302.348 
Αντιλογισµός φόρων - -
Πρόβλεψη φόρου - -
∆ιαγραφή άϋλων στοιχείων ενεργητικού που δεν πληρούν τα κριτήρια αναγνώρισης των 
∆ΠΧΠ -265.827  -236.180 

∆ιαφορά αποτελέσµατος χρήσης 2004 (ανάλυση στην συµφωνία καθαρών κερδών 5.2.4) - -
Επαναταξινόµηση συνολικού ποσού επιχορηγήσεων από τα ίδια κεφάλαια στις Λοιπές 
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις -2.034.982  -1.789.900 
Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 55.943  -70.500 
Προσαρµογή αξίας οικοπέδων, κτιρίων και µηχανηµάτων στην εύλογη αξία 17.745.723  17.745.723 
Υποτίµηση συµµετοχών -80.000  -80.000 
∆ιαγραφή πρόβλεψης εσόδου από µερίσµατα - -
Συσσωρευτική επίδραση λοιπών µη σηµαντικών στοιχείων - -51.315 
Σύνολο αναµορφώσεων µετάβασης 8.810.254  10.985.454 

Σύνολο καθαρής θέσης σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 26.192.812  28.259.706  
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Αναµορφώσει
ς

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ (Ποσά σε Ευρώ)
ΓΠΛΑ για µετάβαση ∆ΠΧΠ

σε ∆ΠΧΠ

Πωλήσεις 20.615.962  - 20.615.962  
Κόστος πωληθέντων -18.686.380  353.088  -18.333.293  
Μικτό κέρδος 1.929.581  353.087  2.282.669  

Έξοδα διάθεσης -740.398  279  -740.118  
Έξοδα διοίκησης -986.668  -33.274  -1.019.942  
Λοιπά έσοδα / (έξοδα) εκµετάλλευσης (καθαρά) 206.216  232.579  438.796  
Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης 408.732  552.672  961.404  

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/ (έξοδα) -285.931  - -285.931
Έσοδα συµµετοχών - - -
Κέρδη/ Ζηµιές από συνδεδεµένες επιχειρήσεις - - -
Έκτακτα και ανόργανα έξοδα -42.722  42.722  -
Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 450.093  -450.093  -
Έκτακτα κέρδη 10.993  -10.993  -
Έξοδα προηγούµενων χρήσεων -44.647  44.647  -
Έσοδα απο προβλέψεις προηγούµενων χρήσεων 126.443  -126.443  -
Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 1.022  -1.022  -
Κέρδη προ φόρων 623.985  51.489  675.474  

Φόρος εισοδήµατος -205.752  1.804.173  1.598.421  

Καθαρά κέρδη περιόδου 418.233  1.855.662  2.273.894  

5.2.2 Συµφωνία Κατάστασης Αποτελεσµάτων - 12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2004
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5.2.3 Συµφωνία καθαρών κερδών µε τις ΓΠΛΑ και τα ∆ΠΧΠ
για τους 12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2004

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ (Ποσά σε Ευρώ) ΣΥΝΟΛΟ

Σύνολο κερδών σύµφωνα µε τα ΓΠΛΑ (πρό φόρων) 623.985 

Αναµορφώσεις µετάβασης σε ∆.Π.Χ.Π.

Σύνολο Φόρων χρήσης 1.598.421 

Αναδιατύπωση των αποσβέσεων οι οποίες πλέον απεικονίζουν τις ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων 444.006 
Αποτελέσµατα από προβλέψεις αποζηµίωσης λόγω συνταξιοδότησης και αποζηµιώσεις λόγω 
αποχωρήσεως 

-43.552 

Απαλοιφή εσόδου από Προβλέψεις Επισφαλειών -126.443 

∆ιαγραφή άϋλων στοιχείων ενεργητικού που δεν πληρούν τα κριτήρια αναγνώρισης των ∆ΠΧΠ  29.647 
Αναγνώριση  ∆ιανοµής σε Αποτέλεσµα -
Λοιπά -252.170 
Σύνολο αναµορφώσεων µετάβασης 1.649.909 

Σύνολο κερδών σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 2.273.894  

 

 

14. Πληροφόρηση κατά τοµέα 

Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης – επιχειρηµατικοί τοµείς 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005  Ο Όµιλος διαχωρίζεται σε έναν επιχειρηµατικό τοµέα: 

(1) Παραγωγή και πώληση προϊόντων ορειχάλκου. 
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Τα αποτελέσµατα για κάθε τοµέα για τους 12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2005

12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2005 (Ποσά σε Ευρώ)
Προϊόντα 
ορειχάλκου

Μη 
Κατανεµηθέντα Σύνολο

Συνολικές µεικτές πωλήσεις ανά τοµέα 29.436.030 46.536 29.482.566
Ενδοεταιρικές πωλήσεις - - -
Καθαρές πωλήσεις 29.436.030 - 29.482.566

Λειτουργικά κέρδη 1.186.697 42.747 1.229.444
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα - έξοδα -408.689 -314 -409.003
Μερίδιο αποτελεσµάτων συνδεδεµένων επιχειρήσεων 40.400 -37.713 2.687
Κέρδη προ φόρων 818.407 4.720 823.127
Φόρος εισοδήµατος -254.153 -4.282 -258.435
Καθαρό κέρδος 564.255 438 564.693

  
Προϊόντα 
ορειχάλκου

Μη 
Κατανεµηθέντα Σύνολο

Eνεργητικό 53.124.710 270.651 53.395.362

Σύνολο υποχρεώσεων 18.470.009 4.225 18.474.234

Επενδύσεις σε ενσώµατα, άϋλα πάγια και επενδύσεις σε ακίνητα 
πάγια - - -

12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2005 (Ποσά σε  Ευρώ)
Προϊόντα 
ορειχάλκου

Μη 
Κατανεµηθέντα Σύνολο

Aποσβέσεις  ενσώµατων παγίων 1.893.185 - -
Αποσβέσεις άϋλων παγίων - - -
Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα - - -
Σύνολο αποσβέσεων 1.893.895 - -
Αποµείωση απαιτήσεων 133.500 - -
Αποµείωση αποθεµάτων - - -

Λοιπά στοιχεία ανά τοµέα που περιλαµβάνονται στα αποτελέσµατα για τους 12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2005 
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Τα αποτελέσµατα για κάθε τοµέα για τους 12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2004

12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2004 (Ποσά Ευρώ)
Προϊόντα 
ορειχάλκου

Μη 
Κατανεµηθέντα Σύνολο

Συνολικές µεικτές πωλήσεις ανά τοµέα 20.615.962 27.600 20.643.562
Ενδοεταιρικές πωλήσεις - - -
Καθαρές πωλήσεις 20.615.962 0 20.643.562

Λειτουργικά κέρδη 961.404 25.218 986.622
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα - έξοδα -285.931 -265 -286.196
Μερίδιο αποτελεσµάτων συνδεδεµένων επιχειρήσεων - - -
Κέρδη προ φόρων 675.473 24.953 700.426
Φόρος εισοδήµατος 1.598.421 -2.756 1.595.665
Καθαρό κέρδος 2.273.894 22.197 2.296.091

31/12/2004
Προϊόντα 
ορειχάλκου

Μη 
Κατανεµηθέντα Σύνολο

Eνεργητικό 48.651.468 28.180 48.679.648

Σύνολο υποχρεώσεων 20.391.762 5.996 20.397.758

Επενδύσεις σε ενσώµατα, άϋλα πάγια και επενδύσεις σε ακίνητα πάγια

12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2004 (Ποσά Ευρώ)
Προϊόντα 
ορειχάλκου

Μη 
Κατανεµηθέντα Σύνολο

Aποσβέσεις  ενσώµατων παγίων 1.897.083 - -
Αποσβέσεις άϋλων παγίων - - -
Αποσβέσεις επενδύσεων σε ακίνητα - - -

0
Σύνολο αποσβέσεων 1.897.083 - -
Αποµείωση απαιτήσεων 70.500 - -
Αποµείωση αποθεµάτων - - -

Λοιπά στοιχεία ανά τοµέα που περιλαµβάνονται στα αποτελέσµατα για τους 12 µήνες έως 31 ∆εκεµβρίου 2004
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∆ευτερεύων τύπος πληροφόρησης - γεωγραφικοί τοµείς. 

Η έδρα της Εταιρίας και η κύρια χώρα δραστηριοποίησής της είναι η Ελλάδα.  Οι περιοχές 
λειτουργίας είναι κυρίως η παραγωγή και πώληση προϊόντων χαλκού και ορειχάλκου. 

Οι πωλήσεις του Οµίλου γίνονται κυρίως σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης των Ηνωµένων 
Πολιτειών Αµερικής και του Ηνωµένου Βασιλείου. 

 

Ποσά σε Ευρώ
Πωλήσεις 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Ελλάδα 17.536.246 12.078.116 17.489.710 12.078.116
Ευρωπαϊκή Ένωση 10.802.962 7.859.755 10.802.962 7.832.155
Λοιπές Ευραπαικές χώρες 623.630 - 623.630 -
Ασία 108.708 178.836 108.708 178.836
Αµερική 411.020 526.854 411.020 526.854
Σύνολο 29.482.566 20.643.561 29.436.030 20.615.961

Ανάλυση των πωλήσεων ανά κατηγορία

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Πωλήσεις εµπορευµάτων & προϊόντων 26.102.717 16.854.142 26.102.717 16.854.142
Έσοδα από υπηρεσίες 2.762.013 3.556.180 2.715.477 3.528.580
Λοιπά 617.837 233.239 617.837 233.239
Σύνολο 29.482.566 20.643.562 29.436.030 20.615.962

Σύνολο ενεργητικού 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Ελλάδα 53.368.514 48.651.468 53.368.514 48.651.468
Εξωτερικό 26.847 28.180 - -
Σύνολο 53.395.362 48.679.648 53.368.514 48.651.468

Επενδύσεις σε ενσώµατα, άυλα & ακίνητα 
πάγια 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Ελλάδα 30.674.656 32.012.540 30.674.656 32.012.540
Εξωτερικό - - - -
Σύνολο 30.674.656 32.012.540 30.674.656 32.012.540

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ
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Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ποσά σε Εύρω Οικόπεδα Κτίρια Μηχ/κός 
εξοπλισµός

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα και 
εξαρτήµατα

Ακινητοπ/σεις υπό 
εκτέλεση Σύνολο

Κόστος ή εύλογη αξία
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 4.325.550 9.381.189 18.109.685 235.714 526.693 1.080.366 33.659.197
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Προσθήκες - 159.238 268.569 45.712 54.255 271.441 799.216
Πωλήσεις - - - - -279 -2.895 -3.174
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 4.325.550 9.540.427 18.378.255 281.426 580.669 1.348.912 34.455.239

Συσσωρευµένες αποσβέσεις
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 - - - -147.870 -397.964 - -545.833
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Αποσβέσεις περιόδου - -457.513 -1.334.219 -28.138 -77.212 - -1.897.083
Πωλήσεις - - - - 218 - 218
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 - -457.513 -1.334.219 -176.008 -474.959 - -2.442.699

Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 4.325.550 9.082.914 17.044.036 105.418 105.711 1.348.912 32.012.540

Ποσά σε Εύρω Οικόπεδα Κτίρια Μηχ/κός 
εξοπλισµός

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα και 
εξαρτήµατα

Ακινητοπ/σεις υπό 
εκτέλεση Σύνολο

Κόστος ή εύλογη αξία -
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 4.325.550 9.540.427 18.378.255 281.426 580.669 1.348.912 34.455.239
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Προσθήκες - 40.923 275.540 95 36.561 194.815 547.934
Πωλήσεις - - - - - -4.358 -4.358
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.325.550 9.581.350 18.653.795 281.521 617.230 1.539.369 34.998.815

Συσσωρευµένες αποσβέσεις
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 - -457.513 -1.334.219 -176.008 -474.959 -2.442.699
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Αποσβέσεις περιόδου - -452.854 -1.352.906 -32.650 -54.775 -1.893.185
Πωλήσεις - - - - - - -
Ανακατανοµές - - - - 11.725 11.725
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 - -910.367 -2.687.125 -208.658 -518.009 - -4.324.159

Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.325.550 8.670.983 15.966.670 72.863 99.221 1.539.369 30.674.656  
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ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ποσά σε Εύρω Οικόπεδα Κτίρια Μηχ/κός 
εξοπλισµός

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα και 
εξαρτήµατα

Ακινητοπ/σεις υπό 
εκτέλεση Σύνολο

Κόστος ή εύλογη αξία
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 4.325.550 9.381.189 18.109.685 235.714 526.693 1.080.366 33.659.197
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Προσθήκες - 159.238 268.569 45.712 54.255 271.441 799.216
Πωλήσεις - - - - -279 -2.895 -3.174
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 4.325.550 9.540.427 18.378.255 281.426 580.669 1.348.912 34.455.239

Συσσωρευµένες αποσβέσεις
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2004 - - - -147.870 -397.964 - -545.833
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Αποσβέσεις περιόδου - -457.513 -1.334.219 -28.138 -77.212 -1.897.082,95
Πωλήσεις - - - - 218 - 218
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2004 - -457.513 -1.334.219 -176.008 -474.959 - -2.442.699

Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 4.325.550 9.082.914 17.044.036 105.418 105.711 1.348.912 32.012.540

Ποσά σε Εύρω Οικόπεδα Κτίρια Μηχ/κός 
εξοπλισµός

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα και 
εξαρτήµατα

Ακινητοπ/σεις υπό 
εκτέλεση Σύνολο

Κόστος ή εύλογη αξία -
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 4.325.550 9.540.427 18.378.255 281.426 580.669 1.348.912 34.455.239
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Προσθήκες - 40.923 275.540 95 36.561 194.815 547.934
Πωλήσεις - - - - - -4.358 -4.358
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.325.550 9.581.350 18.653.795 281.521 617.230 1.539.369 34.998.815

Συσσωρευµένες αποσβέσεις
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2005 - -457.513 -1.334.219 -176.008 -474.959 - -2.442.699
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - - -
Αποσβέσεις περιόδου - -452.854 -1.352.906 -32.650 -54.775 - -1.893.185
Ανακατανοµές - - - - 11.725 - 11.725
Υπόλοιπο 31 ∆εκεµβρίου 2005 - -910.367 -2.687.125 -208.658 -518.009 - -4.324.159

Αναπόσβεστη αξία στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 4.325.550 8.670.983 15.966.670 72.863 99.221 1.539.369 30.674.656  

 

Τα ακίνητα της Εταιρίας εκτιµήθηκαν την 31 ∆εκεµβρίου 2003 από ανεξάρτητους εκτιµητές.  Οι 
εκτιµήσεις έγιναν βάσει της αγοραίας(πραγµατικής) αξίας.  Η υπεραξία που προέκυψε καθαρή από 
τους αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος που αναλογούν πιστώθηκε στα Ίδια Κεφάλαια. 

Ο Μηχανολογικός εξοπλισµός εκτιµήθηκε από µηχανικούς µε την έγκριση του ∆.Σ και στηρίχθηκε 
στις πραγµατικές τιµές των µηχανηµάτων µείον τυχόν αποµειώσεις. 

Στο σύνολο των αποσβέσεων δαπάνη απόσβεσης € 1.819.728,55 (2004: € 1.884.084,51) έχει χρεωθεί 
στο κόστος πωληθέντων, € 52.268,61 (2004: €0,00) στα έξοδα διάθεσης  και € 21.187,72 (2004: € 
12.998,44) στα διοικητικά έξοδα.  
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15. Επενδύσεις σε  επιχειρήσεις 

 

Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται µε καθαρή θέση

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Αρχή περιόδου - - - -
Μερίδιο κέρδους/ (ζηµιάς) µετά φόρων (1.353) - - -
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - -
Προσθήκες 30.000 - 30.000 -
Λοιπές µεταβολές                    - - - -
Υπόλοιπο λήξεως 28.647 - 30.000 -

Επωνυµία Χώρα 
εγκατάστασης Ενεργητικό Υποχρεώσεις Έσοδα (Κύκλος 

εργασιών)
Κέρδη (ζηµιές) 

µετά φόρων
Ποσοστό 
συµµετοχής

2005
ΣΥΛΛΑΝ Α.Ε. Ελλάς 151.434 94.141 6.313 -2.706 50,00%

151.434 94.141 6.313 -2.706

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

• Σηµειώνεται ότι η Εταιρεία ΣΥΛΛ.ΑΝ Α.Ε. ενοποιείται για πρώτη φορά στη τρέχουσα 
χρήση. 

 

Επενδύσεις σε θυγατρικές

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004
Αρχή περιόδου 1.733 -
Συναλλαγµατικές διαφορές - -
Προσθήκες - 1.733 
Πωλήσεις - -
Αποµειώσεις - -

Λοιπές µεταβολές                    - -
Υπόλοιπο λήξεως 1.733 1.733

Επενδύσεις σε επιχειρήσεις που ενοποιούνται µε Ολική Ενοποίηση

Επωνυµία

Χώρα 
εγκατάστασης

Αξία Κτήσης 
έναρξης Προσθήκες Πωλήσεις Αποµειώσεις Αξία κτήσης λήξης Άµεσο Ποσοστό 

Συµµετοχής
Έµµεσο 
Ποσοστό

2004
Gravier L.t.d Κύπρος - 1732,77 - - 1.732,77 100,00%

- 1.732,77 - - 1.732,77

Επωνυµία

Χώρα 
εγκατάστασης

Αξία Κτήσης 
έναρξης Προσθήκες Πωλήσεις Αποµειώσεις Αξία κτήσης λήξης Άµεσο Ποσοστό 

Συµµετοχής
Έµµεσο 
Ποσοστό

2005
Gravier L.t.d Κύπρος 1.732,77 - - - 1.732,77 100,00%

1.732,77 - - - 1.732,77

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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Τα ποσοστά συµµετοχής της Εταιρίας σε λοιπές επιχειρήσεις που έχουν ταξινοµηθεί στην κατηγορία 
∆ιαθεσίµων προς πώληση λόγω της µη πρόθεσης της διοίκησης για την άµεση ρευστοποίησης τους 
και οι οποίες είναι όλες µη εισηγµένες έχουν ως εξής: 

 

 

 

 

Σηµείωση : Η Fitco Εµπ. & Βιοχ/κη βρίσκεται υπό εκκαθάριση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31 ∆εκεµβρίου 2005 

Επωνυµία Κόστος Αποµείωση Αξία Ισολογισµού
Χώρα 

εγκατάστασης 
Ποσοστό 

συµµετοχής
Ποσά σε Ευρώ 

     -      
Karay Metals 262.016,49   (50.000,00)   212.016,49  H.Π.Α 15,00%

Sofia Med 52,00    - 52,00  Βουλγαρία 0,00%

Fitco Εµπ.& Βιοχ/κη 2,93   - 2,93  Ελλάδα 10,00%

262.071,42    (50.000,00)  212.071,42  

3 1 ∆εκεµβρίου  2004 

Επωνυµία Κόστος Αποµείωση Αξία Ισολογισµού
Χώρα 

εγκατάστασης
Ποσοστό 

συµµετοχής
Ποσά σε Ευρώ 

  -    
Karay Metals 262.016,49 (80.000,00)0 182.016,49 H.Π.Α 15,00%
Sofia Med 52,00 - 52,00 Βουλγαρία 0,00%
Fitco Εµπ.& Βιοχ/κη 2,93 - 2,93 Ελλάδα 10 ,00%

262.071,42 (80.000,00) 182..071,42
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16. Αναβαλλόµενη φορολογία 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις συµψηφίζονται όταν υπάρχει 
εφαρµόσιµο νοµικό δικαίωµα να συµψηφισθούν οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις έναντι των 
τρεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων και όταν οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν στην 
ίδια φορολογική αρχή.  Tα συµψηφισµένα ποσά είναι τα παρακάτω: 

 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις - - - -

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις -4.417.931 -4.703.369 -4.417.931 -4.703.369

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Υπόλοιπο αρχής χρήσης -4.703.369 -6.507.542 -4.703.369 -6.507.542
Επίδραση από εφαρµογή ∆ΛΠ 32 & 39 - - - -
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - -
Εξαγορά θυγατρικής - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - -
(Χρέωση) / πίστωση κατάστασης αποτελεσµάτων -39.753 1.804.173 -39.753 1.804.172,91
Φόρος που (χρεώθηκε )/ πιστώθηκε στα ίδια κεφάλαια 325.191 325.191 -
Υπόλοιπο τέλους περιόδου -4.417.931 -4.703.369 -4.417.931 -4.703.369

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η συνολική µεταβολή στον αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος είναι η παρακάτω:

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

 

 

Οι µεταβολές στις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις κατά την διάρκεια της 
χρήσης, χωρίς να λαµβάνεται υπόψη ο συµψηφισµός των υπολοίπων εντός της ίδιας φορολογικής 
αρχής είναι η παρακάτω: 
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Οι κινήσεις των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων πριν τον συµψηφισµό τους έχουν ως παρακάτω:

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις:

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ∆ιαφορά αποσβέσεων
∆ιαφορά 

Προβλέψεων
Μη αναγνωρίσιµα 
άυλα στοιχεία

Αλλαγή 
φορολογικού 
συντελεστή Λοιπά Σύνολο

Ποσά σε Ευρώ
Υπόλοιπο 1/1/2004 -6.211.003 - -59.271 - -400.000 -6.670.274
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως -782.508 -1.203 -39.793 -46.495 -275 -870.274
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων - - - - - -
Εξαγορά θυγατρικής - - - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - - - -
Υπόλοιπο 31/12/2004 -6.993.511 -1.203 -99.065 -46.495 -400.275 -7.540.548
Επίδραση από εφαρµογή ∆ΛΠ 32 & 39 -
Υπόλοιπο 1/1/2005 -6.993.511 -1.203 -99.065 -46.495 -400.275 -7.540.548
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως -115.917 -947 -26.687 - -11.483 -155.034
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων - - - - - -
Εξαγορά θυγατρικής - - - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - - - -
Υπόλοιπο 31/12/2005 -7.109.428 -2.150 -125.752 -46.495 -411.757 -7.695.582

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις:

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ∆ιαφορά αποσβέσεων
∆ιαφορά 

Προβλέψεων
Μη αναγνωρίσιµα 
άυλα στοιχεία

Αλλαγή 
φορολογικού 
συντελεστή

Φορολογικές 
ζηµιές Λοιπά

Ποσά σε Ευρώ
Υπόλοιπο 1/1/2004 - 108.521 54.211 - - -
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - -
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως 732.928 60.701 29.417 1.767.843 83.559
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων - - - - -
Εξαγορά θυγατρικής - - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - - -
Υπόλοιπο 31/12/2004 732.928 169.222 83.628 1.767.843 0 83.559
Επίδραση από εφαρµογή ∆ΛΠ 32 & 39
Υπόλοιπο 1/1/2005 732.928 169.222 83.628 1.767.843 0 83.559
Συναλλαγµατικές διαφορές
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως 13.517 15.946 3.468 82.351
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων 325.191
Εξαγορά θυγατρικής
Πώληση θυγατρικής
Υπόλοιπο 31/12/2005 746.445 185.168 87.096 1.767.843 325.191 165.910 
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Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις:

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Υπεραξίες παγίων / 
∆ιαφορά αποσβέσεων

Μη αναγνωρίσιµα άυλα 
στοιχεία

Αλλαγή 
φορολογικού 
συντελεστή Λοιπά Σύνολο

Ποσά σε Ευρώ
Υπόλοιπο 1/1/2004 -6.211.003 -59.271 - -400.000 -6.670.274
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - -
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως -782.508 -39.793 -46.495 -275 -870.274
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων - - - - -
Εξαγορά θυγατρικής - - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - - -
Υπόλοιπο 31/12/2004 -6.993.511 -99.065 -46.495 -400.275 -7.540.548
Επίδραση από εφαρµογή ∆ΛΠ 32 & 39 0
Υπόλοιπο 1/1/2005 -6.993.511 -99.065 -46.495 -400.275 -7.540.548
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - -
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως -115.917 -26.687 - -11.483 -155.034
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων - - - - -
Εξαγορά θυγατρικής - - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - - -
Υπόλοιπο 31/12/2005 -7.109.428 -125.752 -46.495 -411.757 -7.695.582

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις:

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Υπεραξίες παγίων / 
∆ιαφορά αποσβέσεων

Μη αναγνωρίσιµα άυλα 
στοιχεία

Αλλαγή 
φορολογικού 
συντελεστή Φορολογικές ζηµιές Λοιπά Σύνολο

Ποσά σε Ευρώ
Υπόλοιπο 1/1/2004 - 54.211 - - - 162.732
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως 732.928 29.417 1.767.843 - 83.559 2.674.447
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων - - - - -
Εξαγορά θυγατρικής - - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - - -
Υπόλοιπο 31/12/2004 732.928 83.628 1.767.843 - 83.559 2.837.179
Επίδραση από εφαρµογή ∆ΛΠ 32 & 39 - -
Υπόλοιπο 1/1/2005 732.928 83.628 1.767.843 - 83.559 2.837.179
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
(Χρέωση) / πίστωση αποτελεσµάτων χρήσεως 13.517 3.468 - - 82.351 115.281
(Χρέωση) / πίστωση Ιδίων Κεφαλαίων - - - 325.191 - 325.191
Εξαγορά θυγατρικής - - - - - -
Πώληση θυγατρικής - - - - - -
Υπόλοιπο 31/12/2005 746.445 87.096 1.767.843 325.191 165.910 3.277.652 
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31/12/2005 31/12/2004 # 31/12/2005 31/12/2004
Αποσβέσεων -165.232 -195.195 -165.232 -195.195
Προβλέψεων για αποζηµίωση προσωπικού 35.563 15.243 35.563 15.243
Λοιπών προβλέψεων -961 -275 -961 -275
Άυλων στοιχείων ενεργητικού που δεν πληρούν τα 
κριτήρια αναγνώρισης των ∆ΠΧΠ 4.439 29.417 4.439 29.417
Μη αναγνώριση αναπροσαρµογής παγίων βάσει του 
Ν.2065 - 105.822 - 105.822
Αποσβέσεων επιχορηγήσεων 59.725 65.324 59.725 65.324
Λοιπά 15.583 62.490 15.583 62.490
Σύνολο -50.883 82.825 -50.883 82.825
Αλλαγή φορολογικού συντελεστή 11.131 1.721.348 11.131 1.721.348
Σύνολο -39.753 1.804.173 -39.753 1.804.173

Ο αναβαλλόµενος φόρος που (χρεώθηκε) / πιστώθηκε στα αποτελέσµατα χρήσης προήλθε από τις παρακάτω διαφορές:

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

17. Αποθέµατα 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Εµπορεύµατα                                                   364.629 400.888 364.629 400.888
Προιόντα έτοιµα 3.506.486 2.675.821 3.506.486 2.675.821 
Ηµιτελή 1.005.035 - 1.005.035 -
Υποπροιόντα & υπολείµατα         31.821 - 31.821 -
Παραγωγή σε εξέλιξη                                           2.362.860 2.167.318 2.362.860 2.167.318 
Α' & Β' ύλες-αναλώσιµα υλικά-ανταλλακτικά & είδη 
συσκευασίας   2.507.918 1.971.373 2.507.918 1.971.373 
Σύνολο 9.778.749 7.215.400 9.778.749 7.215.400 

Μείον: Προβλέψεις για άχρηστα, καθυστερηµένα και 
κατεστραµµένα αποθέµατα: - - - -
Εµπορεύµατα                                                   - - - -
Προιόντα έτοιµα - - - -
Ηµιτελή - - - -
Υποπροιόντα & υπολείµατα         - - - -
Παραγωγή σε εξέλιξη                                           - - - -
Α' & Β' ύλες-αναλώσιµα υλικά-ανταλλακτικά & είδη 
συσκευασίας   - - - -

- - - -

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία 9.778.749 7.215.400 9.778.749 7.215.400 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

• Σηµειώνεται ότι δεν υφίσταται ενεχυρίαση αποθεµάτων για την εξασφάλιση υποχρεώσεων. 
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18. Πελάτες & Λοιπές Απαιτήσεις 

 

Κυκλοφορούν Ε'νεργητικό
Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Πελάτες 6.054.686 4.186.199 6.037.141 4.177.909
Μείον: Προβλέψεις αποµείωσης -133.500 -70.500 -133.500 -70.500 
Καθαρές απαιτήσεις πελατών 5.921.186 4.115.699 5.903.641 4.107.409 

Προκαταβολές για αγορά αποθεµάτων - - - -
Προκαταβολές για αγορά παγίων - - - -
Λοιπές Προκαταβολές 5.197 23.471 5.197 -
Γραµµάτια-επιταγές εισπρακτ.& σφραγ/νες 5.987.013 4.094.465 5.987.013 4.094.465
Απαιτήσεις από συνδεδεµένα µέρη - - - -
∆άνεια σε συνδεδεµένα µέρη - - - -
Απαιτήσεις κατά λοιπών συµµετ.ενδιαφ.επιχ. - - - -
Τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις - - - -
Λοιποί χρεώστες 617.860 808.784 617.860 832.255
Απαιτήσεις από µερίσµατα συνδεδεµένων επιχειρήσεων                    - - - -
Μείον: Προβλέψεις αποµείωσης - - - -
Σύνολο 12.531.256 9.042.418 12.513.711 9.034.128

Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό

Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις κατά συνδεδεµένων επιχ/σεων         - - - -
Μακροπρόθεσµες απαιτήσεις κατά λοιπών συµµετοχικών επιχ/σεων  - - - -
Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση - - - -
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 57.289 21.428 57.289 21.428 
Σύνολο 57.289 21.428 57.289 21.428

Σύνολο απαιτήσεων 12.588.545 9.063.847 12.571.000 9.055.557

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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19. Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 

 

 
 

20. Μετοχικό κεφάλαιο 

Π ο σ ά  σ ε  Ε υρώ
Α ρ ιθ µ ό ς  
µ ε τ ο χώ ν

Κ ο ιν έ ς  
µ ε τ ο χ έ ς Υ π έρ  τ ο  ά ρ τ ιο

Ί δ ιε ς  
µ ε τ ο χ έ ς Σ ύ ν ο λ ο

1  Ια ν ο υ α ρ ίο υ  2 0 0 4 1 0 .3 5 0 .0 0 0 1 1 .4 8 8 .5 0 0 1 .7 0 4 .6 1 3 - 1 3 .1 9 3 .1 1 3
Π ρ όγρ α µ µ α  δ ικ α ιω µ ά τω ν  π ρ οα ίρ εσ η ς  µ ε το χώ ν  
π ρ ο ς  ερ γα ζοµ έν ου ς - - - - -

-  Α ξ ία  π α ρ εχθ ε ίσ α ς  υ π η ρ εσ ία ς - - - -
Έ κ δ οσ η  ν έω ν  µ ε το χώ ν  /  (µ ε ίω σ η ) - - - -
Ί δ ιε ς  µ ετο χ έ ς  (α γορ ά σ θ η κ α ν ) /  π ου λ ή θ η κ α ν - - - - -
3 1  ∆ εκ εµ β ρ ίο υ  2 0 0 4 1 0 .3 5 0 .0 0 0 # 1 1 .4 8 8 .5 0 0 1 .7 0 4 .6 1 3 - 1 3 .1 9 3 .1 1 3
Π ρ όγρ α µ µ α  δ ικ α ιω µ ά τω ν  π ρ οα ίρ εσ η ς  µ ε το χώ ν  
π ρ ο ς  ερ γα ζοµ έν ου ς - - - - -

-  Α ξ ία  π α ρ εχθ ε ίσ α ς  υ π η ρ εσ ία ς - - - -
Έ κ δ οσ η  ν έω ν  µ ε το χώ ν  /  (µ ε ίω σ η ) - - - -
Ί δ ιε ς  µ ετο χ έ ς  (α γορ ά σ θ η κ α ν ) /  π ου λ ή θ η κ α ν - - - - -
3 1  ∆ εκ εµ β ρ ίο υ  2 0 0 5 1 0 .3 5 0 .0 0 0 1 1 .4 8 8 .5 0 0 1 .7 0 4 .6 1 3 0 1 3 .1 9 3 .1 1 3

Π ο σ ά  σ ε  Ε υρώ
Α ρ ιθ µ ό ς  
µ ε τ ο χώ ν

Κ ο ιν έ ς  
µ ε τ ο χ έ ς Υ π έρ  τ ο  ά ρ τ ιο

Ί δ ιε ς  
µ ε τ ο χ έ ς Σ ύ ν ο λ ο

1  Ια ν ο υ α ρ ίο υ  2 0 0 4 1 0 .3 5 0 .0 0 0 1 1 .4 8 8 .5 0 0 1 .7 0 4 .6 1 3 - 1 3 .1 9 3 .1 1 3
Π ρ όγρ α µ µ α  δ ικ α ιω µ ά τω ν  π ρ οα ίρ εσ η ς  µ ε το χώ ν  
π ρ ο ς  ερ γα ζοµ έν ου ς - - - - -

-  Α ξ ία  π α ρ εχθ ε ίσ α ς  υ π η ρ εσ ία ς - - - -
Έ κ δ οσ η  ν έω ν  µ ε το χώ ν  /  (µ ε ίω σ η ) - - - -
Ί δ ιε ς  µ ετο χ έ ς  (α γορ ά σ θ η κ α ν ) /  π ου λ ή θ η κ α ν - - - - -
3 1  ∆ εκ εµ β ρ ίο υ  2 0 0 4 1 0 .3 5 0 .0 0 0 1 1 .4 8 8 .5 0 0 1 .7 0 4 .6 1 3 - 1 3 .1 9 3 .1 1 3
Π ρ όγρ α µ µ α  δ ικ α ιω µ ά τω ν  π ρ οα ίρ εσ η ς  µ ε το χώ ν  
π ρ ο ς  ερ γα ζοµ έν ου ς - - - - -

-  Α ξ ία  π α ρ εχθ ε ίσ α ς  υ π η ρ εσ ία ς - - - -
Έ κ δ οσ η  ν έω ν  µ ε το χώ ν  /  (µ ε ίω σ η ) - - - -
Ί δ ιε ς  µ ετο χ έ ς  (α γορ ά σ θ η κ α ν ) /  π ου λ ή θ η κ α ν - - - - -
3 1  ∆ εκ εµ β ρ ίο υ  2 0 0 5 1 0 .3 5 0 .0 0 0 1 1 .4 8 8 .5 0 0 1 .7 0 4 .6 1 3 - 1 3 .1 9 3 .1 1 3

Ε Ν Ο Π Ο ΙΗ Μ Ε Ν Α  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ

Ε Τ Α ΙΡ ΙΚ Α  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ

 

• Σηµείωση : Κατά την διάρκεια του έτους δεν πραγµατοποιήθηκαν µεταβολές στο Μετοχικό 
Κεφάλαιο της Εταιρίας και του Οµίλου. 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
∆ιαθέσιµα στο ταµείο και σε τράπεζες 8.026 16.414 8.026 16.414
Βραχυπρόθεσµες τραπεζικές καταθέσεις 104.667 189.377 92.279 167.754
Σύνολο 112.693 205.791 100.305 184.168

31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Tαµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 112.693 205.791 100.305 184.168
Τραπεζικές υπεραναλήψεις (Σηµ. 17) - - - -
Σύνολο 112.693 205.791 100.305 184.168

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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21. ∆ανεισµός 

 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Μακροπρόθεσµος δανεισµός
Τραπεζικός δανεισµός - 1.111.111 - 1.111.111
Οµολογιακά ∆άνεια 12.000.000 - 12.000.000 -
Σύνολο µακροπρόθεσµων δανείων 12.000.000 1.111.111 12.000.000 1.111.111 

Βραχυπρόθεσµα δάνεια
Τραπεζικοί Ανοικτοί Λογαριασµοί - - - -
Τραπεζικός δανεισµός 1.858.251 9.128.034 1.858.251 9.128.034
Σύνολο βραχυπρόθεσµων δανείων 1.858.251 9.128.034 1.858.251 9.128.034 

Σύνολο δανείων 13.858.251 10.239.145 13.858.251 10.239.145 

Οι ηµεροµηνίες λήξης των µακροπρόθεσµων δανείων είναι οι 
εξής:

Ποσά σε Ευρώ
Μεταξύ 1 και  2 ετών 1.333.333 444.444 1.333.333 444.444
Μεταξύ 2 και 5 ετών 10.666.667 666.667 10.666.667 666.667
Πάνω από 5 έτη - - - -

12.000.000 1.111.111 12.000.000 1.111.111 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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22. Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 

 

Ποσά σε Ευρώ 31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004

Υποχρεώσεις ισολογισµού για:
Συνταξιοδοτικές παροχές 464.746 353.612 464.746 353.612

Ποσά σε Ευρώ
Χρεώσεις στα αποτελέσµατα
Συνταξιοδοτικές παροχές 111.134 43.552 111.134 43.552

Συνταξιοδοτικές παροχές
Τα ποσά που έχουν καταχωρηθεί στον ισολογισµό είναι τα παρακάτω:
Ποσά σε Ευρώ
Παρούσα αξία χρηµατοδοτούµενων υποχρεώσεων
Εύλογη αξία περιουσιακών στοιχείων και προγράµµατος
Σύνολο 0 0 0 0

Παρούσα αξία µη χρηµατοδοτούµενων υποχρεώσεων 496.517 344.857 496.517 344.857
Μη καταχωρηθέντα αναλογιστικά (κέρδη) / ζηµιές -31.771 8.755 -31.771 8.755
Μη καταχωρηθέν κόστος προϋπηρεσίας

464.746 353.612 464.746 353.612
Υποχρέωση στον Ισολογισµό 464.746 353.612 464.746 353.612

Μεταβολές στη καθαρή υποχρέωση αναγνωρισµένη στον Ισολογισµό

Καθαρή υποχρέωση κατά την έναρξη του έτους 353.612 310.060 353.612 310.060

Εισφορές εργοδότη 0

Παροχές που πληρώθηκαν 0

Σύνολο δαπάνης που αναγνωρίστηκε στο λογαριασµό αποτελεσµάτων 111.134 43.552 111.134 43.552
Καθαρή υποχρέωση στο τέλος του έτους 464.746 353.612 464.746 353.612
Επιπλέον έξοδα ή (έσοδα)

Αναλογιστική ζηµία ή (κέρδος)

Παροούσα αξία υποχρέωσης στο τέλος της περιόδου 464.746 353.612 464.746 353.612

Ανάλυση δαπανών που αναγνωρίστηκαν στο λογαριασµό αποτελεσµάτων

Κόστος τρέχουσας αποσχόλησης 36.774 31.507 36.774 31.507

Τόκος στην υποχρέωση 15.218 15.481 15.218 15.481

Κόστος επιπλέον παροχών 14.335 0 14.335 0

Κόστος τακτοποίησης από µεταφορές εργαζοµένων 0 8.233 0 8.233

Κέρδος περικοπών από µεταφορές εργαζοµένων -25.455 -11.669 -25.455 -11.669 
Έξοδα 70.262 0 70.262 0
Κόστος προϋπηρεσίας κατά την περίοδο 0 0
Σύνολο δαπάνης που αναγνωρίστηκε στο λογαριασµό αποτελεσµάτων 111.134 43.552 111.134 43.552

Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν για λογιστικούς 
σκοπούς είναι οι εξής:

Προεξοφλητικό επιτόκιο 4,0% 4,50% 4,0% 4,50%
Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 4,5% 4,50% 4,5% 4,50%

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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23. Επιχορηγήσεις 

 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Υπόλοιπο αρχής χρήσεως 1.789.900 2.034.982 1.789.900 2.034.982
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων -245.082 -245.082 -245.082 -245.082 
Υπόλοιπο τέλους χρήσεως 1.544.818 1.789.900 1.544.818 1.789.900

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

Σηµείωση : Τα ανωτέρω ποσά αφορούν το µη αποσβεσµένο υπόλοιπο των  κρατικών επιχορηγήσεων 
που έχουν ληφθεί (βάσει των αναπτυξιακών νόµων 1892/90 & Ν.2601/98)  για την κατασκευή του 
κτιριακού συγκροτήµατος, την αγορά και τοποθέτηση µηχανολογικού εξοπλισµού στο εργοστάσιο 
της Εταιρίας που βρίσκεται στο 53ο χλµ της Ε.Ο.Α.Λ.  Κατά τη χρήση 2005 δεν έχει ληφθεί καµία 
επιπλέον επιχορήγηση. 

 

24. Προµηθευτές & Λοιπές Υποχρεώσεις 

 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Προµηθευτές 3.784.434 2.646.444 3.784.434 2.646.444
Γραµµάτια πληρωτέα                                       - - - -
Επιταγές πληρωτέες           - - - -
Προκαταβολές πελατών                                          38.799 70.807 38.799 70.807
Ασφαλιστικοί οργανισµοί 180.059 172.029 180.059 172.029
Ποσά οφειλόµενα σε συνδεδεµένα µέρη - - - -
Υποχρεώσεις πρός λοιπές συµµετοχικές επιχειρήσεις - - - -
Μερίσµατα πληρωτέα 15.406 14.491 15.406 14.491
Αναλογία τρίτων στα µερίσµατα πληρωτέα - - - -
Πιστωτές διάφοροι 196.342 88.737 194.938 87.872
Εσοδα επόµενων χρήσεων                                        - - - -
Έξοδα χρήσεως δεδουλευµένα 64.040 5.920 64.040 5.920
Λοιποί µεταβατικοί λογαριασµοί Παθητικού                      - - - -
Λοιπές υποχρεώσεις (παρακαλώ διευκρινήστε) - - - -
Σύνολο 4.279.079 2.998.429 4.277.675 2.997.564 

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 4.279.079 2.998.429 4.277.675 2.997.564 
Σύνολο Υποχρεώσεων 4.279.079 2.998.429 4.277.675 2.997.564

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις
Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Υποχρεώσεις απο φόρους & τέλη                                 336.903 313.303 334.082 308.172

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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25. Λοιπά Αποθεµατικά 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ

Ποσά σε Ευρώ
Τακτικό 

αποθεµατικο
Αποθεµατικά 
εύλογης αξίας

Ειδικά 
αποθεµατικά

Αφορολόγητα 
αποθεµατικά

Λοιπά 
αποθεµατικά Σύνολο

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2004 206.040 - 29.347 590.843 - 826.230
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
∆ιανοµή - - - - - -
Κεφαλαιοποίηση 12.100 - 90.000 102.100
Ανακατανοµές - - - - - -
Κέρδη / (ζηµία) από πώληση ιδίων µετοχών - - - - - -
Λοιπά - - - - - -
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 218.140 - 29.347 680.843 - 928.330

Εφαρµογή ∆ΛΠ 32 & 39

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 218.140 - 29.347 680.843 - 928.330
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
∆ιανοµή 19.850 - - 2.000 - 21.850
Κεφαλαιοποίηση - - - - - -
Ανακατανοµές - - - - - -
Μεταφορά στα αποτελέσµατα - - - - - -
Κέρδη / (ζηµία) από πώληση ιδίων µετοχών - - - - - -
Λοιπά - - - - - -
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 237.990 - 29.347 682.843 - 950.180

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟIΧΕΙΑ

Ποσά σε Ευρώ
Τακτικό 

αποθεµατικο
Αποθεµατικά 
εύλογης αξίας

Ειδικά 
αποθεµατικά

Αφορολόγητα 
αποθεµατικά

Λοιπά 
αποθεµατικά Σύνολο

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2004 206.040 - 29.347 590.843 - 826.230
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
∆ιανοµή - - - - - -
Κεφαλαιοποίηση 12.100 - 90.000 102.100
Ανακατανοµές - - - - - -
Κέρδη / (ζηµία) από πώληση ιδίων µετοχών - - - - - -
Λοιπά - - - - - -
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 218.140 - 29.347 680.843 - 928.330

Εφαρµογή ∆ΛΠ 32 & 39

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 218.140 - 29.347 680.843 - 928.330
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - - - -
∆ιανοµή 19.850 - - 2.000 - 21.850
Κεφαλαιοποίηση - - - - - -
Ανακατανοµές - - - - - -
Μεταφορά στα αποτελέσµατα - - - - - -
Κέρδη / (ζηµία) από πώληση ιδίων µετοχών - - - - - -
Λοιπά - - - - - -
Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 237.990 - 29.347 682.843 - 950.180  

 

 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(67) από (82) 

26.  Έξοδα ανά κατηγορία 

 

 

 

 

 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ποσά σε Ευρώ 
Κόστος 

Πωληθέντων Έξοδα διάθεσης Έξοδα διοίκησης Άλλα έξοδα Σύνολο
Παροχές σε Εργαζόµενους -3.110.489 -412.287 -465.451 - -3.988.227
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο -12.670.853 -222.829 -330.517 - -13.224.199
Αποσβέσεις -1.884.085 - -12.998 - -1.897.083
Λοιπά Έξοδα -667.866 -105.003 -213.357 -38.467 -1.024.694
Αποµειώσεις Παγίων - - - - -
Σύνολο -18.333.293 -740.119 -1.022.323 -38.467 -20.134.202

Ποσά σε Χιλιάδες Ευρώ 
Κόστος 

Πωληθέντων Έξοδα διάθεσης Έξοδα διοίκησης Άλλα έξοδα Σύνολο
Παροχές σε Εργαζόµενους -2.923.582 -655.677 -593.396 - -4.172.655
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο -20.662.881 - - - -20.662.881
Αποσβέσεις -1.819.729 -52.269 -21.188 - -1.893.185
Λοιπά Έξοδα -882.387 -572.507 -550.877 -9.829 -2.015.600
Αποµειώσεις Παγίων - - - - -
Σύνολο -26.288.579 -1.280.453 -1.165.461 -9.829 -28.744.321

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Ποσά σε  Ευρώ 
Κόστος 

Πωληθέντων Έξοδα διάθεσης Έξοδα διοίκησης Άλλα έξοδα Σύνολο
Παροχές σε Εργαζόµενους -3.110.489 -412.287 -465.451 - -3.988.227
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο -12.670.853 -222.829 -330.517 - -13.224.199
Αποσβέσεις -1.884.085 - -12.998 - -1.897.083
Λοιπά Έξοδα -667.866 -105.003 -210.975 -38.466,67 -1.022.312
Αποµειώσεις Παγίων - - - - -
Σύνολο -18.333.293 -740.119 -1.019.941 -38.467 -20.131.820

Ποσά σε  Ευρώ 
Κόστος 

Πωληθέντων Έξοδα διάθεσης Έξοδα διοίκησης Άλλα έξοδα Σύνολο
Παροχές σε Εργαζόµενους -2.923.582 -655.677 -593.396 - -4.172.655
Κόστος αποθεµάτων αναγνωρισµένο ως έξοδο -20.662.881 - - - -20.662.881
Αποσβέσεις -1.819.729 -52.269 -21.188 - -1.893.185
Λοιπά Έξοδα -882.387 -572.507 -547.088 -9.829 -2.011.811
Αποµειώσεις Παγίων - - - - -
Σύνολο -26.288.579 -1.280.453 -1.161.672 -9.829 -28.740.532

31/12/2004

31/12/2005

31/12/2005

31/12/2004
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27. Παροχές σε εργαζοµένους 

 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Αµοιβές & έξοδα προσωπικού 3.235.705 3.118.891 3.235.705 3.118.891
Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης 825.816 825.783 825.816 825.783
∆ικαιώµατα προαίρεσης χορηγηθέντα στο προσωπικό - - - -
Συνταξιοδοτικό κόστος προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών - - - -
Συνταξιοδοτικό κόστος προγραµµάτων καθορισµένων παροχών 111.134 43.552 111.134 43.552
Λοιπές παροχές σε εργαζοµένους - - - -
Σύνολο 4.172.655 3.988.226 4.172.655 3.988.226

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

28. Χρηµατοοικονοµικό κόστος – καθαρό 

 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Έσοδα
Πιστωτικοί τόκοι 1.145 1.386 1.006 1.386
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - -
Συµβόλαια ανταλλαγής επιτοκίων: αντιστάθµιση ταµειακών ροών, 
µεταφορά από την καθαρή θέση - - - -
Συµβόλαια ανταλλαγής επιτοκίων, αντιστάθµιση εύλογης αξίας - - - -
Λοιπά - - - -
Σύνολο Εσόδων 1.145 1.386 1.006 1.386

Έξοδα
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα -410.148 -287.582 -409.695 -287.317
Υποσχετικές - - - -
Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις - - - -
Συναλλαγµατικές διαφορές - - - -
Συµβόλαια ανταλλαγής επιτοκίων: αντιστάθµιση ταµειακών ροών, 
µεταφορά από την καθαρή θέση - - - -
Συµβόλαια ανταλλαγής επιτοκίων, αντιστάθµιση εύλογης αξίας - - - -
Λοιπά - - - -
Σύνολο Εξόδων -410.148 -287.582 -409.695 -287.317

Χρηµατοοικονοµικό κόστος (καθαρό) -409.003 -286.196 -408.689 -285.931

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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29. Φόρος εισοδήµατος 

 

Η επιβάρυνση της χρήσεως µε φόρους εισοδήµατος  αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους 
ετεροχρονισµένους φόρους, δηλαδή τους φόρους (ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις), που σχετίζονται 
µε τα απεικονιζόµενα στην τρέχουσα χρήση κέρδη αλλά θα καταλογισθούν από τις φορολογικές 
αρχές σε µελλοντικές χρήσεις. Ο φόρος εισοδήµατος καταχωρείται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων, 
εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα Ίδια Κεφάλαια, 
στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας , κατά ανάλογο τρόπο στα Ίδια Κεφάλαια. 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήµατος είναι οι πληρωτέοι φόροι επί του φορολογητέου εισοδήµατος της 
χρήσης, βάσει των θεσπισµένων συντελεστών φόρου κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού, και οι 
τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήµατος που αφορούν προηγούµενες χρήσεις. Στην περίπτωση που 
ισχύουν διαφορετικοί συντελεστές επί των διανεµόµενων και µη διανεµόµενων κερδών , η 
ποσοτικοποίηση της τρέχουσας φορολογίας γίνεται µε βάση τους θεσπισµένους συντελεστές φόρου 
της κάθε κατηγορίας, ανάλογα µε το ποσό των κερδών που διανέµεται. Αυτό έχει ως συνέπεια τη 
διαχρονική διαφοροποίηση του πραγµατικού φορολογικού συντελεστή. 

Οι ετεροχρονισµένοι φόροι εισοδήµατος υπολογίζονται βάσει των θεσπισµένων συντελεστών φόρου 
που θα ισχύουν κατά το χρόνο καταλογισµού τους, επί της διαφοράς µεταξύ της λογιστικής και της 
φορολογικής βάσης των επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, στο βαθµό που οι 
διαφορές αυτές θα εξαλειφθούν στο µέλλον.   
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Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Φόρος χρήσης -218.682 -208.508 -214.400 -205.752
Αναβαλλόµενος φόρος -39.753 1.804.172,91     -39.753 1.804.173
Σύνολο -258.435 1.595.665 -254.153 1.598.421

Φόρος Εισοδήµατος 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Ποσά σε Ευρώ
Λογιστικό κέρδος προ φόρων 823.127 700.427 818.407 675.474
Μόνιµες διαφορές 24.411 -263.501 24.411 -263.501
Λογιστικές ζηµίες προηγουµένων χρήσεων που δεν 
αναγνωρίζονται - - - -
Μείον έσοδα προς σχηµατισµό αποθεµατικών -2.000 -2.000
Μείον απαλασσόµενα έσοδα -16619,96 - -16619,96 -
Φορολογική ζηµία για την οποία δεν είχε αναγνωριστεί 
αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση - - - -
Προσωρινές διαφορές -159010,63 177.462 -159010,63 177.462
Σύνολο 671.907 587.435 667.187 587.435
Συντελεστής φόρου (32%) 217.782 208.358 213.500 205.602
Συµπληρωµατικός φόρος (φόρος εκµίσθωσης ακινήτων) 900 150 900 150
Σύνολο φόρου εισοδήµατος 218.682 208.508 214.400 205.752

Αναβαλλόµενος φόρος χρήσης
∆ιαφορών χρήσης 50.883 36.330 50.883 36.330
Αλλαγή φορολογικού συντελεστή σε 25% -11.131 1.767.843 -11.131 1.767.843
Συντελεστής φόρου (25%) 12720,75 9082,6 39.752 1.804.173

31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Ανάλυση µόνιµων διαφορών
Λογιστικές διαφορές 10.504 1.576 10.504 1.576
ΦΜΑΠ 13.907 - 13.907 -
Φόρος διαγραφής πρόβλεψης επισφ. Απαιτήσεων - 31.611 - 31.611
Κέρδη στα στελέχη - - - -
Εσοδο διαγραφής πρόβλεψης επισφαλών απαιτήσεων - - - -
Φόρος υπεραξίας παγίων Ν.2065 - 6.170 - 6.170
Αναπροσαρµογή 2065 - -302.858 - -302.858
Σύνολο 24.411 -263.501 24.411 -263.501

Πληρωτέος φόρος εισοδήµατος στην επόµενη χρήση
Φόρος εισοδήµατος -218.682 -208.508 -214.400 -205.752
Πλέον Προκαταβολή φόρου εισοδήµατος -139.174 -95.631 -139.174 -95.631
Μείον προκαταβολή φόρου προηγουµένης χρήσης 95.631 54.792 95.631 54.792
Μείον προκαταβαλλόµενοι φόροι - - - -
Πλέον εισπραχθέντες φόροι προς απόδοση 4.226 146 4.226 146
Πληρωτέος φόρος εισοδήµατος -258.000 -249.201 -253.718 -246.445

Φόρος εισοδήµατος που καταβλήθηκε κατά τη διάρκεια 
της χρήσης -219.296 -120.553 -215.014 -117.797

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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30. Άλλα λειτουργικά έσοδα - έξοδα (καθαρά) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Άλλα Έσοδα 
Επιδοτήσεις Χρήσεως - - - -
Έσοδα Παρεπόµενων Ασχολιών 197.444 203.829 197.444 203.829
Έσοδα τόκων (λειτουργικής δραστηριότητας) 16.620 - 16.620 -
Αποσβέσεις ληφθέντων επιχορηγήσεων 245.082 245.082 245.082 245.082
Συναλλαγµατικές διαφορές 19.283 17.359 19.283 17.359
Λοιπά Έσοδα (ανάλυση όπως παρακάτω) 12.528 - 12.528 -
Σύνολο άλλων εσόδων 490.957 466.270 490.957 466.270

Άλλα Έξοδα 
Συναλλαγµατικές διαφορές -9.829 -38.467 -9.829 -38.467
Λοιπά Έξοδα - - - -
Σύνολο -9.829 -38.467 -9.829 -38.467

Κέρδη / (Ζηµίες) από πώληση παγίων στοιχείων 242 10.993 242 10.993

Άλλα λειτουργικά έσοδα - έξοδα (καθαρά) 481.370 438.796 481.370 438.796

Έσοδα από µερίσµατα 4.040 - 40.400 -

Κέρδη/ Ζηµίες από συνδεδεµένες επιχειρήσεις
Κέρδη από συνδεδεµένες επιχειρήσεις - - - -
Ζηµίες από συνδεδεµένες επιχειρήσεις -1.353 - - -
Σύνολο -1.353 - - -

Λοιπά Έσοδα 
Έσοδα προηγούµενων χρήσεων 12.528 - 12.528 -
Σύνολο 12.528 - 12.528 -

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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31. Λειτουργικές ταµειακές ροές 

 

Ποσά σε Ευρώ 1/1 εως 31/12/2005 1/1 εως 31/12/2004 1/1 εως 31/12/2005 1/1 εως 31/12/2004
Κέρδη Περιόδου 564.693 2.296.091,30 564.255 2.273.894 
Προσαρµογές για:
Φόρο 258.435 (1.595.665) 254.153 (1.598.421)
Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων στοιχείων 1.893.185 1.897.083 1.893.185 1.897.083 
(Κέρδη)/ ζηµιές από πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων (δείτε παρακάτω) (242) (10.993) (242) (10.993)
(Έσοδα) τόκων (1.145) (1.386) (1.006) (1.386)
Έξοδα τόκων 410.148 287.582 409.695 287.317 
(Έσοδα) από µερίσµατα - - (40.400) -
(Αποσβέσεις) επιχορηγήσεων (245.082) (245.082) (245.082) (245.082)
(Κέρδη) / ζηµιές από συνδεδεµένες εταιρίες 1.353 - - -
 Άλλα (11.725) (13) (11.725) -

2.869.620 2.627.618 2.822.833 2.602.413 

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης
(Αύξηση)/ µείωση αποθεµάτων -2.563.349 -4.281.010,10 -2.563.349 -4.281.010
(Αύξηση)/ µείωση απαιτήσεων -3.524.698 -2.276.032,70 -3.515.443 -2.267.743
Αύξηση/ (µείωση) υποχρεώσεων 978.759 716.998 980.530 711.002
Αύξηση/ (µείωση) προβλέψεων - -5.090 - -5.090
Αύξηση/ (µείωση)υποχρέωσης παροχών στο προσωπικό λόγω συνταξιοδότησης 111.134 43.552 111.134 43.552

-4.998.154 -5.801.583 -4.987.128 -5.799.289

Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες -2.128.534 -3.173.964 -2.164.295 -3.196.876

Κέρδη / (ζηµία) από την πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων περιλαµβάνουν:
Ποσά σε Ευρώ
Καθαρή λογιστική αξία 4.358 2.957 4.358 2.957
Κέρδη/ (ζηµιές) από την πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων 242 10.993 242 10.993
Έσοδα από την πώληση ενσώµατων παγίων στοιχείων 4.600 13.949 4.600 13.949

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
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32. Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 

Η Εταιρία έχει ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέµατα 
που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας.  ∆εν αναµένεται να προκύψουν  
επιβαρύνσεις από τις ενδεχόµενες υποχρεώσεις. Η Εταιρία έχει δώσει εγγυήσεις στα πλαίσια των 
συνήθων δραστηριοτήτων της.  

 

Ποσά σε Ευρώ
Υποχρεώσεις 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004
Εγγυήσεις για εξασφάλιση υποχρεώσεων προς προµηθευτές 47.540 273.030 47.540 273.030
Εγγυήσεις για εξασφάλιση καλής εκτέλεσης συµβάσεων µε πελάτες 8.710 17.110 8.710 17.110
Παραχωρηµένες υποθήκες και προσηµειώσεις - οικόπεδα & κτίρια - - - -
Λοιπές υποχρεώσεις 19.250 - 19.250 -
Σύνολο 75.500 290.140 75.500 290.140

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

 

33. Αµοιβές Μελών ∆.Σ. και ∆ιευθυντικών Στελεχών 

Κατά τη Χρήση 2005 οι αµοιβές των µελών των ∆ιοικητικών Συµβουλίων ανήλθαν σε 215 χιλ € και 
των ∆ιευθυντικών στελεχών σε  ανήλθαν τόσο σε επίπεδο Οµίλου όσο και σε επίπεδο Εταιρίας σε 
505 χιλ. Ευρώ. 

34. Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 

Κατά τiς χρήσεις 2005 & 2004 δεν υπήρξαν συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη(θυγατρικές,-συγγενείς 
εταιρίες). 

Οι συναλλαγές µε τις λοιπές εταιρίες του Οµίλου Βιοχάλκο ανήλθαν σε : Αγορές :21.894 χιλ €, 
Πωλήσεις : 4.913χιλ €, Υποχρεώσεις : 3.311 χιλ.€, Απαιτήσεις : 820 χιλ.€. 

35. Κέρδη κατά µετοχή 

Συνεχιζόµενες δραστηριότητες 

Βασικά 

Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους (µετά φόρων) που αναλογεί 
στους µετόχους της Eταιρίας, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών στην διάρκεια 
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της περιόδου, εξαιρουµένων των ιδίων κοινών µετοχών που αγοράσθηκαν από την επιχείρηση (ίδιες 
µετοχές). 

 

Συνεχιζόµενες δραστηριότητες

Ποσά σε Ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2005 31/12/2004

Κέρδη που αναλογούν στους µετόχους της µητρικής 564.693 2.296.091 564.255 2.273.894

Σταθµισµένος µέσος όρος του αριθµού µετοχών 10.350.000 10.350.000 10.350.000 10.350.000

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ ανά µετοχή) 0,055 0,222 0,055 0,220

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

 

 

 

Σηµειώνεται ότι κατά τη Χρήση 2005 & 2004 η Εταιρεία δεν προχώρησε σε αγορά Ιδίων µετοχών. 

36. Προτεινόµενα µερίσµατα ανά µετοχή 

Η πρόταση του διοικητικού συµβουλίου προς την Γενική Συνέλευση των Μετόχων  θα 
είναι η διανοµή µερίσµατος από τα κέρδη χρήσης του 2005 συνολικού ποσού € 476.100 
που αντιστοιχεί σε € 0,046 ανά µετοχή, έναντι µερίσµατος  €0,037  ανά µετοχή που είχε 
διανεµηθεί στη χρήση 2004. 

 

37. Ανέλεγκτες Φορολογικά Χρήσεις 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσης των εταιριών 
που ενοποιούνται από την µητρική Fitco A.E. ή από άλλη Εταιρία του Οµίλου. 

 

Εταιρία Ανέλεγκτες Φορολογικές Χρήσεις 

FITCO A.E. Η Εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση 2002. 

ΣΥΛΛ.ΑΝ Α.Ε.  Η Εταιρία δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τη χρήση 2005. 

GRAVIER L.T.D Η Εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση 2005  
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38. Αριθµός Προσωπικού 

    Η Εταιρία την 31/12/2005 απασχολούσε προσωπικό 142 ατόµων. 

    Ο Όµιλος  την 31/12/2005 απασχολούσε προσωπικό 142 ατόµων. 

    Η Εταιρία την 31/12/2004 απασχολούσε προσωπικό 145 ατόµων 

    Ο Όµιλος  την 31/12/2004 απασχολούσε προσωπικό 145 ατόµων 

 

39. Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού 

Τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των εταιρειών FITCO Α.Ε. και ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε.στις συνεδριάσεις 
τους της 30/01/2006 αποφάσισαν να κινήσουν τη διαδικασία συγχώνευσης των εταιρειών τους 
µε απορρόφηση της πρώτης από τη δεύτερη. Ως ηµεροµηνία µετασχηµατισµού ορίστηκε η 
31/01/2006. Η συγχώνευση θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.2166/93 και 
του Ν.2190/20. Στα πλαίσια της διαδικασίας συγχώνευσης τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των 
εταιρειών  στις 24/03/2006 καθόρισαν, µετά την ολοκλήρωση της µελέτης αποτίµησης , 
τησχέση των αξιών των υπό συγχώνευση εταιρειών. 

Βάση της σχέσης ανταλλαγής των µετοχών που καθορίστηκε, οι µέτοχοι της FITCO θα 
αναλάβουν για κάθε µια µετοχή της FITCO  που κατέχουν 0,78084608539 νέες µετοχές της 
ΧΑΛΚΟΡ, που θα εκδοθούν λόγω της συγχώνευσης.   
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ΕΕΚΚΘΘΕΕΣΣΗΗ  ΕΕΛΛΕΕΓΓΧΧΟΟΥΥ  ΟΟΡΡΚΚΩΩΤΤΟΟΥΥ    ΕΕΛΛΕΕΓΓΚΚΤΤΗΗ  ΛΛΟΟΓΓΙΙΣΣΤΤΗΗ   

 

Προς τους Μετόχους της FITCO A.E. 

 Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τις ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις της FITCO A.E., της εταιρικής χρήσεως  που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη 
της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη 
περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, 
εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο. 
 Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 
εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την 
εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που διασφαλίζει µε εύλογη βεβαιότητα ότι οι 
οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος 
περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που υποστηρίζουν τα 
ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο έλεγχος, επίσης, 
περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της 
διοίκησης της Εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές 
καταστάσεις καθώς και τη συµφωνία του περιεχοµένου της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  
µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση 
για τη διαµόρφωση της γνώµης µας. 
 Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια 
την οικονοµική θέση της Εταιρείας και την ενοποιηµένη οικονοµική θέση του Οµίλου(του οποίου η 
Εταιρεία τυγχάνει µητρική),  κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και τα αποτελέσµατα των εργασιών της 
και του Οµίλου, καθώς και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της Εταιρείας 
και του Οµίλου, της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 
Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το 
περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συµφωνεί µε τις προαναφερόµενες 
οικονοµικές καταστάσεις. Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του 
ελέγχου επισηµαίνουµε ότι οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις επαναδηµοσιεύονται εξαιτίας 
του γεγονότος ότι δεν περιλήφθηκαν στην αρχική δηµοσίευση της 03/03/2006 συγκριτικά 
ενοποιηµένα στοιχεία για τη χρήση 2004.    

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2006 

Ο  ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  -ΛΟΓΙΣΤΗΣ  

Σπύρος Παγώνης 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 16551 
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40. ∆ιεταιρικές Συναλλαγές Fitco A.E. όπως ορίζονται από το Αρ.2 παρ.4 του 
Ν.3016/2002 

Οι διεταιρικές συναλλαγές της FITCO A.E. µε τις συνδεδεµένες µε αυτήν επιχειρήσεις  της  
παρ.5 του άρθρου 42ε του Κ.Ν. 2190/1920 σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην παρ.4 του άρθρου 2 
του Ν.3016/2002,κατά τη χρήση 2005, εµφανίζονται στον ακόλουθο πίνακα : 

 

ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΑΓΟΡΕΣ 
ΑΠΌ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΠΡΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

GRAVIER L.T.D. 0,00 0,00 0,00 0,00 

 

41. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΡΘΡΟΥ 10 Ν.3401/2005 

Οι παρακάτω Ανακοινώσεις – Γνωστοποιήσεις, που αφορούν τη χρονική περίοδο 01.01-31.12.2005, 
έχουν σταλεί στο Ηµερήσιο ∆ελτίο Τιµών και βρίσκονται αναρτηµένες στην ιστοσελίδα του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών  www.ase.gr. 

1. Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ανώτατων διευθυντικών 
στελεχών (01/02/2005) 

Σας γνωρίζουµε ότι την 01.02.2005 παραιτήθηκαν τα κάτωθι µέλη του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου : κ.Θεοδόσιος Παπαγεωργόπουλος, µη εκτελεστικό µέλος και ο κ.Ζαχαρίας 
Χατζηπαναγιώτου, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος και εξελέγησαν σε αντικατάσταση 
τους οι α) Guy Perier’s d’ Auxion, ως µη εκτελεστικό µέλος ,β) Ευστάθιος Στρίµπερ,ως 
ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος.  

2. Γνωστοποίηση αλλαγής σύνθεσης ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ανώτατων διευθυντικών 
στελεχών (01/02/2005) 

Σύµφωνα µε το Άρθρο  παρ.1 στοιχείο ε της Απόφασης της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
5/204/14.11.2000 σας γνωστοποιούµε ότι έχει προκύψει αλλαγή στη σύνθεση του ∆.Σ. της 
Εταιρίας µας από 01/02/2005.Παραθέτουµε το νέο ∆.Σ. της Εταιρίας(µε τη µορφή 
‘Όνοµα’,’Τίτλος’) : 

Νικόλαος Τσέρτος, εκτελεστικό µέλος, Πρόεδρος 

Ανδρέας Γοντζές, εκτελεστικό µέλος, Αντιπρόεδρος 

Ανδρέας Κυριαζής, ανεξάρτητο µέλος 

Νικόλαος Κουδούνης, εκτελεστικό µέλος 
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Guy Perierw d’ Auxion, µη εκτελεστικό µέλος 

Ευστάθιος Στρίµπερ, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

 

3. Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (16/02/2005) 

Σύµφωνα µε το Νόµο και το καταστατικό της εταιρίας, το ∆ιοικητικό συµβούλιο της 
ανώνυµης εταιρίας «FITCO, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ 
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΧΑΛΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» καλεί τους µετόχους της, σε 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 10 Μαρτίου 2005, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 09:30 π.µ., στο 
ξενοδοχείο PRESIDENT, Λεωφ. Κηφισίας 43-Αθήνα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεως 
επί του παρακάτω θέµατος : 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

1) Τροποποίηση του άρθρου 2 του Καταστατικού λόγω αλλαγής διεύθυνσης των γραφείων 
της έδρας της εταιρίας. 

2) Επικύρωση εκλογής προσωρινών συµβούλων. 

Οι Μέτοχοι που επιθυµούν να παραστούν  στη γενική συνέλευση, οφείλουν, πέντε (5) 
τουλάχιστον ηµέρες, πριν από την ηµεροµηνία της συνέλευσης, να καταθέσουν στα γραφεία 
της εταιρίας, Χειµάρας 16, Μαρούσι (τηλ.:210 6861349, φαξ: 210 6861398), τις βεβαιώσεις 
δέσµευσης των µετοχών τους καθώς και τα πληρεξούσια των αντιπροσώπων τους και να 
συµµορφωθούν εν γένει µε τις διατάξεις του Νόµου και του Καταστατικού της εταιρίας. 

4. ∆ηµοσίευση Οικονοµικών Καταστάσεων της 31/12/2004 (25/02/2005) 

 

5. Αποφάσεις Γενικής συνέλευσης (11/03/2005) 

Την 10/03/2005 και ώρα 09:30 π.µ. συνήλθαν σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση οι µέτοχοι της 
FITCO A.E. στο ξενοδοχείο PRESIDENT, Λεωφ. Κηφισίας43 Αθήνα. Παρίστανται µέτοχοι 
εκπροσωπούντες 8.884.388 µετοχές σε σύνολο 10.350.000 µετοχών, στις οποίες διαιρείται το 
Κεφάλαιο της Εταιρίας, ήτοι ποσοστό 85,84 %. Αποφάσισαν δε παµψηφεί α) την µεταφορά 
των γραφείων της έδρας της εταιρίας στη Λεωφόρο Μεσογείων 2-4 στον Πύργο Αθηνών, Β΄ 
Κτίριο, Αθήνα, και 2) ενέκριναν και επικύρωσαν την εκλογή από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
των εξής προσωρινών συµβούλων σε αντικατάσταση παραιτηθέντων :  

Α) του κ. Νικολάου Κουδούνη ως εκτελεστικού µέλους την 5.7.2004 σε αντικατάσταση του 
κ. Κωνσταντίνου Κανελλόπουλου και  
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Β) των κ.κ. Guy Pweriers d’ Auxion ως µη εκτελεστικού µέλους και Ευστάθιου Στρίµπερ ως 
ανεξάρτητου, µη εκτελεστικού µέλους σε αντικατάσταση των κ.κ. Θεοδόσιου 
Παπαγεωργόπουλου και Ζαχαρία Χατζηπαναγιώτου την 01.02.2005. 

Σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό της εταιρίας, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ανώνυµης 
εταιρίας “FITCO ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 
ΧΑΛΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ”, καλεί τους µετόχους της σε Τακτική Γενική Συνέλευση την 
15η Ιουνίου 2005, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.µ., στο ξενοδοχείο ATHENS IMPERIAL, Πλ. 
Καραϊσκάκη, Αθήνα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεµάτων: 

6. ∆ηµοσίευση  Τροποποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων της 31/12/2004 βάσει της 
απόφασης 1020748/10361/Β0012/28.02.2005 απόφαση του Υπουργού Οικονοµίας και 
Οικονοµικών (23/03/2005) 

7. Ανακοίνωση αιτιολόγησης για τις τροποποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της 
31/12/2004 (30/03/2005)  

8. Προαναγγελία Γενικής Συνέλευσης (23/05/2005) 

Σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό της εταιρίας, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ανώνυµης 
εταιρίας “FITCO ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ 
ΧΑΛΚΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ”, καλεί τους µετόχους της σε Τακτική Γενική Συνέλευση 
την 15η Ιουνίου 2005, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.µ., στο ξενοδοχείο ATHENS IMPERIAL, 
Πλ. Καραϊσκάκη, Αθήνα, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεµάτων: 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ 

1. Έγκριση των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της εταιρικής χρήσης 2004 µε τις επ΄αυτών 
εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών. 

2. Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη 
αποζηµίωσης για την εταιρική χρήση 2004. 

3. Λήψη απόφασης για τον τρόπο και το χρόνο διάθεσης και διανοµής των κερδών της 
εταιρικής χρήσης 2004. 

4. Εκλογή ελεγκτών για την εταιρική χρήση 2005 και καθορισµός της αµοιβής τους. 

5. Εκλογή µελών νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3016/2002 για 
την εταιρική διακυβέρνηση, όπως τροποποιήθηκε µε τον Ν.3091/2002. 

6. Έγκριση αµοιβών µελών ∆.Σ. 

7. Έγκριση συµβάσεως κατ’ άρθρο 23α του Ν.2190/1920. 

8. Έκδοση Οµολογιακού ∆ανείου. 
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9. ∆ιάφορες ανακοινώσεις. 

Οι µέτοχοι που επιθυµούν να παραστούν στη Γενική Συνέλευση, οφείλουν, πέντε (5) 
τουλάχιστον ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία της Συνέλευσης, να καταθέσουν στα γραφεία της 
εταιρίας, Χειµάρας 16, Μαρούσι (τηλ. 210-68 61 349, fax : 210-68 61 398) τις βεβαιώσεις 
δέσµευσης των µετοχών τους καθώς και τα πληρεξούσια των αντιπροσώπων τους και να 
συµµορφωθούν εν γένει µε τις διατάξεις του Νόµου και του Καταστατικού της εταιρίας. 

9. Γνωστοποίηση αποκοπής δικαιώµατος µερίσµατος/πληρωµής µερίσµατος  (15/06/2005) 

Σύµφωνα µε την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 15ης Ιουνίου 
2005 το µέρισµα της χρήσεως 2004 ανέρχεται σε 0,037 Ευρώ ανά µετοχή. 

∆ικαιούχοι του µερίσµατος, είναι οι κάτοχοι µετοχών της εταιρίας στη λήξη της συνεδρίασης του 
Χ.Α. της 15ης Ιουνίου 2005. Από την Πέµπτη 16 Ιουνίου 2005 οι µετοχές διαπραγµατεύονται στο 
Χ.Α. χωρίς το δικαίωµα µερίσµατος χρήσης 2004. 

• Η πληρωµή του µερίσµατος θα αρχίσει την Τρίτη 12/7/2005 και θα πραγµατοποιηθεί 
µέσω του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.) στους χειριστές(Θεµατοφύλακες 
και Χρηµατιστηριακές Εταιρίες) των δικαιούχων µετόχων. 

• Για τους µετόχους για τους οποίους οι χειριστές τους δεν θα κάνουν την πιο πάνω 
δήλωση ή οι µετοχές τους βρίσκονται στον ειδικό λογαριασµό, η καταβολή θα γίνει, 
από το Κενρικό Αποθετήριο Αξιών  (Πλατεία Μαυροκορδάτου & Αχαρνών 17, 104 
38 Αθήνα, τηλ: 210 52 14 500) τις εργάσιµες ηµέρες και από τις 08:00 π.µ έως 15:00 
µ.µ. µέχρι την 11η Οκτωβρίου 2005 ή µε διαδικασία που θα ανακοινώσει το 
Αποθετήριο. 

Μετά τη λήξη της ηµεροµηνίας αυτής (11 Οκτωβρίου 2005) η καταβολή θα γίνεται µόνο στα 
γραφεία της εταιρίας (53ο χλκ. Ν.Ε.Ο. Αθηνών Λαµίας, Οινόφυτα Βοιωτίας, ΤΚ: 32011), τις 
εργάσιµες ηµέρες και ώρες. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση οι µέτοχοι µπορούν να απευθύνονται στην κα Σοφία 
Παπακωνσταντίνου (τηλ: 2262 0 53120, fax: 2262 0 53139), email: spapa@fitco.vionet.gr)    

10. Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης (16/06/2005) 

Ανακοινώνεται από την εταιρία ότι την 15η Ιουνίου 2005 και ώρα 11:00 π.µ. συνήλθαν στην 
προγραµµατισµένη Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση οι µέτοχοι της «FITCO A.E.» στο 
ξενοδοχείο ATHENS IMPERIAL, Πλ.Καραϊσκάκη , Αθήνα .Παρέστησαν µέτοχοι 7.172.960 
µετοχών ήτοι 69,30% των ψήφων και παµψηφεί επί των θεµάτων της Ηµερησίας ∆ιατάξεως :  

1. Ενέκριναν τις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της Χρήσεως 1/1 – 31/12/2004 
µετά των επ΄αυτών Εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών . 

2. Απήλλαξαν τα Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τουε Ελεγκτές από πάσα 
ευθύνη για τη χρήση 1/1 – 31/12/2004. 



 

Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005 
 

 

(81) από (82) 

3. Ενέκριναν την διάθεση των Καθαρών Κερδών της Χρήσεως 1/1 – 31/12/2004 
και αποφάσισαν τη διανοµή µερίσµατος 0,037 Ευρώ ανά µετοχή. ∆ικαιούχοι 
µέτοχοι είναι οι εγγεγραµµένοι στο µητρώο µετόχων της εταιρίας µετά το πέρας 
της Συνεδρίασης του Χρηµατιστηρίου Αθηνών της 15ης Ιουνίου 2005. Από την 
16η Ιουνίου 2005 η µετοχή θα διαπραγµατεύεται χωρίς δικαίωµα στο µέρισµα. Η 
πληρωµή του µερίσµατος θα γίνει µέσω του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών από 
την 12η Ιουλίου 2005 µέχρι την 11η Οκτωβρίου 2005. 

4. Εξέλεξαν ως ορκωτό ελεγκτή για την τρέχουσα χρήση 2005 την ελεγκτική 
εταιρία ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε.(ΣΟΛ Α.Ε.). 

5. Εξέλεξαν µέλη νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
Ν.3016/2006 περί εταιρικής διακυβέρνησης όπως τροποποιήθηκε µε τον 
Ν.3091/2002, τους κάτωθι : 

-Νικόλαο Τσέρτο 

-Ανδρέα Κυριαζή, ανεξάρτητο ,µέλος 

-Ανδρέα Γοντζέ  

-Ευστάθιο Στρίµπερ, ανεξάρτητο µέλος 

-Νικόλαο Κουδούνη 

Guy Perier’s D’ Auxion 

H θητεία των µελών του νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου αρχίζει από την επόµενη της 
εκλογής τους και θα λήξει την ηµέρα της σύγκλησης της Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης του έτους 2006. 

6. Ενέκριναν τις αµοιβές µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

7. Ενέκριναν την κατ’ άρθρο 23α του Ν2190/1920 παράταση σύµβασης εντολής 
µεταξύ της Εταιρίας και του κου Ανδρέα Γοντζέ για καθήκοντα παροχής υπηρασιών 
στη διαδικασία παραγωγής των προϊόντων της µέχρι την 28/02/2008. 

8. Ενέκριναν την έκδοση οµολογιακών δανείων µέχρι του ποσού των 15.000.000 
Ευρώ και εξουσιοδότησαν το ∆ιοικητικό Συµβούλιο να ορίσει τους ειδικότερους 
όρους και τη διαδικασία έκδοσης των δανείων αυτών. 

9. ∆εν υπάρχουν ανακοινώσεις προς τους κκ µετόχους. 
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11. Ανακοίνωση περί σχολιασµού οικονοµικών /λογιστικών καταστάσεων (16/06/2005) 

Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της FITCO A.E. πραγµατοποιήθηκε στις 15 
Ιουνίου 2005 στο Ξενοδοχείο ATHENS IMPERIAL, Πλατεία Καραϊσκάκη, Αθήνα. Εγκρίθηκαν 
οι οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2004 και αποφασίστηκε η καταβολή µερίσµατος 0,037 € 
ανά µετοχή, ποσό διπλάσιο από το περσινό. Στη διάρκεια του απολογισµού της χρήσης 2004 
τονίσθηκαν από τη ∆ιοίκηση της Εταιρίας τα παρακάτω σηµεία: Ο κύκλος εργασιών της εταιρίας 
για τη χρήση 2004 ανήλθε σε 20,6 εκ. ευρώ παρουσιάζοντας αύξηση 47% σε σχέση µε το 2003. 
Τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων ανήλθαν σε 3,3 εκ ευρώ 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά 135%, ενώ τα καθαρά προ φόρων κέρδη ανήλθαν σε 624 χιλ. ευρώ 
παρουσιάζοντας αύξηση 68%. Η αξία των εξαγωγών ανήλθε σε 8,5 εκ. ευρώ αντιπροσωπεύοντας 
το 41% του συνολικού κύκλου εργασιών. Κατά τη διάρκεια του 2004 πραγµατοποιήθηκαν 
επενδύσεις ύψους 527 χιλ. ευρώ που κατευθύνθηκαν κυρίως σε τεχνικές βελτιώσεις. Ο δείκτης 
γενικής ρευστότητας ανήλθε σε 1,29 απεικονίζοντας την οικονοµική ευρωστία της εταιρίας. Στο 
τελευταίο τετράµηνο του 2004 πραγµατοποιήθηκε η µεταφορά του µεγαλύτερου µέρους της 
παραγωγικής δραστηριότητας στα Οινόφυτα Βοιωτίας σε ιδιόκτητο γήπεδο συνολικής εκτάσεως 
61 στρεµµάτων µε αποτέλεσµα την επίτευξη σηµαντικών οικονοµιών κλίµακας. Οι ιδιόκτητες 
εγκαταστάσεις Ασπροπύργου λόγω της προνοµιακής εµπορικής τους θέσης χρησιµοποιούνται 
πλέον, κυρίως για την χονδρική διάθεση των προϊόντων της εταιρίας. Η ∆ιοίκηση της εταιρίας 
για το 2005 έχει στοχοθετήσει στη συνεχή βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των προϊόντων, στη 
µείωση του κόστους παραγωγής, στην εραιτέρω ανάπτυξη των εξαγωγών της και στη στη 
µετάβαση σε νέο πληροφοριακό σύστηµα επιχειρησιακών λειτουργιών SAP που θα αυξήσει την 
αποτελεσµατικότητα και ευελιξία των δοµών της εταιρίας. Η συστηµατική βελτίωση των 
συνθηκών ασφάλειας και υγιεινής των εργαζοµένων καθώς και η περιβαλλοντική µέριµνα 
αποτελούν καθηµερινή πρακτική της ∆ιοίκησης της εταιρίας.       

12. ∆ηµοσίευση Οικονοµικών Καταστάσων 

Εντός της Χρήσης 2005 και δεδοµένης της πρώτης εφαρµογής των  ∆ιεθνών Λογιστικών 
Προτύπων η εταιρία FITCO A.E. προέβη στη δηµοσίευση των κάτωθι Οικονοµικών 
καταστάσεων (Απλών και Ενοποιηµένων): 

- Οικονοµικές Καταστάσεις 31/12/2004 (Σύµφωνα µε το Ε.Γ.Λ.Σ) 

- Οικονοµικές Καταστάσεις 31/03/2005 (Σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π) ,(30/06/2005) 

- Οικονοµικές Καταστάσεις 30/06/2005 (Σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π) ,(30/09/2005) 

- Οικονοµικές Καταστάσεις 30/09/2005 (Σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π),  (30/11/2005) 

 

13. ∆ιεύθυνση χώρου του διαδικτύου της Εταιρίας 

Στην ιστοσελίδα της Εταιρίας µας www.fitco.gr  βρίσκονται αναρτηµένες οι ετήσιες οικονοµικές 
καταστάσεις, τα πιστοποιητικά ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή και οι εκθέσεις του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου  των εταιριών που υπάγονται στις προϋποθέσεις του άρθρου 134 παρ.1 του 
Ν.2190/1920 και ενοποιούνται από την Εταιρία. 


